
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 -1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος Β τιμή Φύλλου Δρχ 40
Ετος 43ο - Αριθμ. Φύλλου 13047

ΠΑΤΡίχε
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΡΙΤΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ’90'
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.Θ. 1160 
τυπογραφεία. Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. Τηλεφ. Κέντρο 258.079

(Σύνταξη) 258.082

Διαχειρίσεως 282.625

Telefax: 258.161

ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΣΥΝΟΔΟ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Εκλέγεται 
νέος Μητροπολίτης 
ιδρύεται 
νέα Μητρόπολη

Η εκλογή νέου Μητροπολίτη 
στην κενή Μητρόπολη Λάμπης 
και Σφακίων και η επανίδρυση 
της Μητρόπολης Χερσονήσου 
και Αρκαδίας θα αποτελέσουν τα 
θέματα της συνεδρίασης της Ιε­
ρός επαρχιακής Συνόδου της εκ­
κλησίας της Κρήτης που θα γίνει 
σήμερα στο Αρχιεπισκοπικό 
μέγαρο.

Για την πλήρωση της κενής έ­
δρας στη Μητρόπολη Λάμπης- 
Σφακίων όπως κατ’ αποκλειστι­
κότητα έγραψε πρόσφατα η «Π» 
στον κατάλογο των υποψηφίων 
για εκλογή αναγράφονται τα πα­
ρακάτω ονόματα.

•Τιμόθεος Φουμάκης (Χανιά)
• Κώστας Παπαδάκης (Άγιος 

Δημήτριος Ψυχικού με καταγω­
γή από το Ηράκλειο)

•Δαμασκηνός Καζανάκης (Ιε- 
ράπετρα)

•Χρυσόστομος Μαραγκουδα- 
κης (Χανιά)

• Ιγνάντιος Χατζηνικολάου 
(Χανιά)

•Ειρηναίος Μεσαρχάκης 
(Κολυ μπάρι-Χανιά)

Από τους παραπάνω υποψη­
φίους τις περισσότερες πιθανό­
τητες για εκλογή συγκεντρώνει 
σύμφωνα με έγκυρες πληροφο-

ρίες ο Αρχιμανδρίτης Δαμασκη­
νός Καζανάκης.

Η ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
ΧΕΡΡΟΝΗΣΟΥ 
ΚΑΙ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Η ίδρυση μιας ακόμα Μητρό­
πολης στην περιφέρεια της Κρή­
της και συγκεκριμένα στον 
μεγάλη σε έκταση Νομό Ηρα­
κλείου κρίνεται ως αναγκαία και 
υποστηρίζεται ένθερμα από την 
πλειοψηφία των Μητροπολιτών, 
αίτημα που βρίσκει ακόμη την υ­
ποστήριξη εκατοντάδων κληρι­
κών και πιστών καθώς:

•Με την ίδρυση της νέας Μη­
τρόπολης λύνονται πολλά λει­
τουργικά προβλήματα ενοριών 
και άλλα ζητήματα διοικητικής 
φύσης και

•Η παρουσία του 9ου Μητρο­
πολίτη στη Σύνοδο θα διευκολύ­
νει το έργο των συνεδριάσεων, 
την λήψη αποφάσεων σε περί­
πτωση ισοψηφίας καθώς πολλές 
φορές μέχρι σήμερα έχει παρου­
σιαστεί το φαινόμενο η Σύνοδος 
να έχει οδηγηθεί σε αδιέξοδο λό­
γω ισοψηφίας.

Σύμφωνα με ακριβείς πληρο­
φορίες μας το παραπάνω θέμα το 
οποίο υποστηρίζεται πρωτίστως

Συνέχεια στη σελίδα 4'

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΔΡΟΦΟΡΟ ΜΑΛΙΩΝ

Η οριοθέτηση του υδροφορέα 
Μαλίων καταγραφή των υπαρ­
χόντων δραστηριοτήτων και γε­
ωτρήσεων και πραγματοποιήσει 
δειγματοληψίες και αναλύσεις 
νερού από την Διεύθυνση Υγιει-

ΤΟΝ «ΛΟΞΟ»
ΣΥΖΗΤΑ

Η ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Το θέμα της δημιουργίας 
του λοξού διαδρόμου στο αε 
ροδρόμιο του Ηρακλείου επα­
ναφέρουν οι φορείς της Νέας 
Αλικαρνασσού. Την Τετάρτη το 
δημοτικό συμβούλιο της κω­
μόπολης θα συζητήσει τις συγ­
κεκριμένες μορφές δραστηρι- 
οποίησης ενώ ήδη προγραμ­
ματίζεται σύσκεμη για το πρωί 
της Κυριακής.

νής αποφασίσθηκαν στη διάρ­
κεια σύσκεψης της επιτροπής 
που έχει συσταθεί με απόφαση 
του Νομάρχη με αντικείμενο την 
διέρεύνησή Τώ^συνθηκών λει­
τουργίας των αποχετεύσεων διά­
θεση των απορριμμάτων και 
έλεγχο επιπτώσεων των φυτο- 
φαρμάκων.

Η Επιτροπή συγκροτήθηκε με­
τά από πρόταση της Επιτροπής 
Περιβάλλοντος και οικιστικής α­
νάπτυξης του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου. Στη σύσκεψη που έγινε 
υπό την προεδρία του Νομαρχια­

κού συμβουλίου Λασηθιωτάκη 
συμμετείχαν ο Δήμαρχος Μα­
λίων και εκπρόσωποι του ΙΓΜΕ, 
της ΥΕΒ, της Δ/νσης Υγιεινής, 
της Πολεοδομίας, της Αστυνο­
μίας, του Λιμεναρχείου και της 
ΔΕΥΑΗ. Εξετάστηκε η οργάνωση 
της έρευνας των επιπτώσεων 
των παραπάνω δραστηριοτήτων 
στον υδροφορέα και στη θαλλά- 
σια περιοχή Μαλίων.

Στη σύσκεψη τονίστηκε ακό­
μα η ανάγκη ενημέρωσης των κα­
τοίκων της περιοχής για την 
προστασία του περιβάλλοντος.

Η Επιτροπή θα συνεδριάσει 
πάλι μετά από ένα μήνα για την 
εκτίμηση των στοιχείων που θα 
έχουν προκύψει μέχρι τότε.

Κλίμα έντασης στο λιμάνι

αντιδράσεις οργής
κατα του Παππά

θα δοθούν σε με0ονοτρένους και τη Σητεία. Επιπλέον το κα-

Σύσκεψη χθές για την ενίσχυση των εγκαταστάσεων της Κρήτης

Wi Μ01 ΤίΙΝ ΒΑΣΕΩΝ Η NE Ml TO Μ
Εντυπωσιακή καταγγελία Θ. Σκουλά

κτός από τα πλοία των τριών ε­
ταιριών, έχουν δρομολογηθεί 
δύο ακόμη σκάφη του κ. Ντε- 
λάκη προς τον Αγιο Νικόλαο

Αντιδράσεις προκάλεσαν οι 
νέες δηλώσεις του υπουργού 
Εμπορικής Ναυτιλίας κ. Παπά 
στην «Π» ότι, βάση του νόμου,

-

ΜΕ ΤΑΧΕΙΣ ΡΥΘΜΟΥΣ
ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΕΟΚ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΟΜΕΑ

Η Αισδητικός Σύμβουλος της PHAS σας προ- 
σκαλεί να φτιάξετε μαζί το προσωπικό σας πρό­
γραμμα ομορφιάς,

5 Φεβρουάριου - 9 Φεβρουάριου 
στο ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ

ΧΑΡΑΣ ΓΑΑΑΝΑΚΗ
Οδός Ζωγράφου 14 - Τπλ. 228937

|ΜΗΝ ΤΗΝ ΧΑΣΕΤΕ»
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΊΕΣ

14-18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1990
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ 

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ - BAR 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΩΝ

EXPO OTEL
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 4-10 μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: 10-10 μ.μ.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ: ΚΙΡΚΗ Α.Ε.
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΚΡΗΤΗ: ΤΗΛ.: 081-244.757 - 244.779
ΑΘΗΝΑ: Τηλ.: 932.4154 - 934.4086

Επεισόδια απειλήθηκαν χθες το πρωί στο λιμάνι του Ηρα­
κλείου όταν οι υπάλληλοι του που από χθες πραγματοποιούν 
πενθήμερη απεργιακή κινητοποίηση «έκλεισαν» με μηχανήμα­
τα την κεντρική πύλη του λιμανιού μη επιτρέποντας σε φορτη­
γά αυτοκίνητα να μπουν μέσα για να φορτώσουν από πλοίο το 
οποίο παράνομα-σύμφωνα με τους ισχυρισμούς τους-βρίσκεται 
εκτός ελευθέρας ζώνης.
Στο λιμάνι βρίσκονταν χθες τα πλοία «Αναστασία» που ήρθε την 
περασμένη πέμπτη για να ξεφορτώσει 1800 περίπου τόννους 
λιπάσματα που έχουν ιδιαίτερη ζήτηση αυτή την εποχή από τους 
αγρότες και το «Μάρκο Τολιβο» που μεταφέρει θετική αμμωνία 
(λίήασμα).

Οι απεργοί αντέδρασαν έντονα όταν έφθασαν στο λιμάνι τα 
φορτηγά για να φορτώσουν και απέκλεισαν την κεντρική πύ­
λη του λιμανιού. Τελικά μετά από διαβουλεύσεις τα φορτηγά 
μπήκαν στο λιμάνι και φόρτωσαν μέχρι τις 12.30 το μεσημέρι. 
Οι υπάλληλοι του λιμανιού ζήτησαν στην συνέχεια από τον λι­
μενάρχη κ. Μπίλια να επιστρέΰουν τα πλοία στην ελεύθερη ζώ­
νη κάτι το οποίο όμως δεν έγινε προκαλώντας έτσι τις έντονες 
διαμαρτυρίες των απεργών.

Να σημειωθεί ότι οι απεργίες ξεκίνησαν από τη προηγούμε­
νη εβδομάδα (48ωρες) και θα συνεχισθούν (5θήμερες) μέχρις 
όχου ικανοποιηθούν τα αιτήματα των υπαλλήλων λιμανιών 
Ελλάδας.

Με πολύ ταχείς ρυθμούς, τα­
χύτερους απ’ ότι στην υπόλοιπη 
χώρα προχωρεί στο Ηράκλειο 
στην Κρήτη η εφαρμογή του κα­
νονισμού 797/85 της ΕΟΚ για τον 
εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση 
της αποτελεσματικότητας του 
γεωργικού τομέα.

Από το σύνολο των 26.300 
σχεδίων βελτίωσης το 25% περί­
που έχει υποβληθεί στην Κρήτη, 
δηλαδή 6.800, και τα 3.000 στο Η­
ράκλειο.

Σ’ αυτά προγραμματίζονται 
να γίνουν επενδύσεις στις γεωρ­
γικές εκμεταλλεύσεις του νησιού 
μας ύψους 17,5 δισεκατομμυρίων 
δρχ. και θα δοθούν αντίστοιχα 
6,5 δισεκατομ. ενισχύσεις. Μέχρι 
30/6/89 είχαν πληρωθεί ήδη 
στους γεωργούς μας τα 4,3 δις. 
δρχ. Δεν υπάρχει αμφιβολία πως 
οι όροι ενίσχυσης αυτών των ε­
πενδυτικών έργων των παραγω­
γών για να εκσυγχρονίσουν τις 
γεωργ. εκμεταλλεύσεις των είναι 
εξαιρετικά ευνοϊκοί.

Στόχοι του Κανονισμού είναι: 
•Η βελτίωση της παραγωγής 
των αγροτικών προϊόντων σύμ­
φωνα με τις απαιτήσεις της ελλη­
νικής και διεθνούς αγοράς.
•Η μείωση του κόστους παραγω­
γής και η βελτίωση των συνθη­
κών διαβίωσης των αγροτών 
μας.
• Η βελτίωση της επαγγελματι­
κής κατάρτισής τους.
Με τον ΚΑΝ. αυτό της ΕΟΚ ενι- 
σχύονται με ποσοστά επιδότη­
σης 30% έως και 55% επενδύ­
σεις που γίνονται στις γεωργικές 
εκμεταλλεύσεις όπως κτίσματα 
(θερμοκήπια, αποθήκες, δεξαμε­
νές, υπόστεγα κ.λ.π), έγγειες 
βελτιώσεις (γεωτρήσεις, πηγά-

δια, στραγγίσεις κ.λ.π) λοιπές ε­
πενδύσεις όπως, υποστηλώσεις, 
ξηραντήρια, αρδευτικά δίκτυα 
κ.λ.π, αγροτουριστικές ή βιοτε­
χνικές επενδύσεις στα πλαίσια 
πάντα της γεωργ. εκμετάλλευ­
σης. Η επένδυση-ενίσχυση προϋ­
ποθέτει έγκριση ενός Σχεδίου 
Βελτίωσης που υποβάλλει ο δι­
καιούχος στην Δ/νση Γεωργίας. 
Οι επενδύσεις μπορούν να φθά- 
σουν το ύψος των 8.000.000 αν η 
εκμετάλλευση απασχολεί πλή­
ρως 1 άτομο ή 16.000.000 αν απα­
σχολεί (2) δύο ή περισσότερα 
άτομα. Ο ίδιος κανονισμός δίδει 
στους νέους γεωργούς ενίσχυση 
για τον πρώτο χρόνο εγκατάστα­
σης 500.000 έως 1.000.000 εφ’ ά­
παξ εκτός από τις άλλες 
ενισχύσεις που είναι αυξημένες 
έναντι των λοιπών δικαιούχων 
κατά 10%.

ΘΕΤΙΚΗ 
Η ΠΟΡΕΙΑ 

ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Θετική υπήρξε σύμφωνα με το 

Νομαρχιακό Ταμείο Ηρακλείου η 
πορεία της οικονομικής κίνησης 
των Περιφερειακών Προγραμμά­
των Δημοσίων επενδύσεων 
ΣΑΝΤ 8929 και ΣΑΝΤ 8929/2 
(ΜΟΠ) στο νομό Ηρακλείου κατά 
την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 
1989 μέχρι 31η Ιανουαρίου 1990.

Όπως αναφέρεται σε ανακοί­
νωση της Νομαρχίας Ηρακλείου 
για το μεν πρώτο πρόγραμμα η
χρηματοδότηση ήταν
990.000.000 δρχ. με όριο πληρω­
μών κατά τομέα 990.000.000 δρχ. 
για δε το δεύτερο η χρηματοδό­
τηση ήταν 535.093.000 δρχ. με ό­
ριο πληρωμών κατά τομέα 
535.093.000 δρχ.

Μετά την υπουργική απόφαση
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επιχειρηματίες άδειες σκοπι­
μότητας δρομολόγησης πλοί­
ων στις γραμμές της Κρήτης, 
σε βάρος φυσικά των εταιριών 
«Μινωικές Γραμμές», ΑΝΕΚ και 
«Ρεθυμνιακή» βάσης του νη­
σιού. Ο υποδιευθυντής των Μι- 
νωικών κ. Παναγιώτης 
κασαπάκης, απαντώντας σε ε­
ρώτημά μας εξέφρασε την έκ­
πληξη του για τα όσα είπε ο 
υπουργός. «Οι εταιρίες λαϊκής 
βάσης-τόνισε ο κ. κασαπάκης- 
δεν μονοπωλούν τις γραμμές 
της Κρήτης. Πρώτον, γιατί ε-

λοκαίρι δρομολογούνται 4-5 
πλοία άλλων εταιριών που ε­
ξυπηρετούν τη γραμμή Ηρα­
κλείου Πειραιά, με ενδιάμε­
σους σταθμούς κάποια νησιά 
των Κυκλάδων. Ενα δεύτερο, 
και βασικότερο νομίζω στοι­
χείο είναι ότι χαρακτηριστικό 
του μονοπωλίου είναι ο καθο­
ρισμός των τιμών στην αγορά. 
Εν προκειμένω για τις ναυτιλια­
κές εταιρίες το ναυλολόγιο εί­
ναι κρατικό. Δεν έχουν καμιά 
δυνατότητα οι ναυτιλιακές ε­
ταιρίες να καθορίζουν τις τιμές

των ναύλων. Τις καθορίζει η 
πολιτεία, όπως πολύ καλά ξέ­
ρει ο υπουργός».

Παραθέτοντας στοιχεία που 
αντιπαρατίθενται στην anoyn 
ότι η αγορά της Κρήτης «σηκώ­
νει» κι άλλα πλοία, ο κ. κασα- 
πάκης είπε: «Και τα δικά μας 
στοιχεία και του κεντρικού Λι­
μεναρχείου Ηρακλείου λένε τα 
εξής: Μέσα στο 1989 η μέση η­
μερήσια διακίνηση επιβατών 
από και προς το λιμάνι μας ή­
ταν 950 επιβάτες. Από πλοία με 
μεταφορική ικανότητα 1900 ά­
τομα το χειμώνα και 2900 το 
καλοκαίρι. Ανάλογη είναι η ει­
κόνα και στο νομό χανίων».

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Στο μεταξύ με αφορμή τις

νέες δηλώσεις του κ. παπά ο 
Οικονομολόγος κ. Γιώργος Για- 
ουρτάς έστειλε την παρακάτω 
ανοικτή επιστολή στον υπουρ­
γό, μέσω της «η»: —-

Κύριε υπουργέ,
Στη συνέντευξη που δώσα­

τε στην «Πατρίδα» στις 3/2/90 
αφήνετε να εννοηθεί ότι ο­
ποιοσδήποτε έλληνας, ακόμη 
και ένας ξυπόλητος (;) μπορεί 
να πάρει άδεια σκοπιμότητας 
για δρομολόγηση πλοίων.

Είλικρινά κύριε υπουργέ, 
όπως εσείς έτσι ακριβώς και 
εγώ, δεν έχω πρόθεση να γίνω 
εφοπλιστής και να βάλω 
πλοίο, ειδικά στη γραμμή της 
Κρήτης. Αυτό όμως δεν σημαί-

ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ

Αρχισαν από χθες οι διαδικα­
σίες για τη μεταφορά της μαιευ­
τικής κλινικής από το Βενιζέλειο 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο. Υλοποιώντας την υπουργι­
κή απόφαση ο Νομάρχης 
Δημήτρης Κουνενάκης έδωσε 
χθες το πρωί την εντολή στα δύο 
νοσοκομεία να ξεκινήσουν οι 
σχετικές διαδικασίες. Το χρονι­
κό διάστημα μέσα στο οποίο θα 
γίνει η μεταφορά δεν έχει καθο­
ριστεί.

Αύριο το απόγευμα, εξάλλου, 
θα συνέλθει το άτυπο περιφε­
ρειακό συμβούλιο υγείας το ο-

ποίο και θα συζητήσει το θέμα 
της μεταφοράς.

«Η θέση μας είναι κατηγορη­
ματική κατά της παραμονής και 
επέκτασης της Αμερικανικής 
στρατιωτικής παρουσίας στην 
Κρήτη, που μετατρέπει τη μεγα- 
λόνησο σε ιμπεριαλιστικό ορμη­
τήριο και εγκυμονεί θανάσιμους 
κινδύνους για το κρητικό λαό, 
παραδοσιακά φιλειρηνικό, που 
επιθυμεί να συμβάλει στη διεθνή 
ύφεση και ειρήνη».

Αυτά τονίσθηκαν χθες μεταξύ 
των άλλων από τα μέλη της Νο­
μαρχιακής επιτροπής ΠΑΣΟΚ Η-

ρακλείου στη διάρκεια σύσκεμης 
με θέμα τις βάσεις που πραγμα­
τοποιήθηκε με πρωτοβουλία τους 
στην αίθουσα «Ελ. Βενιζέλος» και 
στην οποία πήραν μέρος βουλευ­
τές και εκπρόσωποι φορέων του 
νομού. Παρόντες ήταν οι βουλευ­
τές Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ.κ. 
Σκουλάς, Σαρρής, Μπαντουβάς, 
Παπαστεφανάκης, οι πρόεδροι 
του ΕΚΗ κ. Κουράκης ,της ΕΑΜΕ

κ. Σπανάκης, της ΟΑΣΝΗ κ. Λου- 
καδάκης οι εκπρόσωποι της ΕΕ- 
ΔΥΕ κ. Κοκολάκης και της 
ΚΕΑΔΕΑ κ. Καμπέλης κ.α.

Παγκρήτια συνδιάσκεμη με θέ­
μα την συγκεκριμενοποίηση των

μορφών πάλης του κρητικού λα­
ού κατά των ξένων Αμερικανικών 
βάσεων και διευκολύνσεων στη 
Κρήτη θα πραγματοποιηθεί μετά 
από πρόταση της Ν.Ε. του ΠΑ-

συνέχεια στη σελ. 7

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ

Πενήντα αρνιά και σαράντα 
πρόβατα έκλεμαν άγνωστοι 
χθες τα ξημερώματα από αφύ­
λακτο ποιμνιοστάσιο του 
44χρονου κτηνοτρόφου Πανα­
γιώτη Βασιλάκη στις Γούβες. Οι 
δράστες οδήγησαν τα ζώα σε 
απόσταση 2 χιλιομέτρων στην 
περιοχή «Αποσελέμη» τα φόρ­
τωσαν σε φορτηγό αυτοκίνητο 
και εξαφανίσθηκαν. Τις έρευ­
νες για τον εντοπισμό και τη 
σύλλημη των δραστών κάνει 
το Α.Τ. Χερσονήσου.

ΣΤΟΝ ΠΙΕΡΟΥΤΣΑΚΟ 
Ο ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗΣ

Συνάντηση με τον Γ. Γραμμα- 
τέα του υπουργείου Υγείας κ. 
Πιερουτσάκο είχε χθες στην Α­
θήνα ο πρόεδρος του Δ.Σ. του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου κ. Κου- 
κουράκης.

Ο Γ. Γραμματέας είπε στον 
πρόεδρο του Δ.Σ. του Βενιζέ- 
λειου ότι το θέμα της πληρωμής 
των εφημεριών αναμένεται να 
λυθεί μέσα στο Φεβρουάριο ενώ 
διαβεβαίωσε ακόμη ότι η δημο- 
πράτηση της επέκτασης του Βε- 
νιζελείου θα γίνει στα μέσα 
Μαρτίου.

ΚΕΡΔΙΣΕ
Η ΜΕΤΟΧΗ 

ΤΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ
Κέρδισε σε τιμή η μετοχή της 

«Τράπεζας Πίστεως» παρά την α­
περγία των 43 ημερών.

Συγκεκριμένα την 31-12-89 η 
τιμή της μετοχής ήταν 9.950 δρχ. 
και στις 2.2.90 η τιμή της ανέβη­
κε στο ύψος των 11.300 δρχ. κερ­
δίζοντας 2.000 δρχ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η οικογ. Ιωάνναν Μπορ- 

μπουδάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
και αντί στεφάνου Αντωνίου 
Χειλαδάκη, για την αγιογράφι- 
ση του Ι.Ν. Αναλήψεως Ηρα­
κλείου.

Συνέχεια στη σελίδα 4
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ΟΙΚΙΑΚΟΥΕΙΔΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ I. Μητσοτόκη 2 - Τηλ. 225030 
ίο δρόμος πίσω από τα ΖΑΜΑΝΙΑ) | §
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ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
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ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ

ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ι 
ΑΠΟ 1000-5.000 δρχ. f

Marie Be



ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗΣ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Την Κυριακή 4/2/90 και ώρα 
11 π.μ. από τον Ι.Ν. της Παναγίας 
Σταυροφόρων έγινε η κηδεία του 
Αντωνίου Χειλαδάκη. Παρά δυο 
χρόνια ο μεταστάς δα έφθανε τα 
100. Φίλοι πολλοί βρεθήκαμε να 
αποχαιρετήσουμε ένα λεβέντη πε- 
τυχεμένο άνθρωπο του αιώνα μας. 
Μαζί με την άξια γυναίκα του Αι­
κατερίνη έφτιαξαν μια ζηλευτή και 
αξιόλογη οικογένεια. Τα αγόρια 
του διαλεκτά και με χωριστή ο κά­
θε ένας κατεύθυνση πέτυχαν, δια- 
κρίθηκαν. Γρήγορα όμως έχασε 
νέο το γιό του Μιχάλη που ήτανε 
μόνιμος Αξιωματικός. Βαρύ το 
χτύπημα γιατί ο αξέχαστος Μιχά- 
λης είχε περίσσια ατομικά χαρί-

σματα. ^Αντεξε όμως ο πατέρας 
Αντώνης για να φθάσουν και τα 
δυο άλλα του παιδιά μηλά. Ο Χρι­
στόφορος από τους άριστους ο­
φθαλμίατρους και Μανόλης 
πετυχεμένος άνθρωπος στη δου­
λειά του.

Έφυγε ικανοποιημένος άπό τα 
έργα, μα και από τη ζωή. Τώρα θα 
έχει παρέα το Μιχάλη που τόσο 
γρήγορα τον είχε πάρει ο Θεός. 
Συλλυπηθήκαμε την οικογένεια 
και ευχηθήκαμε η μνήμη του να 
μείνει αιώνια, η δε μορφή και τα 
έργα του από τα πετυχεμένα στον 
προσωρινό κόσμο που ζούμε 
όλοι.

ΜΕ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ «ΑΝΕΜΟΣ»

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΝΕΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Η ΝΕΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

στην τάξη των Τυπογράφων.
Ο Πρόεδρος
ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ

Εγκαινιάσθηκε το Σάββατο 3 
Φεβρουάριου στις 6.30 μμ. το ια­
τρείο της Κυτταρολόγου κ. Σού- 
λας Κατσανέβα-Μαγαράκη. Το 
κυπαρολογικό εργαστήριο της κ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΙΑΨΕΥΣΗ

Ο Γραμματέας

ΣΠΥΡΟΣ ΜΩΜΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διοίκηση και τα μέλη του Σωματείου μας, ομόφωνα δηλώνου­
με ότι ουδεμία σχέση έχει ούτε είχε με τον Γιάννη Καραβιώτη που 
συνελήφθη από την Ασφάλεια Ηρακλείου και δήλωσε ότι ανή κει

Εγκαινιάσθηκε το Σάββατο 
η γραμμή για Θεσσαλονίκη

Εγκαινιάσθηκε το Σάββατο η νέα ακτοπλοϊκή γραμμή Ηρακ- 
λείου-Σαντορίνης-Πάρου-Τήνου-Θεσσαλονίκης από το Ε/Γ-Ο/Γ «Α­
νεμος». Πρόκειται για ένα υπερ-πολυτελές, άνετο, ταχύπλοο, πλοίο, 
ανανεωμένο με νέα επένδυση σε καμπίνες και χώρους για την κα­
λύτερη εξυπηρέτηση επιβατών και οχημάτων.
Το κεντρικό πρακτορείο Κρήτης του κ. Παλαιολόγου βρίσκεται στην 
οδό 25ης Αυγούστου 5.

Κατσανέβα-Μαγαράκη εξοπλι­
σμένο με τα πιο σύγχρονα ιατρι­
κά μηχανήματα είναι στην οδό 
Μαυρολένης 15. πλατεία Κορνά- 
ρου (δίπλα στην Εθνική 
Τράπεζα).

ΕΚΟΨΕ ΤΗΝ ΠΙΤΑ

Την παραδοσιακή πρωτοχρονιάτικη πίτα για το 1990, έκοψαν χθες 
στο θερμοκήπιό τους, περιοχή Εσταυρωμένος, τα παιδιά του «Κέν­
τρου επαγγελματικής κατάρτισης και αποκατάστασης ατόμων με 
ειδικές ανάγκες της ΝΕΛΕ Ηρακλείου. Στη γιορτή, παραβρέθηκε 
ο Νομάρχης κ. Δημήτρης Κουνενάκης, ο οποίος και έκοψε την πίτα 
ο υπεύθυνος του κέντρου κ. Μαλαθράκης επιμορφωτές, προσωπι­
κό και οι συγγενείς και φίλοι των παιδιών.

Σωματείο Τυπογράφων-Αιθογράφων 
Γραφικών Τεχνών Ν. Ηρακλείου 
«Ο ΓΟΥΤΕΜΒΕΡΓΙΟΣ»

Τα οικοτροφεία Αρρένων και Θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρουν στους φοιτητές και φοιτή­
τριες της πόλης στα αντίστοιχα οικοτροφεία δια­
μονή και φαγητό σε άνετο και πολιτισμένο 
περιβάλλον. Τηλ. Αρρένων 232193 & Θηλέων 
232305

ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥΣ
ΚΟΒΟΥΝ

01 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

1«.W Εναρξη - Αναγγελία 
προγράμματος

17.00 Ειδήσεις

17.10 Η μικρή Μονού

4*00 Εδώ Ελλάδα

14LOO Τόλμη και γοητεία

14J0 Ειδήσεις

Ι ΟΛΟ Σε λίγα λεπτά
Ένα τηλεοπτικό μα- 
γκαζίνο για τη γυναί­
κα.

ΣΤΗ ΔΕΤΑΗ
Την πρωτοχρονιάτικη πίτα 

του θα κόψει στο κέντρο «Λυ­
γερός» το Σωματείο εργαζομέ­
νων στη ΔΕΤΑΗ. Η εκδήλωση 
θα πραγματοποιηθεί την Τετάρ­
τη 7 του Φλεβάρη.

ΤΑ ΙΕΡΑ
ΔΕΝΔΡΑ
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ντοκυμαντέρ που έχει θέμα 
«τα ιερά δέντρα της Κρήτης» θα 
προβληθεί σήμερα στις 5.30 το α­
πόγευμα από την ΕΤ-1. Την έρευ­
να και το ρεπορτάζ έχει κάνει ο 
δημοσιογράφος κ. Νίκος Ψιλά- 
κης και υπεύθυνος εκπομπής εί­
ναι ο Χρήστος Χριστοδούλου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την ανάγκη να ευ­
χαριστήσω θερμά το επιστημονι­
κό και βοηθητικό προσωπικό του 
Πανεπιστημιακού Περιφερεια­
κού Νοσοκομείου Ηρακλείου και 
να εκφράσω την άμετρη ευγνω­
μοσύνη μου προς όλους τόσο για 
την επιτυχή χειρουργική επέμβα­
ση που μου έγινε όσο και για την 
ανθρώπινη συμπεριφορά τους 
για μένα.

Ιδιατέρως ευχαριστώ τον χει­
ρουργό κ. Βραχασωτάκη που με 
την επιστημονική του κατάρτηση 
πέτυχε να αντιμετωπιστεί άριστα 
η δύσκολη περίπτωση μου.

Ελένη Ν. Χαιρέτη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την αγαπημένη μας ανηψιά Ε­

λευθερία Γ. Λιαπάκη που πήρε 
το πτυχίο της Γεωπονικής από το 
Πανεπιστήμιο Κατάνιας Σικελίας, 
συγχαίρομε θερμά.

Οικογένεια
Δημητρίου Μαραγκουδάκη

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Μέσα σε ατμόσφαιρα οικογε­

νειακής ευτυχίας και χαράς ο κ. 
Γεώργιος Μιχ. Κοντάκης Ιατρός 
του Κέντρου Υγείας Καστελλίου 
και η δις Καλλιόπη Νικ. Κολομβο- 
τσάκη, Φυσικός, έδωσαν αμοι­
βαία υπόσχεση γάμου.

Στο ταιριαστό ζευγάρι ευχόμε- 
θα πλήρη ευόδωση των ονείρων 
του.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο Ιντιάνα Τζόουνς και η τελευ­
ταία σταυροφορία.
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σούπερ Σταρ σε όλα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Διαβολογυναίκα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σεξουαλικά προβλήματα παν­
τρεμένων
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Λώρενς της Αραβίας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο μισθοφόρος της βίας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο

Λιοδάκης Γ., Έβανς 39-41
Από 08.30-24.00

Κασαπάκη - Μαράκη Α., Μάχης
Κρήτης 13
Παπαδάκης X., Γράμμου 57

Από 08.30-22.00
Χατζάκης Κ. - Παπανδρουλιδάκη
Ε., οδός 1821 αρ. 2.

Από 08.30-20.30
Κουκουλάκη Α., Αναγεννήσεως 8
Πετράκη Μ., Αγ. Μηνά 18

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΧΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«Το Δ.Σ. του Βενιζελείου Νο­
σοκομείου ενημερώνει το κοι­
νό ότι μόνο το Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο (κεντρικό κτίριο) 
θα εφημερεύει καθημερινά για 
όλα τα περιστατικά εκτός των 
παθολογικών που θα εφημε­
ρεύει εναλλάξ με το Απολλώ- 
νειο μέχρι νεωτέρας 
ανακοίνωσης».

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης, Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης, 62 Μαρτύρων 
Στοραίτη. Λ. Ιωνίας
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
Πόντου - Κατσάλης, Λ. Ικάρου 80

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Πετράκης, Λ. 62 Μαρτύρων 69 
Μαρής, Κονίτσης 27 Πόρος

£ργο δα διαλέξετε

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Π προβο­
λή της ταινίας «Ο ίντιάνα 
Τζόουνς και η τελευταία 
σταυροφορία», αφού έχει 
εισπρακτική επιτυχία, πα­
ράλληλα έχομε δύο αξιό­
λογα φιλμ, στα οποία 
παίζουν μεγάλα ονόματα.

*

«Η ΔΙΑΒΟΛΟΓΥΝΑΙΚΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Ταινία της Σούζαν Σάιντελ- 
μαν, με τους: Μέριλ Στριπ, Ρο- 
ζάν Μπαρ, Εντ Μπίγκλεϊ. Η 
διαβολογυναίκα της ταινίας 
αυτής της Σούζαν Σάιντελμαν 
(«Ψάχνοντας απεγνωσμένα τη 
Σούζαν») δεν είναι η Μέριλ 
Στριπ, όπως αρχικά θα πίστευε 
κανείς, αλλά η χοντρούλα και 
ασχημούλα Ροζάν Μπαρ (η Μα- 
ριάνε Ζάγκεμπρεχτ δεν είναι, 
απ' ό,τι φαίνεται η μόνη). Μια 
παντρεμένη γυναίκα που όταν 
ο άντρας της την εγκαταλείπει 
(και τα δύο παιδιά τους) για να 
ζήσει τον «έρωτά» του με μια 
διασημότητα (τη Μέριλ Στριπ), 
αποφασίζει να τον καταστρέ- 
yει με έναν αρκετά πρωτότυπο 
τρόπο. Το σενάριο προσφέρει 
διάφορες κωμικές καταστά­
σεις (μιας κωμωδίας κάπως 
χοντροκομμένης) που η Ροζάν 
Μπαρ εκμεταλλεύεται όσο κα­
λύτερα μπορεί, «κλέβοντας 
την παράσταση» από τους δυο 
συμπρωταγωνιστές της.

(ΚΡΟΝΟΣ)

πάνω από όλα, με τα κομμάτια 
(περισσότερα από 30 λεπτά) 
που είχαν αφαιρεθεί μετά την 
πρώτη της προβολή στο Λον­
δίνο, μας έρχεται αυτός ο «Λό­
ρενς της Αραβίας» του Ντέιβιντ 
Λίν, για να μας αποδείξει πως 
ακόμη και η λεγάμενη «ακα­
δημαϊκή» σκηνοθεσία έχει 
πολλά προτερήματα. Η ιστο­
ρία του μυστηριώδη Λόρενς, 
του τυχοδιώκτη με το δικό του 
όνειρο για την ένωση των Αρά­
βων, σε μια περίοδο που η αγ­
γλική αυτοκρατορία ήθελε 
απλώς να τους εκμεταλλευτεί 
για να προωθήσει τα δικά της 
σχέδια και να νικήσει τους 
Τούρκους, είναι αρκετά γνω­
στή. Αξεδιάλυτη φυσιογνωμία, 
ακόμη και σήμερα, παρά τα 
πολλά βιβλία (και ένα θεατρι­
κό έργο) που γράφτηκαν γι’ αυ­
τόν, πρέπει να πούμε πως ο 
Λιν, «Το πέρασμα στην Ινδία»), 
δεν προσπαθεί να μας εξηγή­
σει πολλές από τις πράξεις 
του, κι έτσι, όταν τελειώνει η 
ταινία, ο θεατής εξακολουθεί 
να βρίσκεται μπροστά σε ένα 
αίνιγμα. Εκείνο όμως που κα­
ταφέρνει ο σκηνοθέτης είναι 
να φτιάξει ένα συναρπαστικό 
θέαμα, που δεν έπαμε ακόμη 
και σήμερα, 27 χρόνια μετά το 
γύρισμά του, να κρατά το εν-

διαφέρον του Θεατή, παρά την 
τετράωρη διάρκειά του -και σί­
γουρα, οι σκηνές που προστέ­
θηκαν δεν κουράζουν καθό­
λου. Οι χώροι, τα ντεκόρ, η κί­
νηση του πλήθους, αλλά και οι 
πιο «προσωπικές» σκηνές, 
χρησιμοποιούνται με σκέμη 
και δεξιοτεχνία ώστε να προ­
σφέρουν την ενότητα αλλά 
και το ρυθμό που απαιτεί ένα 
τέτοιο εγχείρημα. Και ο Πίτερ θ’ 
Τουλ (πλαισιωμένος από μια 
πλειάδα καλών ηθοποιών) πα­
ραμένει πάντα μια ευπρόσδε- 
κτη αποκάλυμη.
_____________ (ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΗΛΕ

ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΑΚ
Συνεδριάζει σήμερα στις 8 το 

βράδυ στην αίθουσα συνεδριά­
σεων του τμήματος η Δ.Ε. του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ. Μεταξύ των θεμά­
των που θα συζητηθούν είναι έγ­
κριση δαπανών, ηλεκτροδό- 
τηση αυθαιρέτων, καταγραφή 
μνημείων και κατάθεση αμοι­
βής επίβλεψης ιδιωτικών 
έργων.

1OJO Περισκόπιο

1OLOO Παιδικό πρόγραμμα

17.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

Και άλλη πρωτιά

1COO Παρασκήνιο

1OJO Ειδήσεις - Η ζωή στην 
Ελλάδα

IMS Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

104» Πανευρωπαϊκό Πρω­
τάθλημα Καλλιτεχνι­
κού Πατινάζ

204» Μέρες τηλεόρασης 
Μια εκπομπή με τον 
Φοέντυ Γεουανό.

17.Μ Ο μυστικός κόσμος 
της Πόλυ Φλιντ

1Τ.Μ Τα οικοσυστήματα 
της Μκοογκίου

Hk20 Στούντιο 4

184» Κλακέτα

ιααα Ποιο αίνοι αυτό το 
αγόρι;

21.00 Ειδήσεις

21JO Ενημερυπκή εκπο­
μπή

2200 Ζητώ γνωριμία

22^0 Ελληνική ταινία

00.00 Ειδήσεις

00^0 Ντοκουμέντο
«Έγκλειστες στις Φυ­
λακές του Στάιαλ».

20.30 Ειδήσεις

214» Το θέμα της ημέρας

21.10 Μουσικό πρόγραμμα

21^0 Μπάσκετ

2X20 Κουφώματα
Νέος κύκλος έξι επει­
σοδίων της γνωστής 
ελληνικής χιουμορι­
στικής σειράί^με πρω­
ταγωνιστή τον Γιάννη 
Ζουγανέλη_________

ΟΟΛΟ Ειδήσεις

00.30 Τίγκηρτ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ιρις ηράκλειου! 16.30-17.30

17.30-18.30

«Ο ΛΟΡΕΝΣ 
ΤΗΣ ΑΡΑΒΙΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

Αναπαλαιωμένη, με φρέσκα 
χρώματα και ήχο Ντόλμπι και

9 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και- 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.

1-25

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟ1
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

1-25

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ
ΒΑΣΙΛ. ΠΟΥΛΪΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός Χειρουργός
Αντ/δρος Ελλην. Ιατρικής Ε­
ταιρείας Βελονισμού.
Δέχεται εις το Ιατρείο του 

Οδός 1770 αρ. 24 
(Πρώην Κλινική «Ιπποκρά- 
τειο» Θεραπευτήριο)

Τηλ. 283279

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Το Οδοντιατρείο 
ΑΝΝΑ Μ. ΜΑΡΚΟΜΑΝΩΛΑΚΗ 
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί 

Σμπώκου 45 
Πλατ. Αγ. Σοφίας - Μασταμπά 

Τηλ. 212877
1-15

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ

Χέιρούργος Γυναικολόγος
Εγκατρστάθηιζε μόνι­

μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ, Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, Δ Υθ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΫΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAlS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

06.00
07.05
08.00
08.10
10.00
10.15
11.00
12.10

Η HERTZ ΠΡΩΤΗ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ «_________________________________________ _ I 15.00
15.30

Η εταιρία Hertz είναι η πρώτη 
Διεθνής εταιρία ενοικιάσεων Ι.Χ. 
αυτοκινήτων που εκπροσωπείται 
στην Ινδία από μία τοπική επιχεί­
ρηση. Τον Νοέμβριο του 1989 η 
Hertz υπέγραψε μια αποκλειστι­
κή συνεργασία με την εταιρία 
Wheels Rent a Car, η οποία έχει 
γραφεία στην Bombay, Pune, 
New Delhi, Madras, Bangladore 

. και Hyderabad.
Εξυπηρετεί επίσης τα μεγαλύ­

τερα αεροδρόμια των πιο πάνω 
πόλεων. Η Hertz στην Ινδία με ει­
δική συμφωνία, προσφέρει πρώ­
της τάξεως αυτοκίνητα και 
εξυπηρέτηση με αγγλόφωνους 
οδηγούς με διακριτικές στολές. 
Η πληρωμή θα γίνεται σε ξένο 
συνάλλαγμα, ή με μετρητά, ή τα­
ξιδιωτικές επιταγές, ή τις πιο 
γνωστές πιστωτικές κάρτες κα­
θώς επίσης τις διεθνείς πιστωτι­
κές κάρτες Hertz.

Η Weels Rent a Car αυτή τη 
στιγμή διαθέτει ένα στόλο 200 
αυτοκινήτων που προβλέπεται 
μέχρι το τέλος του 1990 να αυξη­
θεί στα 600.

Η Weels Rent a Car είναι θυ­
γατρική της Ινδικής μεταφορικής 
εταιρίας (ICI) η μεγαλύτερη εται­
ρία μεταφορών στην Ινδία που 
διακινεί 1.400 φορτηγά σε 650 πε­
ριοχές της χώρας.

Η Weels Rent a Car έχει επί­
σης δραστηριοποιηθεί στη Βιο­
μηχανία μετάλου, στη^ Ναυτιλία 
και στην υφαντουργία.

Για πρώτη φορά η κυβέρνηση

της Ινδίας έρχεται σε συμφωνία 
με αλλοδαπή,εταιρία ενοικιάσε- 
ως I.X. αυτοκινήτων με σκοπό να 
προσφέρει εξυπηρέτηση διε­
θνούς επιπέδου, δημιουργώντας 
έτσι πρόσθετα κίνητρα για την α­
νάπτυξη του τουρισμού της 
Ινδίας.

ΤΣΑΝΤΑΚΙΑΣ 
^<ΚΤΥΠΗΣΕ» 

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΕΣ

«Τσαντάκιας» ο οποίος επέ- 
βαινέ σε δίκυκλο μοτοποδήλα­
το άρπαξε προχθές το βράδυ 
στο Μασταμπά την τσάντα της 
Ανδριάνας Καρουλίδου 21 χρό 
νων σπουδάστριας την οποία κρα­
τούσε η συνάδελφος της Λεμονιά 
Σαμαρά 19 χρόνων, ενώ βάδιζαν 
μαζί στο δρόμο. Η τσάντα περιεί­
χε 6.100 δρχ. και διάφορα προ­
σωπικά της αντικείμενα.

ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΠΚΠε 
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ

ΜΑΡΙΑ Α. ΣΑΡΡΗ 
• ΦΑΚΙΔΗ

ΜΑΙΑ - ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΡΙΑ 
Οδός Αστερουσίων 54 & Κονδυλάκη 

Θέρισσος - Ηρακλείου
Τηλ.: 259269 - 256433

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το προσωπικό της Εταιρείας «Ζωοτροφική Κρήτης · ΜΙΛΤ. 

Ν. ΦΑΡΣΑΡΗΣ ΑΒΒΕ» ευχαριστεί τον Πρόεδρο αυτής κ. Μιλ­
τιάδη Ν. Φαρσάρη, για την αξέχαστη βραδιά που μας πρό- 
σφερε στο κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» στις 2-1-90.

Ευχαριστούμε
Το Προσωπικό της Εταιρείας

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΝΙΚΟΛΑΟ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 

Ετών 80
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 6 Φεβρουάριου και ώρα 
3 μ.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Σίββα Μαλεβυζίου. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου. Παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευπραξία Σταματάκη.
Τα παιδιά: Σπύρος και Ευφροσύνη Σταματάκη, Μαρία χα Χαλ- 
κόπουλου, Γιάννης και Εβελη Σταματάκη, Γεώργιος και Βού­
λα Σταματάκη.
Τα αδέλφια: Θεοδοσία Σταματάκη, Μιχάλης και Φωφώ Μπο- 
φίλη, Γεώργιος και Φωτεινή Σφακιανάκη, Μοναχή Θεοπίστη 
Σφακιανάκη, Φαίδρα χα Μπαϊρακτάρη, Αλέκος και Ευγενία 
Λάσκου, Μανώλης και Μαρία Σφακιανάκη, Αθηνά χα Σφα- 
κιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από του θανάτου του αγα­

πημένου μας πατέρα, αδελφού και παππού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ

ετελέσαμε τρισάγιο το περασμένο Σάββατο 3 Φεβρουάριου 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου.
Τα παιδιά του.
Τα αδέλφια του.

16.30

17.00
17.05

17.30
18.00
18.30
19.00
20.00
20.10
21.00

ΕΡΑ 4
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΡΑ 4
ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ
ΕΡΑ 4
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΕΡΑ 4
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ
ΕΡΑ 4
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΕΙΣ
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΕΡΑ 4
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΚΡΗΤΙΚΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΟΣΑ ΔΕΝ ΠΑΡΗΛΘΑΝ
ΕΡΑ 4

1961 FM STEREO
07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-10.00

10.00-13.00

13.00-15.00

15.00-17.00

17.00-18.30

18.30-19.00
19.00-20.00
20.00-20.30
20.30-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00

00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας 
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΝΕΜΟΜΑΖΩΜΑΤΑ- 
ΡΑΔΙΟΣΚΟΡΠΙΣΜΑΤΑ
ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ ΕΔΩ ΚΑΙ 
ΤΩΡΑ
ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM
14 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ
16 .00: Ειδήσεις (σύντ.) 
Η ΕΒΔΟΜΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΣΤΑ FM
18 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ
ΚΟΛΑΖ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
HEAVY METAL
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΠΕΡΙ ΑΝΕΜΩΝ ΚΑΙ 
ΥΔΑΤΩΝ
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

[ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ mw
07.00-07.30
07.30-10.00

10.00-11.00
11.00-12.00
12.00-12.30
12.30-13.30
13.30-14.30

14.30-15.00

15.00-16.30

ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΡΑΔΙΟΕΠΑΦΕΣ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ’60 
ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

18.30-19.30
19.30-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-23.30
23.30-00.30

00.30-01.30

01.30-02.30
02.30-03.30
03.30-05.30

5.30- 6.30
06.30-07.00

ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ
ΤΑΙΜ ΑΟΥΤ
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΑ­
ΜΝΗΣΕΙΣ
ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ
ΜΟΥΣΙΚΗ
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ
ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΥ ΜΙΑ ΚΑ­
ΛΗΜΕΡΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ i.ii) fm]
07.00-08.30
08.30-08.35
08.35-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-13.00

13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-15.00

15.00-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-02.00

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙ­
ΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
TOP EXPRESS
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ 
ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ
01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 
F.M. STEREO
ΝΥΧΤΟΠΕΡΠΑΤΗΜΑΤΑ02.00-07.00

07.00
08.00
10.00
12.00

14.00
15.00
16.30
17.30

19.00
20.00
21.00
22.00
23.00
00.00

01.00
02.00

ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ
ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT
ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ
ΑΛΛΟ
ROCKORAMA
MONTAGE
ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ Α­
ΦΙΕΡΩΣΕΙΣ
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ
BLACK LABEL
ΕΝΑ + ΕΝΑ
ΣΕ ΑΡΓΕΣ & ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΝΟΤΕΣ
ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ
ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΚΑΙ ΡΟΚ ΓΙΑ Ο­
ΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΑΠΟ 
ΡΟΚ
ΗΧΟΙ ΚΑΙ ΥΠΟΗΧΟΙ
ΤΕΛΟΣ

( ΚΙΝΗΜΑΤΟΡΑΦΟΙJ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«Ο ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ 

ΚΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ 
ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ, ΣΗΝ ΚΟΝΕΡΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ ΣΕ ΟΛΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8,10 
Για πρώτη φορά η μεγαλύτερη ηθοποιός της εποχής μας ΜΕ- 
ΡΥΛ ΣΤΡΗΠ πρωταγωνιστεί σε μία ανατρεπτική ερωτική 
κωμωδία.

«ΔΙΑΒΟΛΟΓΥΝΑΙΚΑ»
μαζί της η ΡΟΖΑΝΑ ΜΠΑΡ Και ο ΕΝΤ ΜΠΙΝΓΚΛΕΥ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
«ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΩΝ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 5.15, 9.30

«Ο ΛΩΡΕΝΣ ΤΗΣ ΑΡΑΒΙΑΣ»
Για πρώτη φορά η πλήρης κόπια του αριστουργήματος του
Ντέιβιντ Λιν που κέρδισε 7 Όσκαρ.
Παίζουν: ΠΗΤΕΡ ΟΤΟΥΛ, ANTONY ΚΟΥΗΝ, ΑΛΕΞ ΓΚΙΝΕΤΡ.
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ΑΛΛΑΖΕΙ
Η ΩΡΑ

ΕΝΑΡΞΗΣ
14

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 9

(Νότος-21 ,ματς)

18 S

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΙΣ ΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑ 56 ΜΕΡΕΣ

(ΣΤ Ομιλος - 21 ματς? $

(Σε 20 αγώνες)

28 S

16 >Ο Ηρόδοτος υπέταξε 1-0 την Χαλκίδα

ΜΕΤΡΑΝΕ 01 ΔΥΟ ΒΑΘΜΟΙ

Δ ΕΘΝΙΚΗ

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΝΙΙΚΡΕΣ-ΝΙΙΚΡΕΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Β ΕΘΝΙΚ

16-27 
17-34 
13-30 
16-29

17. Ρόδος...
18. Χαλκίδα 
- Αρτα . . . .
20. Αχαϊκή.

ΑΠΟ την Κυριακή ΟΛΟΙ οι α­
γώνες των Εθνικών Πρωταθλημά­
των Ποδοσφαίρου θ’ αρχίζουν 
στις 3μμ.

τρία κόρνερ που πέρασαν ανεκμε­
τάλλευτα.

Στο 7' ο Γκουλής έβγαλε σέν­
τρα και ο Μπατσινίλας «έπιασε»

ά?Λων ομάδων, βελτίωσε την θέση του στον βαθμολογικό πίνακα. Τώρα ο 
ΟΦΗ θα πρέπει να προσέξει πολύ, ώστε να συγκεντρώσει αρκετούς βαθ­
μούς, να <πιάσει> τις ομάδες που προηγούνται και να βρεθεί σε πλεονεκτι­
κή θέση στο τέλος του πρωταθλήματος.
ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ξεκίνηνησε ο ΟΦΗ και στο 5ο μόλις λεπτό είχε «κερδίσει

ΜΕΤΑ από ES μέρες οι φίλαθλοι του ΟΦΗ δοκίμασαν κα πάλι την χαρά της νίκης στο πρωτάθλημα της Α’ Εθνικής. Συγκεκριμένα την Κυριακή, 
19η αγωνιστική του πρωταθλήματος, η ομάδα τους κέρδισε την Δόξα με 3-1. Τελευταα φορά που οι φίλαθλοι είχαν γευθεί την χαρά της νίκης 
ήταν σπς 10 Δεκεμβρίου 1989 (13η αγωνισπκή) με το 2-0 ετί του Εθνικού. Πάντως την Κυριακή ο ΟΦΗ πέρασε από το ... δράμα στη... δόξα, 
αφού στ φιλοξενούμενοι προηγήθηκαν στο σκορ, αλλά στη συνέχεια οι γηπεδούχοι κατάφεραν όχι μόνο να ισοφαρίσουν, αλλά και να κερδίσουν 
το ματς. Έτσι οι φιλοξενούμενα πέρασαν από την... δόξα στο., δράμα Με την νίκη του αυτή ο ΟΦΗ κασέ συνδυασμό μετά αποτελέσματα

Του
ΣΡΤΟΥ ΗΑΙΔΑΚΗ

13. Εθν. Αστήρ.... 18-22
14. Αχαρναϊκός... 25-37 
- Μεσολόγγι. . . . . 20-27
16. Ποναρκαδικός 22-30

ΤΑ ΓΚΟΑ: Χιονάς ■ Πατεμτζής ■ Νιόπλιας ■ Κάβουρας

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

0 κ. ΝΤΥΜΕΝΟΣ... ΕΓΔΥΣΕ ΤΟΝ ΟΦΗ
Αν είναι δυνατόν! Ο Αθλητικός Δικαστής κ. Ντυμέ­

νος ...εγδυσε τον ΟΦΗ, στον οποίο επέβαλε χθες ποι­
νή να αγωνιστεί μία αγωνιστική (πιθανόν με τον 
Λεβαδειακό) χωρίς φίλαθλους στο γήπεδό του. Και αυ­
τό μετά τα όσα είπε, για δήθεν επεισόδια ο Πρόεδρος 
του Ολυμπιακού, στον μεταξύ των δύο ομάδων αγώ­
να, στην κερκίδα των επισήμων. Να σημειωθεί ότι ο 
κ. Ντυμένος δεν έλαβε υπόψη την έκθεση του Παρα­
τηρητή του αγώνα, αλλά στηρίχθηκε στην κατάθεση 
του Προέδρου του Ολυμπιακού. Ποδοσφαιρικοί κύκλοι 
της Αθήνας χαρακτήρισαν σφαγιαστική την απόφαση 
και τόνιζαν ότι επρόκειτο για ένα συμβάν από αυτά 
που παρατηρούνται κάθε Κυριακή στα γήπεδα. Η α­
πόφαση δεν εφεσιβάλεται.

Επίσης ο κ. Ντυμένος τιμώρησε με στέρηση εισόδου 
στο γήπεδο για ένα χρόνο τον γνωστό παράγοντα κ. 
I. Αρώνη και πέντε φίλαθλους.

Τέλος, απήλλαξε τον Τσίμπα.

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Αρχισαν χθες τα μαθήματα της 
2ης φάσης του σεμιναρίου προ­
πονητών ποδοσφαίρου Γ Κατηγο­
ρίας στα γραφεία του ΣΔΠΚ. 
Χθες πρώτη μέρα μίλησε ο γνω­
στός προπονητής κ. Αρχοντίδης.

Παιδιά απδ... μάλαμα. Οι 
κολυμβητές του ΚΟΗ Ηλίας 
Παχουλάκης και Στέλιος 
Ψυχαράκης πραγματοποίησαν 
στους αγώνες που έλαβαν 
μέρος εξαιρετικές εμφανίσεις 
Ας πάρουμε όμως τα πράγματα 
από την αρχή.
Ο Παχουλάκης πήρε μέρος στο 
διεθνές Τουρνουά της Coca 
Cola στο Παρίσι και κατέφερε να 
πέσει σίον μικρό τελικό των 
100μ. πρόσθιο παίρνοντας την 
8η θέση PC χρόνο 1.04.4-0 (τον
Ιδιο χρόνο έφερε ■στα
προκριματικά του αγωνίσματος 
που ταυ Εξασφάλισε την είσοδό 
του στογ τελικό) που είναι 
ατομικό ρεκόρ Επίσης ο χρόνος 
αυτός είναι η καλύτερη φωτινή 
επίδοση στη 100 μ. πρόσθιο 
Πανελλήνια και διαφέρει 
ελάχιστα από το Πανελλήνιο 
ρεκόρ Νέων (1.04.12) και από 
το Πανελλήνιο ρεκόρ OPEN 
κατηγορίας (1.03.83) που τα έχει 
ο Μηλιδάκης του ΠΑΟ. Η 
εμφάνιση του Παχουλάκη 
σημαδεύτηκε ακόμα από δύο 
ατομικώ ρεκόρ του στα 200μ 
πρόσθιο με 2 24 20 και στα 200μ.

Μ.Α. με 2 12.85. Σ' αυτά τ' 
αγωνίσματα δεν κατάφερε να 
περάσει στους τελικούς Από 
χθες ο κορυφαίος κολυμβητής
του Ηρακλείου βρίσκεται στο 
Βερολίνο όπου γίνεται διεθνές 
τουρνουά κολύμβησης και 
σήμερα θα πέσει στα ΙθΟμ., 
200μ. πρόσθιο και 200μ Μ Α 
Όταν επιστρέφει ο Παχουλάκης 
θα έχει συν’αντηση με τον 
προπονητή του και με την 
Διοίκηση του ΚΟΗ για ν' 
αποφασίσει αν τελικά φέτος θσ

;ρέ^0·ςί

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

■ Α ΕΘΝΙΚΗ ■
(Σε 19 αγώνες)

1. ΑΕΚ. . . . . . . . . . . . . . . 39- 8
- Ολυμπιακός. . . . 31-10
- Παναθηναϊκός ... ... 37-16
4. ΠΑΟΚ. . . . . . . . . . . . .. 28-14
5. Ηρακλής. . . . . . . . .. 25-21
6. Λάρισα. . . . . . . . . . .. 22-20
7. ΟΦΗ. . . . . . . . . . . . . .. 25-21
- Αρης. . . . . . . . . . . .. 21-21
- πανιώνιος. . . . . . ... 27-28
10. καλαμαριά. . . .. 21-18
11. Λόξα. . . . . . . . . . ... 21-22
12. Λεβαδειακός...... 25-23

[ 13. Σέρρες. . . . . . . . ... 25-30
114. Απόλλων Αθ.. ... 16-22
- Ολυμπιακός Β.. ... 20-35
16. ιωνικός.. . . . . . . ... 13-37
- Ξάνθη . . . . . . . . . . .... 8-36
18. Εθνικός. . . . . . . .... 8-30

Γ ΕΘΝΙΚΗ I
Πανελλήνιους αγώνες

2 ΧΑΛΚΙΝΑ Ο ΨΥΧΑΡΑΚΗΣ 
Εκπληκτική εμφάνιση έκανε ο 
Στέλιος Ψυχαράκης στο 
Πρωτάθλημα Δ’ Κατηγορίας που 
έγινε στην Αθυ,να, ο οποίος 
πρέπει να σημειωθε: - λαμβάνει
μέρος για «ρωτ ; φορά σε 
Πανελλήνιους αγώνες. Ο 
μοναδικός εκπρόσωπος της 
Ηρακλειώπκης πισίνας σ' αυτούς 
τους αγώνες ήρθε τρίτος στα
100μ. πεταλούδα με 1.10.00, 
τρίτος άτα 200μ. Μ Α με 2.38.33 
και τέταρτος στα 200μ. ύπτιο με 
2-38.45

1. Προοδευτική..
2. Αργος. . . . . . . . .
- Ηλυοιακός. . .
4. Ελευσίνα. . . . .
5. Δόξα. . . . . . . . . .
- Ηρόδοτος . . . .
- Καλαμάτα . . . .
8. παναιτωλικός 
- θρίαμβος. . . .
10. Λουτράκι. . .
11. Αιγάλεω. . . .  
- Κέρκυρα . . . . .

.. 24-13 
.. 4?.-18 
.. 251-12
... 19-18 
.. 23 -14
... 29-19 
... 22-16 
.. 28-; 12 
... 23-2'2 
.... 21-1.8 
.... 28-2;? 
.... 21-23'

0 ΟΦΗ έχανε μέχρι το 45' αλλά τελικά κέρδισε την Δόξα 3-1

Ο Πατεμ­
τζής ΟΠ- 
μειώνει το 
πρώτο γκ­
ολ του 
ΟΦΗ

MIW

1. χαϊδάρι. . . . . . . . .47-18 
- Κηφισιά. . . . . . . . . 41-16
- Ηλιούπολη. . . . 32-16
4. ΠΟΑ. . . . . . . . . 36-27
5. ηοσειδώνας. . . . . 31-28

6. Ακράτητος. . . . .26-18 
- Ολυμπος. . . . . . 26-26

8. Χανιά. . . . . . 45-30
- Τριγλιά. . . . . . . . .31-27 
10. ιεράπετρα 27-24 
11. Φωστήρας 26-24
- ΠΑΝΟΜ. . . . . . . . . 18-18
- Αστέρας. . . . . . . . . 16-19

S 14. κεραυνός. . . 28-27
W 15. Θήβα. . . . . . . . . . 28-32

- Πάμισος. . . . . . . . 24-37
17. Εργοτέλης. . . 18-27
18. Αρης. . . . . . . . . . 14-28
19. Πλατανιάς. . . . . 19-39
20. Ολυμπιάδα.... 12-64

24 Μπ Σ’

21 2
21 J
19 218 2

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ ΕΚΟΨΕ 
ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Μέσα σε μια χαρούμενη Ομιλίτικη ατμόσφαιρα, ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ έκαμε την πίτα όλων των τμημάτων του, το Σάβ­
βατο το απόγευμα στην αίθουσα «Παπακαλιάτης» του 
γηπέδου του. Στο στιγμιότυπο ο Πρόεδρος του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ κ. Λυγερός κόβει την πίτα, ενώ παρακολουθούν οι 
Πρόεδροι της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Παπαμαϊθαιάκης και του Συν­

δέσμου Φίλων ΟΦΗ κ. Περδικάκης.

0 ΕΓΟΗ ΚΑΙ ΤΟ ΑΣΗΜΙ 
ΑΓΚΑΛΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ
Οδυνηρή ήττα της Μινωικής
Αμετάβλητη παρέμεινε η κατά- 

στση στην κορυφή του βαθμολο-
γικού πίνακα του
πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας, 
αφού ΕΓΟΗ και Ασήμι ήλθαν ισό­
παλοι στον μεταξύ τους αγώνα

Ο ΚΟΗ ΕΚΤΑΚΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Η Διοίκηση του ΚΟΗ καλεί 

τα μέλη του Σωματείου σε έ­
κτακτη Γενική Συνέλευση την 
Τετάρτη 21 Φεβρουάριου στην 
λέσχη της ΔΕΗ και ώρα 8μμ. 
με θέμα, ενημέρωση μελών για 
την πορεία του Σωματείου.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας τα μέλη του ΚΟΗ θα συζη­
τήσουν και το θέμα της ένστα­
σης που έχει υποβάλει στο 
Πρωτοδικείο ο κ. Αλετράς για 
ακύρωση των εκλογών.

(1-1).
Την ισοπαλία αυτή δεν εκμε- 

ταλλεύτηΜίη Μινωική για να «πιά- 
σει» τους πρωτοπόρους στην 
κορυφή. 'Εχασε με βαρύ σκορ 
(1-4) από τον Ολυμπιακό Ηρα­
κλείου. Η ήττα αυτή υπήρξε α­
φορμή να παραιτηθεί ο 
προπονητής της Μινωικής κ. 
Καλλέργης, πιθανός αντικατα­
στάτης του οποίου φέρεται ο κ. 
Κορωνάκης.

Μοιρασιά βαθμών είχαμε σε 
τρία ακόμη ματς: ΑΕΚ · Εθνικός 
1-1, Ανθεστίων · ΑΟΤ 1-1 και Τύ- 
λισσος - Αλμυρός 2-2.0 Ολυμπια­
κός Χερσονήσου συνέτριψε 5-1 
τον Σκινιά, ενώ ο Μαραθώνας 
κέρδισε 2-0 τις Μοίρες, χωρίς 
αγώνα.

Το τι θα γίνει με τον αγώνα 
ΟΦΑ ■ Αστέρα κανείς δεν μπορεί 
να προβλέψει. Οι δυο ομάδες πα­
ρατάχθηκαν στο γήπεδο, συντά­
χθηκε Φ.Α. αλλά στη συνέχεια το 
ματς δεν έγινε. Πάντως ο διαιτη­
τής ήταν από τους μη εν ε- 
νεργεία.

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ 
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

•ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Νομί­
ζω ότι έγινε ένα καλό ματς. Ή­
ταν δύσκόλο για μας μετά το 0-1, 
κυρίως γιατί η Δόξα έπαιζε αμυν­
τικά. Αλλά οι παίκτες μου είχαν 
υπομονή και μυαλό στοιχεία που 
έφεραν τη νίκη». Σε ερώτηση για­
τί αντικατέστησε τον Ν. Παπαβα- 
σιλείου ο κ. Γκέραρντ είπε: «Για 
δύο λόγους. Πρώτα γιατί ήταν 
κουρασμένος λόγω του ότι είχε 
κάνει αρκετή δουλειά και δεύτε­
ρο γιατί ο χαφ της Δόξας έκανε 
πολλά μπασίματα και έβαλα τον 
Λίσλεβαντ να τον κόβει».

•ΒΟΥΤΣΕΚΟΒΙΤΣ (Δόξας): 
«Με λίγη τύχη μπορούσαμε να 

.παίρναμε ένα βαθμό. Πάντως η 
νίκη του ΟΦΗ ήταν δίκαιη».

Στους Πανελλήνιους Νέων-Νεανίδων 

01 ΞΙΦΟΜΑΧΟΙ ΤΗΣ ΓΕΗ
ΠΗΡΑΝ ΚΑΛΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Ικανοποιητική εμφάνιση πραγ­
ματοποίησαν στην πρώτη φάση 
του Πανελληνίου Πρωταθλήμα­
τος ξιφασκίας Νέων-Νεανίδων οι 
αθλητές της ΓΕΗ που οι γυναίκες 
στο ομαδικό πήραν 3η θέση και 
οι άνδρες 5η. «Οι άνδρες πήγαν 
πολύ καλά αφού για πρώτη φο­
ρά λαμβάνουν μέρος σε αγώνες. 
Πάντως απ’ όλους τους αθλητές 
και αθλήτριες έμεινα ευχαριστη­
μένος», μας δήλωσε χθες ο προ-
πονητής του τμήματος κ.
Σπυριδάκης. Αναλυτικά τ’ αποτε­
λέσματα είναι:

Ξίφος μονομαχίας Νέων
Γ. Σχοιναράκης 4ος

Ν. Χαριστάκης 9ος
I. Θανασσόπουλος 11ος
Σ. Μουντράκης 15ος
Ν. Σαριδάκης 17ος
Στο ομαδικό πήραν την 

θέση.
5η

Ξίφος Ασκήσεως Νεανίδων
Μ. ΓεωρΥϊλαδάκη 5η (αγωνί­

στηκε τραυματισμένη).
Μ. Κουλεντάκη 16η
Ρ. Δανδουλάκη 17η
X. Μαραγκάκη 19η
Ε. Δανδουλάκη 31η
Στο ομαδικό πήραν την 3η θέ­

ση. Το ερχόμενο Σαββατοκύρια­
κο θα διεξαχθεί η δεύτερη φάση.

κεφαλιά αλλά ο Δάφκος 
μπλόκαρε.

Στο 14' ο ΟΦΗ έχασε ευκαι­
ρία αφού ο Δάφκος μπλόκαρε το 
τελικό σουτ του Πατεμτζή.

Η ΔΟΞΑ 0-1 
ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ

Και ενώ ο ΟΦΗ πίεζε την Δό­
ξα οι φιλοξενούμενοι προηγήδη- 
καν στο σκορ. Στο 15' ο Χιονιάς, 
μετά το ελεύθερο του Δάφκου 
κέρδισε την μονομαχία από τον 
Παπαδόπουλο και από το ύμος 
της περιοχής σούταρε συρτά και 
καθώς ο Χοσάδας έπεσε καθυ­
στερημένα η μπάλα κατέληξε στα 
δίχτυα (0-1).

Εξακολούθησε να πιέζει ο 
ΟΦΗ αλλά η Δόξα λίγο έλειμε 
στο 32’ να κάνει το 0-2. Από μια 
βαθειά μπαλιά, ο Μουρατίδης 
πρόλαβε τονΧοσάδα, που βγήκε 
έξω από την περιοχή, πέρασε την 
μπάλα πάνω από το σώμα του, αλ­
λά την άνοιξε πολύ και δεν πρό­
λαβε για να την στείλει στα δίχτυα.

Στο 34' ο Κάβουρας με κεφα­
λιά έστειλε τη μπάλα μόλις άουτ.

Στο 44' ο Δάφκος απέκρουσε 
δύσκολα σουτ του προωθηθέντος 
Βάβουλα και στη συνέχεια ο Κά­
βουρας σούταρε άουτ.

Ο ΟΦΗ 1-1 
ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ

Στο 45' ο ΟΦΗ ισοφάρισε 
(1 -1). Ο Βέρα κτύπησε κόρνερ, ο 
Μπατσινίλας πήρε την κεφαλιά 
και ο Πατεμτζής με πλασέ έστει­
λε την μπάλα στο πλεκτό.

Στην επανάλημη ο ΟΦΗ πίεσε 
και πάλι αναζητώντας το γκολ της 
νίκης.

Στο 50' σε σέντρα σουτ του Ν. 
Παπαβασιλείου η μπάλα κτύπη­
σε στο πάνω μέρος της οριζόντιας 
δοκού και κατέληξε άουτ.

Στο 55' ο Κάβουρας έκανε

Ο Ηρόδοτος με νέο προπονη­
τή στον πάγκο του, κέρδισε την 
Κυριακή στην Αλικαρνασσό με 
1-0 την Χαλκίδα, αφού είχε να δει 
νίκη από την 18η αγωνιστική (1-0 
την Δόξα Βύρωνος).

Με νέο λοιπόν προπονητή τον 
κ. Παπασπύρου, ο Ηρόδοτος παί­
ζοντας αρκετά καλά στο α' ημί­
χρονο, πήρε τους δύο βαθμούς 
αλλά η απόδοσή του στο β' μέ­
ρος πρέπει να προβληματίσει 
την τεχνική ηγεσία του αλλά και 
τους παίκτες.

Η ομάδα της Αλικαρνασσού 
για άλλη μια φορά δημιούργησε 
πολλές ευκαιρίες αλλά στάθηκε 
άτυχη επιθετικά. Αυτό οφείλεται 
κυρίως στην καλή απόδοση του 
τερματοφύλακα Τζοτζόκου της 
Χαλκίδας, των αμυντικών που έ­
διωξαν πάνω στη γραμμή δυό 
φορές, και ακόμη στο γεγονός 
ότι οι επιθετικοί του Ηροδότου 
βρέθηκαν σε άσχημη μέρα. «Θα 
μάθουμε να βάζομε γκολ. Υπάρ­
χουν συστήματα που πρέπει να 
μάθουν οι παίκτες» μας τόνισε

μετά τον αγώνα ο νέος προπονη­
τής που δείχνει να έχει αι­
σιοδοξία.

Πέρα από αυτό το κύριο χαρα­
κτηριστικό του προχθεσινού α­
γώνα ήταν ότι ο Ηρόδοτος στο 
πρώτο μέρος είχε κινητικότητα, 
έπαιξε αρκετά καλά, ενώ σε όλο 
τον αγώνα κατάφερε να κρατή­
σει μακριά από την εστία του 
τους επιθετικούς της Χαλκίδας, 
με αποτέλεσμα ο Δεσύλλας να εί­
ναι απλώς θεατής.

Το χρυσό γκολ της συνάντη­

σης σημειώθηκε στο 7ο μόλις λε­
πτό με δυνατό σουτ του Στέλιου 
Τσιράκου έξω από την μεγάλη 
περιοχή (1-0).

Ο Ηρόδοτος έχασε ακόμη ευ­
καιρίες με τους Κουτσάκη (20’, 
25'. 50 ), Φασουλάκη (30 ), Διβη- 
τάρη (33 ) Βογιατζάκη (76', 85 ).

συνέχεια στη σελ. 8

•ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής, για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε 
πανελλήνια ποδοσφαιρικά 
πρωταθλήματα είναι το εξής, 
με τα αντίστοιχα αποτελέσμα­
τα του α γύρου: ΟΦΗ-Λε6α- 
δειακός (0-1), Μεσολόγγι- 
Ηρόδοτος (1-6), Εργοτέλης- 
Χαϊδάρΐ (0-2), ΠΑΝΟΜ-Ηλίού- 
πολη (0-2), Ραφήνα-ΠΟΑ (1-1), 
κεραυνός-Ποσειδώνας (0-1).

•ΜΕ 2-1 η ΕΑΡ κέρδισε στο 
Ρέθυμνο την Σπάρτη, για το 
πρωτάθλημα Β Εθνικής και α­
πομακρύνθηκε από την επικίν­
δυνη ζώνη.

•ΑΓΩΝΕΣ για το κύπελλο Ε­
ρασιτεχνών θα διεξαχθούν αύ­
ριο το απόγευμα.

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
Από τον νικητή ξεχώρισαν οι ΐη HAT Λ Ω Λ LI ΜΙ Λ 

Μσνιός, Τσιράκος και Κουτσά- I | || Μ I Μν/\ΠΙ·ΙΜ 
κης ενώ από τον ηττημένο οι Λ — , - —

SX”· Τ°'μ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ
ΤΑ ΠΡ0ΒΑΗΜΑΤΑ
ΤΗΣΚΟΑΥΜΒΗΣΗΣ

Τα προβλήματα που αντιμε­
τωπίζει η Κρητική πισίνα συζη­
τήθηκαν προχθές σε συσκέψεις 
που έγιναν στο Ηράκλειο, Αγ. 
Νικόλαο και Χανιά παρουσία 
του Προέδρου της ΕΚΟΦ κ. 
Διαθεσ ύπουλου, ΠΕΚΥΦ και 
εκπροσώπων των κολυμβητι- 
κών Σωματείων. Ο Πρόεδρος 
της ΕΚΟΦ υποσχέθηκε ότι ό­

ταν συναντηθεί με τον ΓΓΑ κ. 
Σφακιανάκη θα του εκθέσει 
όλα όσα άκουσε και όπως είπε 
θα βοηθήσει για τις λύσεις τους.

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Δόξας 
κόπηκαν 4.904 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 2.487.450 δρχ.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Αγα- 1
πητός, Ασλάνης, Μανιός, Πρώτο- I Για τοτοπικο Πρωτάθλημα 
γεράκης, Τσιράκος, Διβητάρης | Κατηγορίας είχαμε τα εξής απο 
.... ...  ............. 1 το λ όπι ιητΠ’(88' Σεκέρης), Κοιλιάρας, Φασου- | τελέσματα 
λάκης (86' Μαρταβατζής), Κου- Βασιλειές-Μπεντεβή 
τσάκης, Βογιατζάκης. I r ωνιές-Αστυράκι

ΧΑΛΚΙΔΑ: Τζοτζόκος, Μαρί- ΠΟΗ-Κουνάβοι 
νος, Λιάπης, Φαράκος, Φίστης, I Κόρακας-Γσλιά 
Δεληγιάννης, Αναστασόπουλος, I Γούβες-Ανδρογέας 
Τσεμπελίκος, Πούλος, Μπαγιατ- I Ρωμθνάς-Ερμής 
ζής (75' Χρονέος), Τάσης. Ατρόμητος-Μοχός

ΔΗΛΩΣΗ Αχλάδα-Ροδιά
Μετά τον αγώνα ο νέος προ- I Στάβιες-Μεταξοχώρι 

πονητής του Ηροδότου κ. Παπα- I Μεσοχωριό-Σωκαράς 
σπύρου μας δήλωσε: I Κεραυνός-Ηρακλής

«Τα παιχνίδια είναι βαθμοθηρι- I Δαμόστα-Φόδελε 
κά και έτσι η απόδοση της ομά- I Φανερωμένη-χωπατέρας 
δαο πέφτει. Σήυεοα (Κυριακή) I Πυργιωτισσα-Πιτσιδια

3-1
40
2-0
2-2
2-2
1-0
0-0
0-5
3-3
2-0
2-1
2-1
1-1
2-3

θέλαμε τους δύο βαθμούς και I _i/A/CA ΓΗ Λ
τους πήραμε σε ένα παιχνίδι αρ- I L Υ
κετά δύσκολο. Χάσαμε σημαντι- I -υ----. ..... - 

κές ευκαιρίες αλλά αυτό δεν έχει ΣΗΜΕΡΑ Η Ν.Α.Ε.
σημασία. Θα μάθουμε να βάζου­
με γκολ. Τα τελευταία λεπτά έγι­
ναν αλλαγές σκοπιμότητας. 
Είμαι ευχαριστημένος απο τους
παίκτες».
Αντώνης Παπουτσάκης

Συνεδριάζει σήμερα το βρά­
δυ η ΝΑΕ η οποία θα εξετάσει 
τα θέματα που θα τεθούν υπό- 
μη του ΓΓΑ κ. Σφακιανάκη, ο ο- 
ποιος θα έήθει στο Ηράκλειο 
στις 19 Φεβρουάριου.

1. ΕΓΟΗ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
- Ασήμι. . . . . . . . . . . . . . . . . . .
3. Μινωική. . . . . . . . . . . . . . . . .
4. Αλμυρός. . . . . . . . . . . . . . .
5, Τύλισσος. . . . . . . . . . . . . . .
6. Α.Ο. τυμπακίου. . . . . . .
7. Ολυμπιακός Ηρ. . . . . . . . .
8. ΑΕΚ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
- Εθνικός. . . . . . . . . . . . . . . . .
10. ολυμπιακός χ. . . . . . . .
11. Μαραθώνας. . . . . . . . . .
12. Αστέρας. . . . . . . . . . . . . .

I - ΟΦΑ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
14. Ανθεστίων. . . . . . . . . . .
15. Μοίρες. . . . . . . . . . . . . . . .  
- Σκινιάς. . . . . . . . . . . . . ....

ΜΠΑΣΚΕ'Γ

(σε 13 αγώνες) ίί
1. Ακαδημία.. .. 855-664 25
2. Αστέρας.... .. 809-685 24
3. Εσπερος... .. 819-73:5 22
4. Αθηναίδα.. . 830-81!> 21
5. Ηρόδοτος. ... 739-754 20
- ΓΕΗ. . . . . . . . ....761-769 2.0
7. Νήαρ Ηστ. ... 801-76? Ί8
8. Ολυμπιάδα... ... 761-78ίΙ 15
- κερκυροϊκός ... 727-83Δ 15
- Χαλκίδα... ... 666-84Si 15

■ Γ ΕΘΝΙΚΗ 1

(Σε 14 αγώνε< ζ)
1. ΟΑΑΗ. . . . 2031- 959 25
2. Κάδμος.... 1122-1034 24
3. ΟΦΗ. . . . . . .  1060-1003, 
-κολοσσός 1079-102(1
5. Απόλλων . 1064-110 3
6. Κύδων. . . .  1006-10C4 
-Αθηναϊκός... 960- 9Η1
8. Ηλιούπολη 1025-10 65
9. Τριφυλλιακός.. 1035-1 080
-Χαλκίδα... 947-1 026
11. ηοσειδώνας. 947-1 047
12. ΓΕΗ 972 1098

2J
23
22
21
21
20
19
19
18
17

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Το Σαββατοκύριακο στο κο­
λυμβητήριο της Σχολής Ναυτι-
κών Δοκίμων θα
πραγματοποιηθεί το Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα Α' - Γ' Κατηγορίας 
και από το Ηράκλειο αυτή τη φο­
ρά θα λάβουν । τέρος αρκετοί α­
θλητές (φυσικίϊ λιγότεροι από 
πέρυσι) που εί\ όι οι εξής:
KOH: X. Αποστι ολάκης, Α. Μηνα- 
δάκης και Σ. Μ ηναδάκη.

NOH: Β. Μ πακούση και X. 
Σταυρουλάκη.

ΕΓΟΗ: Γ. Τσύκα, Β. Βρανά, Μ. 
Πατεράκη, Λ. Γιαννακάκης, Κ. 
Παπαχατζάκης και Λ. Στρατάκης.
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ΠατριΣ
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Με την ομιλία του προέδρου 

της Ν.Δ. κ. Κωνσταντίνου Μητσο- 
τάκη ολοκληρώθηκαν αργά το 
μεσημέρι της Κυριακής στο κλει­
στό γυμναστήριο της πόλης οι 
εργασίες της παγκρήτιας Συν­
διάσκεψης στελεχών του κόμ­
ματος.

Μιλώντας μπροστά σε 2500 
περίπου στελέχη του κόμματος 
απ’ όλη την Κρήτη ο κ. Μητσοτά­
κης κήρυξε την έναρξη του προ­
εκλογικού αγώνα τονίζοντας ότι 
η Ν.Δ. ως το καλύτερα οργανω­
μένο σήμερα κόμμα, που έχει την 
πρωτοβουλία των πολιτικών εξε­
λίξεων είναι το μόνο κόμμα που 
μπορεί \Ζα σχηματίσει αυτοδύνα­
μη κυβέρνηση και να βγάλει τη 
χώρα από τη σημερινή κρίση.

Κάνοντας μια σύντομη ανα­
δρομή των εξελίξεων από τον πε-

Μιλώντας στη Συνδιάσκεψη στελεχών της ΝΔ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΦΟΡΟ ΤΗΣ ΒΙΚΕΛΑΙΑΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

I.

Λύση μόνο η αυτοδυναμία

διακήρυξε πάλι ο ’’ψηλός
δεν θα δεχθεί καμιά φορολογική 
επιβάρυνση αν προηγουμένως 
δεν υπάρξουν φορολογικές ελα­
φρύνσεις. Χωρίς σημαντική περι­
κοπή δαπανών είπε ο κ. Μητσο­
τάκης δεν θα δεχθούμε άλλες ε­
πιβαρύνσεις.

Στο σημείο αυτό ο κ. Μητσο-

"ποτέ Ανδρέα για πρόεδρο”
ρασμένο Ιούνιο ο κ. Μητσοτάκης 
τόνισε ότι:

•Τον Ιούνιο έ:γινε στη χώρα 
μας η μεγάλη αλλαγή καθώς το 
ΠΑΣΟΚ έχασε τήν εξουσία και η 
Ν.Δ. πήρε την πρωτοβουλία των 
εξελίξεων.

•Οι κυβερνήσεις Τζαννετάκη 
και Ζολώτα ήτειν έργο της Ν.Δ. 
και δικαιώθηκε γι’ αυτήν της την 
επιλογή. Υπήρξαν αντιρρήσεις
είπε χαρακτηρι στικά ο κ. Μητσο­
τάκης για τις επιλογές μας αυτές 
αλλά ήταν λύνεις εθνικής ευθύ­
νης και ανάγκίης.

Σήμερα όμ ως είπε το συμπέ­
ρασμα είναι έ να: οι κυβερνήσεις 
συνεργασίας δεν αποτελούν 
λύση.

Αναφερόμενος στην πρόσφα­
τη κρίση με την Τουρκία είπε ότι 
ενώ αυτή οξύνεται η Ν.Δ. δικαιώ­
θηκε για τμν πολιτική της στις 
Ελληνοτουρκικές σχέσεις.

Η χώρα μας είπε ο κ. Μητσο­
τάκης ακο λουθεί στο θέμα αυτό 
σθεναρά πολιτική και είμαστε α- 
ποφασισμ-ένοι να προασπίσουμε 
τα εθνικά μας σμμφέροντα, έχον­
τας σε Βάση τη συνθήκη της 
Λωζόνητ;.

Κάνο ντας σύντομη αναφορά , 
στην εοωτερική πολιτική κατά­
σταση ο πρόεδρος της Ν.Δ. επε- 
σήμανε το βαρύ κλίμα που 
δημιουργούν τα φαινόμενα α­
ναρχίας, των καταλήψεων, της 
κλιμά κωσης της τρομοκρατίας 
και τ ων απεργιών.

Αναφερόμενος στο φορολογι­
κό νομοσχέδιο που είδε πρόσφα­
τα την δημοσιότητα ως σχέδιο 
Σοωφλιά, ο πρόεδροστης Ν.Δ. εί- 

ι ιε ότι αυτό δεν εκφράζει τη Ν.Δ. 
ι όπως και κανένα από τα νομό- 
। αχέδιά πόυ είσάγοντάι για ψήφι- 
< αη στ ή Βουλή.

Αποτελούν έίπε συνίσταμένη 
οπόψεών και τόνισε ότι η Ν.Δ.

τάκης είπε ότι επιβάλλεται να πα­
ταχθεί η φοροδιαφυγή με έργα 
και όχι με λόγια, ενώ εξέφρασε 
την αμφιβολία του αν το κράτος 
τον Φεβρουάριο θα μπορέσει να 
πληρώσει τις υποχρεώσεις του.

Ο κ. Μητσοτάκης με έμφαση 
κατηγόρησε το ΠΑΣΟΚ ως απο­
κλειστικά υπεύθυνο για την κρί­
ση που μαστίζει σήμερα τη χώρα 
σε όλους τους τομείς και κάλεσε 
τα στελέχη του κόμματος να ενη­
μερώσουν το λαό λέγοντάς του 
την αλήθεια.

Δεν θα εγκαταλείψουμε την 
πολιτική του ήπιου κλίματος εί-

Η κεντρική προεκλογική συγ­
κέντρωση της Ν.Δ. στην Κρήτη 
θα γίνει στο Ηράκλειο. Αυτό α­
νακοίνωσε ο κ. Μητσοτάκης μι­
λώντας στους μετέχοντες στη 
Συνδιάσκεψη.

πε ο κ. Μητσοτάκης αλλά θα δώ­
σουμε επιθετικάκ τη μάχη σ’ 
αυτές τις εκλογές όχι για τον 
σταυρό αλλά για τη ψήφο.

Αναφερόμενος τέλος στα 
προβλήματα της Κρήτης ο κ. Μη­
τσοτάκης είπε ότι τα 8 χρόνια 
που πέρασαν στο νησί δεν έγινε 
κανένα έργο υποδομής.

Για το^ιοσό που αναλογεί σε 
έργα του ΣΠΑ ο κ. Μητσοτάκης 
είπε ότι είναι πράγματι χαμηλό 
ενώ για το θέμα της σταφίδας εί­
πε ότι η κυβέρνηση στέκεται στο 
πλευρό των αγροτών για τη μα­
ταίωση της ψήφισης του ΕΟΚι- 
κού κανονισμού.

Για το θέμα του προγράμμα­
τος κατά της φυλλοξήρας είπε 
ότι θα μπει μπροστά το πρόγραμ­
μα με χρηματοδότηση 11 δις 650 
εκ. δρχ.

Τέλος είπε ότι θα παραταθεί 
η περίοδος επιδότησης των ε­
σπεριδοειδών και θα δοθούν τα

Απάντηση Δημάρχου
στην επιστολή Σανουδάκη

Από τις εργασίες της Συνδιάσκεψης της Νέας Δημοκρατίας

χρήματα προστασίας των αγ- Πριν την ομιλία του κ. Μητσο- 
γουριών. τάκη στη συνδιάσκεψη μίλησαν

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΡΕΑΩΣΕ 0 ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Ο πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκης με το Νομάρχη Ηρακλείου

Τα προβλήματα που απασχολούν τις παραγωγικές τάξεις τους 
κοινωνικούς φορείς και όλο το λαό του Ηρακλείου και τα οποία α­
παιτούν άμεσες λύσεις έθεσε ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Κουνενά- 
κης στον πρόεδρο της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκη με τον οποίο συναντήθηκε 
το Σάββατο το απόγευμα στη Νομαρχία.

Ο κ. Κουνενάκης τόνισε στον πρόεδρο της Ν.Δ. ότι προβλήματα 
«αιχμής» είναι αυτά της υγείας, παιδείας, υποδομών τα αγροτικά 
και μια σειρά άλλων για τα οποία, όπως είπε, έχουν γίνει προσπά­
θειες σε τοπικό επίπεδο να δρομολογηθούν λύσεις αλλά απαιτεί­
ται και η βοήθεια από την πολιτική ηγεσία του τόπου.

οι εκπρόσωποι των Νομαρχια­
κών Επιτροπών και από τους τέσ­
σερις νομούς και στη συνέχεια οι 
βουλευτές Μανόλης Κεψαλο- 
γιάννης, Μιχάλης Γαλενιανός, 
Χρ. Μαρκογιαννάκης, Κυρ. Βιρ- 
βιδάκης, Γ. Κουνενός, ο ευρω­
βουλευτής Γιώργος Σαρειδάκης 
και ο Υπουργός Αναπληρωτής 
Μεταφορών κ. Γ. Κεφαλο- 
γιάννης.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ 
ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 
ΓΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟ

Σε συνέντευξη τύπου που έ­
δωσε μετά τη Συνδιάσκεψη ο κ. 
Μητσοτάκης αναφέρθηκε στην ι­
διαίτερη σημασία που αποδίδει ο 
ίδιος στο ταξίδι του στις ανατο­
λικές χώρες στις οποίες οι συν- 
τελούμενες εξελίξεις όπως είπε 
είναι συγκλονιστικές και τις ο­
ποίες κανείς δεν περίμενε. Στό­
χος μας και με το ταξίδι αυτό 
είπε ο κ. Μητσοτάκης είναι να ε- 
νισχύσουμε τις σχέσεις του κόμ­
ματός μας με άλλα κόμματα.

Απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση για την εκλογή του προέ­
δρου της Δημοκρατίας ο κ. 
Μητσοτάκης επανέλαβε ότι το 
κόμμα του προτείνει τον Κων­
σταντίνο Καραμανλή ενώ απέ­
κλεισε με κατηγορηματικότητα 
το ενδεχόμενο να υποστηριχθεί 
για τη θέση αυτή ο κ. Α. Πα- 
πανδρέου.

Παγκράτια συσκευή αύριο
Επισιτισμού-Τουρισμού

ΐραγματοπσιείται αύριο στις 
5 ίο απόγευμα στην αίθουσα συ­
νεδριάσεων του ΕΚΗ η 1η παγ- 
κρηϊια συνδιάσκεψη εργατών 
επισιτισμού και υπαλλήλων του­
ριστικών επαγγελμάτων, σε συ­
νεργασία με όλα τα επισιτιστικά 
και τουριστικά σωματεία της 
Κρήτης. Στη σύσκεψη θα συζητη­
θούν θέματα που απασχολούν 
τον επισιτισμό και τουρισμό της 
Κρήτης, τους εργαζόμενους γε- 

\πκά και την σωστή τουριστική α­
ν άπτυξη του νησιού.

Χθες στη διάρκεια συνέντευ- 
ξη'ς τύπου που έδωσαν τα μέλη 
τη<; συντονιστικής επιτροπής για 
την' προετοιμαρία της συνδιάσκε­
ψης· ανέλυσαν τα προβλήματα 
των σωματείων τους και έδωσαν 
το «ιττίγμα» της συνδιάσκεψης. 
Τα μήλη της συντονιστικής επι- 
τροπός είνα ι οι κ.κ. Κτενόπουλος 
(πρόεί5ρος), Παπαχρήστου, Μο· 
νοκάντηλος, Παπαδόπουλος, 
Μπαρμ πούι ης, Μηλιαράς, Τζινε- 
βράκης, Μα ραγκάκης, Κουρίνος, 
Πολάκη), Κοτσιψού, Πολυ­
χρονάκης.

ΚΙΝΗΤΡΑ
Ο πρόεδρος του σωματείου 

ξενοδόχε'υπαλλήλων κ. Νεοκο- 
σμίδης αν σφερόμενος στη σημα­
σία της συνδιάσκεψης την 
χαρακτήρι σε σημαντική γιατί όχι 
μόνο θα συ ζητηθούν σ’ αυτήν τα 
προβλήματ α που αντιμετωπίζουν 
οι εργαζόμτ -.νοι στα τουριστικά ε- 
παγγέλματια αλλά και θα προτα- 
θούν λύσεις; για την αντιμετώ­
πιση τους. Ο κ. Νεοκοσμίδης θα 
αναπτύξει στ η διάρκεια της συν­
διάσκεψης το1 θέμα «εργασιακές 
σχέσεις και τουριστική κίνηση».

Σ’ αυτό ο πρόεδρος του σωμα­
τείου των ξενοδοχουπαλλήλων 1

Συνδικαλιστές του Επισιτισμού στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στη χθεσινή κλήρωση του Λαϊ­

κού Λαχείου κέρδισαν οι παρακά·
τω αριθμοί:

51893
11790
27706

15.000.000 δρχ.
4.800.000 δρχ.
2.400.000 δρχ.

Από 600.000 δρχ.
2016 18937 43833 67763 74650
Από 240.000 δρχ.

7323 14691 23699 34451 39790 
46617 56488 60866 62585 78867

Από 120.000 δρχ.
4279 10197 13249 17495 21811 

26523 29940 31572 36564 38018 
41723 41900 48350 49669 54145 
57900 63857 65870 69926 71598 
73527 77084

Από 92.000 δρχ.

2787 5771 6572 11937 15963 
16744 20569 21200 22888 24891 
28558 32119 35032 35783 37166 
40992 42611 45035 47268 52643 
61288 61880 61904 67082 69345 
70817 72816 75571 76122 78246

Από 60.000 δρχ.
1029 3568 4940 8034 8785 
9516 10248 11759 12678 13860 

15232 18246 19688 24560 25712 
27274 27835 28087 29279 30691 
33880 37085 37447 38849 40241 
43372 44554 45706 47739 48901 
50532 51883 53394 54896 55667 
57279 58851 59572 60244 63376 
64468 65159 66551 68534 72385 
73738 74409 76673 77575 79788

Από 2.000 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 3.

Από τον Μανόλη Δρεττάκη

Από τον Δήμαρχο Ηρακλείου 
κ. Κώστα Κληρονόμο πήραμε την 
παρακάτω επιστολή-απάντηση 
στην επιστολή Σανουδάκη σχετι­
κά με τη δραστηριότητα του Εφό­
ρου της Βικελαίας Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης.

Μόλις επέστρεψα από το εξω­
τερικό πληροφορήθηκα, με μεγά­
λη μου λύπη, τα όσα περιέχονται 
σε ένα κείμενο του κ. Α. Σανου­
δάκη, που φιλοξενήθηκε στις το­
πικές εφημερίδες την προηγού­
μενη Τρίτη.

Η σιωπή του εφόρου της «Βι- 
κελαίας Δημοτικής Βιβλιοθή­
κης», είναι, νομίζω, εύγλωττη. Τι 
άλλωστε να απαντήσει στη «μομ­
φή» ότι αγνόησε έναν «σύνδεσμο 
λογοτεχνών» που ιδρύθηκε... 
πριν λίγες μέρες, ότι επιθυμεί να 
κάνει «διορισμούς» σε δημοτικές 
υπηρεσίες (όταν ποτέ δεν έχει 
γράψει ούτε καν θα μπορούσε να 
διανοηθεί κάτι τέτοιο), ότι δεν ε­
ξέδωσε «ανθολογίες» και δεν «ε­
ξασφάλισε βήμα λογοτεχνικής 
έκφρασης στους λογοτέχνες του 
Νομού» (όταν ουδέποτε υπεβλή­
θη σε αυτόν μιά τέτοια πρόταση 
και το σπουδαιότερο, κατά κανό­
ναν τρόπο δεν αποτελεί υποχρέ­
ωσή του), ή ότι αρνήθηκε την 
«ύπαρξη οποιαδήποτε επιστημο­
νικής επιτροπής στο κ.ε.σ.» (ενώ 
ο ίδιος έχει καταθέσει στο Δημο­
τικό Συμβούλιο σχετική πρόταση 
για τη συγκρότησή της); Αναρω­
τιέμαι, ακόμα, ποιο σχόλιο μπο­
ρεί να διατυπωθεί στην «έκκλη­
ση» του κ. Α. Σανουδάκη να «υλο­
ποιηθεί το ταχύτερο η Μελέτη 
Οργάνωσης του Δήμου Ηρα­
κλείου», από τη στιγμή που η «Βι- 
κελαία Βιβλιοθήκη» είναι από τις 
υπηρεσίες εκείνες που συνέβα­
λαν ουσιαστικότατα στη σύνταξή 
της; Τι, τέλος, θα μπορούσε να

αντιτείνει κανείς στον ισχυρισμό 
ότι ο έφορος της «Βικελαίάς Δη­
μοτικής Βιβλιοθήκης» ενεργεί ο­
ρισμένες φορές αυθαίρετα ή 
ετσιθελικά, από τη στιγμή που 
και το τελευταίο μέλος της δημο­
τικής μας οικογένειας γνωρίζει 
ότι ο κ. Νίκος Γιανναδάκης είναι 
από τους υπαλλήλους εκείνους 
που εκπληρώνουν πάντα με από­
λυτη τυπικότητα και παραδειγμα­
τική συνέπεια τα όποια (τυπικά ή 
μη) καθήκοντά του και πάντα μέ­
σα στα όρια των λαμβανομένων 
από το Δημοτικό Συμβούλιο απο­
φάσεων;

Ωστόσο, με την ιδιότητά μου 
του Δημάρχου Ηρακλείου, είμαι 
υποχρεωμένος να δηλώσω κατη­
γορηματικά ότι είναι ηθικά ανε­
πίτρεπτο και κατάφωρα συκοφα­
ντικό να «διαπιστώνει» κανείς «α­
νεξέλεγκτη» διαχείριση οικονο­
μικών πόρων εκ μέρους της 
«Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιοθή­
κης», από τη στιγμή που η δημο­
τική αυτή υπηρεσία ούτε είχε 
ποτέ ούτε έχει καμιά απολύτως 
αρμοδιότητα ή ανάμειξη στη δια­
χείριση έστω και μιας δραχμής. 
Αν με τη «διαπίστωση» αυτή υπο­
νοείται ότι αυθαίρετα κατανέμον- 
ται τα αναγραφόμενα κατ’ έτος 
στον Προϋπολογισμό του Δήμου 
Ηρακλείου σχετικά με τη «Βικε- 
λαία Δημοτική Βιβλιοθήκη» κον­
δύλια, τότε θα πρέπει οι πάντες 
να γνωρίζουν, αφενός, ότι όλες 
τις διαχειριστικές πράξεις τις α­
σκούν οι αρμόδιες οικονομικές υ- 

. πηρεσίες του Δήμου Ηρακλείου 
και, αφετέρου, ότι ουδεμία απο­
λύτως δαπάνη είναι δυνατόν πο­
τέ να διενεργηθεί χωρίς να 
προηγηθεί σχετική απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου και χωρίς

λάβεια οι διατάξεις περί δημο­
σίου λογιστικού, που ισχύουν για 
όλους ανεξαίρετα τους Δήμους 
της χώρας.

Είναι πράγματι οδυνηρό να 
παρακολουθεί κανείς το (πέρα 
από κάθε λογική) τέλος ενός εγ­
χειρήματος, που αποσκοπούσε 
στην προαγωγή της γενικής παι­
δείας και του πνευματικού «προ­
φίλ» της πόλης μας. Και αυτό το 
τέλος δεν επέρχεται εξαιτίας κά­
ποιας αποτυχίας αλλά εξαιτίας 
της καταστροφής του απαραίτη­
του για την εξέλιξη αυτού του εγ­
χειρήματος πνευματι­
κού κλίματος. Γιατί, βέβαια, δεν 
είναι καθόλου άσχετο το γεγο­
νός ότι ο έφορος της «Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης» έχει 
ήδη δηλώσει ότι αποσύρεται από 
την ευθύνη του παραπέρα σχε- 
διασμού των εκδόσεων του Δή­
μου Ηρακλείου (ακόμα και του 
περιοδικού «Παλίμψηστον», μετά 
την κυκλοφορία του προετοιμα- 
ζομένου σήμερα τεύχους) και ού­
τε είναι απορίας άξιον το 
γεγονός ότι έχει ήδη παραιτηθεί 
ουσιαστικά από την ευθύνη για 
τη συνέχιση της λειτουργίας του 
«κ.ε.σ.» μετά το 1990.

Η ευθύνη για την εξέλιξη αυ­
τή είναι τεράστια, και των επωμί­
ζονται στο ακέραιο όσοι τον 
τελευταίο καιρό άρχισαν, με δι­
κή τους πρωτοβουλία και εντε­
λώς απρόκλητα, να κινούνται 
ενορχηστρωμένα στον δρόμο 
μιας άνευ ουδενός αντικειμένου 
και ορατού κινήτρου επίθεσης σε 
ένα έργο που στηρίχθηκε, κατά 
κύριο λόγο, στην εθελοντική και 
ανιδιοτελή προσφορά ενός αν­
θρώπου.
Ηράκλειο 5.2.1990 
Κώστας Κληρονόμος

να τηρηθούν με θρησκευτική ευ- Δήμαρχος Ηρακλείου

ΑΜΕΣΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ
ΖΗΤΑ Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Να δοθούν άμεσες λύσεις στα 
προβλήματα της περίθαλψης του 
κρητικού λαού ζητά με υπόμνη­
μα που έστειλε στον υπουργό Υ­
γείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων η Ομοσπονδία Εμ­
πορικών Συλλόγων Κρήτης.Ή Ο- 
ΕΣΚ ζητά να ξεπεραστούν οι 
ασυμφωνίες, οι διαμάχες και τα 
προσωπικά συμφέροντα και να 
προχωρήσουν η αντιμετώπιση 
των προβλημάτων.

Στο υπόμνημα τονίζονται: 
«Κύριε Υπουργέ, 
Μετά από την τελευταία δη- 

μιουργηθείσα κατάσταση, σοβα­
ρότατο πρόβλημα για την Υγεία 
και την περίθαλψη έχει προκύψει

σε ολόκληρη την Κρήτη.
Με το Βενιζέλειο Νοσοκομείο 

που καλύπτει σε περίθαλψη τα 
4/5 του Νησιού, με ελλείψεις χώ­
ρων και προσωπικού, και με δια­
δικασίες που δυστυχώς δεν 
λύνουν το πρόβλημα, η κατάστα­
ση μέρα με την ημέρα συνεχώς 
οξύνεται.

Νομίζομε ότι επιτέλους, πρέ­
πει να γίνει πραγματικότητα η ε­
πέκταση του Βενιζελείου, καθώς 
και η γρήγορη και σωστή λει­
τουργία του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου.

Είναι απαράδεκτο, το πολυτι­
μότερο αγαθό όπως είναι η Υ­
γεία, να βρίσκεται σε τέτοιο

υποβαθμισμένο σημείο στο Νησί 
μας.

Είναι καιρός πολιτεία και για­
τροί, αναλαμβάνοντας τις ευθύ­
νες τους απέναντι στους πολίτες, 
ξεπερνώντας ασυμφωνίες, δια­
μάχες και προσωπικά συμφέ­
ροντα, να αποδώσουν σ’ αυτούς 
ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛ­
ΨΗ ΠΟΥ ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ ΠΕΡΙ­
ΜΕΝΟΥΝ.

Τέλος, υιοθετώντας τις ενέρ­
γειες που έχει προγραμματίσει η 
Πολιτεία, ζητούμε την επίσπευση 
διαδικασιών για την προώθηση 
νέας Νοσοκομειακής Μονάδας 
στα Χανιά».

επισημαίνει ότι για την βελτίωση 
των εργασιακών σχέσεων ενόψει 
και του 1992 απαιτούνται: 
•αλλαγή νοοτροπίας επιχειρημα­
τιών και εργαζομένων.
•σωστή καθοδήγηση των εργα­
ζομένων από το συνδικαλιστικό 
κίνημα.
•ειδίκευση εργαζομένων και 
•περισσότερα κίνητρα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Μιλώντας εκ μέρους των ξε­

ναγών ο κ. Μανόλης Πολυχρονά- 
κης είπε ότι αυτοί αντιμετωπί­
ζουν έντονο πρόβλημα εργασίας 
τόνισε ότι δεν είναι ελεύθεροι ε- 
παγγελματίες δεν παίρνουν επί­
δομα ανεργίας ενώ πολλοί απ’ 
αυτούς δεν είναι ασφαλισμένοι. 
Ο κ. Πολυχρονάκης αναφέρθηκε 
ακόμα στο τομέα της εκπαίδευ­
σης όπου οι ξεναγοί ζητούν η 
σχολή να είναι διαρκείας 2 χρό­
νων και όχι ενός όπως ισχύει σή­
μερα ενώ έκανε ιδιαίτερη μνεία 
στην καταστροφή των αρχαιολο-

γικών χώρων.
ΑΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΤΟΙ 

ΕΝ ΟΨΕΙ 1992
«Το 1992 μας βρίσκει εντελώς 

απροετοίμαστους». Αυτό τόνισε 
ο εκπρόσωπος του σωματείου 
των μαγείρων κ. Μηλιαράς που 
συμπλήρωσε ότι «αυτό συμβαίνει 
αφού οι νέες τεχνολογίες δεν έ­
χουν μπεί ακόμη στις κουζίνες».

ΑΝΑΡΧΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Ο πρόεδρος του σωματείου 
των σερβιτόρων κ. Κουρίνος εί­
πε ότι υπάρχει άναρχη ανάπτυ­
ξη του τουρισμού και πρόσθεσε 
ότι για να βελτιωθεί η κατάστα­
ση απαιτείται αύξηση της αντα­
γωνιστικότητας, βελτίωση των 
υπηρεσιών, άμβλυνση εποχικό- 
τητας, επιμόρφωση εργαζομέ­
νων σε ουσιαστικές κατευθύ­
νσεις και γενικά να χαραχθεί νέα 
τουριστική πολιτική, για να υπάρ­
ξει ανάπτυξη του τουρισμού τό­
σο σε ποσοτικό όσο και σε 
ποιοτικό επίπεδο.

ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ

Ερώτηση σε σχέση με τα έρ­
γα που εκτελέστηκαν ή εκτε­
λούνται στις βάσεις των Πουρ­
νών και της Σούδας κατέθεσε 
χθες ο βουλευτής τόυ Συνασπι­
σμού Μανόλη$Δρεττάκης.

Στην ερώτηση του, που απευ­
θύνεται στους υπουργούς Εθνι­
κής Άμυνας και Εξωτερικών, ο κ. 
Δρεττάκης αναφέρει:

«Στη διάρκεια της συζήτησης 
του νομοσχεδίου για τις Βάσεις 
στη Βουλή στις 31.1.90 διατυπώ­
θηκαν διαφορετικές απόψεις 
σχετικά με το είδος και το κό­
στος των έργων που έχουν εκτε- 
λέσει και εκτελούν οι Αμερικανοί 
στις Βάσεις της Σούδας και των

Πουρνών στην Κρήτη.
Οι κ.κ. Υπουργοί Εθνικής Ά­

μυνας και Εξωτερικών στις ομι­
λίες τους δεν έδωσαν καμιά 
πληροφορία πάνω στο θέμα 
αυτό.

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί Ε­
θνικής Άμυνας και Εξωτερικών 
ποιου είδους και ποιου κόστους 
σε δραχμές και σε δολλάρια 
έργα:

α) Εκτελέστηκαν στις Αμερι­
κάνικες Βάσεις της Σούδας και 
των Πουρνών στην Κρήτη το κα­
θένα από τα έτη 1984 μέχρι και 
1989; και

β) Εκτελούνται αυτή τη στιγ­
μή στις δύο αυτές Βάσεις;;

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

ΣΤΗ ΒΑΣΗ
Με το γενικό γραμματέα και 

άλλους υπηρεσιακούς παράγον­
τες του υπουργείου Εργασίας συ- 
ναντιώνται σήμερα ο πρόεδρος 
του ΕΚΗ Γιάνυης Κουράκης και 
οι Γιώργος Πετρίδης και Σταύ­
ρος Βαλούρδος, πρόεδρος και 
γραμματέας του σωματείου εργα­
ζομένων στη 6άση των Πουρνών. 
Οι τρεις συνδικαλιστές δα συζη­
τήσουν δέματα που αφορούν τις 
σχέσεις της αμερικανικής διοίκη­
σης και των εργαζομένων.

Συνέχεια από σελ. 1

— Ο κ. Γεώργιος και η κ. Ε­
λευθερία Κουρου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 50.000 
στη μνήμη Βαρβάρας Πεστι- 
μαλτζιάν - Παρίση, Μιχράν Πε- 
στιλματζιάν και Αλεξάνδρου 
Παρίση όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. Αγ. Ιω- 
άννου Αρμενικής Εκκλησίας, 
2) δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. Αγ. 
Τίτου, 3) δρχ. 10.000 για τον 
Ι.Ν. Οσιας Ειρήνης Χρυσοβα- 
λάντου, 4) δρχ. 10.000 για τον 
Φιλανθρ. Σύλλογο Αγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων, 5) δρχ. 10.000 για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

— Η κ. Σόνια Γ. Κοζύρη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Αντωνίου 
Χειλαδάκη για τον Ι.Ν. Αγ.

Τίτου.
— Ο κ. Ευάγγελος Αναστα- 

σάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη των 
αδελφών του για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Φραγκίσκος Δουλγε­
ρά κης κατέθεσε στα γραφεία 
Μας δρχ. 6.000 στη μνήμη της 
μητέρας του Ελένης Δουλγερά- 
κη για το Κέντρο Ειδικών Παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Κων/νος Πετράκης 
Πολ. Συν/χος κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 6.000 στη 
μνήμη της συζύγου του Ερωφί- 
λης με τη συμπλήρωση 6 χρό­
νων από του θανάτου της για 
την αγιογράφιση του Ι.Ν. της 
του Θεού Σοφίας Ν. Κλα­
ζομενών.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΖ

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΤΣΕΚ ΑΠ · CHECK UP

Πλατεία Ελευθερίας - Ηράκλειο 
Τηλ. κέντρο για ραντεβού 229.612

νέος Μητροπολίτης
Συνέχεια σΠό σεΑ 1 

από τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Τιμόθεο, ενδέχεται να εγκριθεί α­
μέσως και χωρίς καθυστέρηση 
από την τρέχουσα συνεδρίαση 
και να επακολουθήσει η εκλογή 
του Μητροπολίτη στη νέα έδρα, 
σε επόμενη Σύνοδο.

Έδρα της νέας υπό ίδρυση 
Μητρόπολης προτείνεται στό 
Αρκαλοχώρι και να καλύπτει την 
ευρύτερη περιοχή που εμπίπτει 
στις επαρχίες Βιάννου και τμημά­
των των επαρχιών Πεδιάδας και 
Μονοφατσίου. Στο σκεπτικό μιας 
τέτοιας απόφασης φέρεται να 
συμφωνεί εκτός του Αρχιεπισκό­
που ο οποίος θα παραχωρήσει το 
νότιο τμήμα της επαρχίας Πεδιά­
δας και ο Μητροπολίτης Γορτύ- 
νης και Αρκαδίας κ. Κύριλλος ο 
οποίος συμφωνεί να παραχωρή­
σει στη νέα Μητρόπολη τις ενο-

ρίες του Ανατολικού Μονοφα-
τσίου και τον τίτλο κατά το ήμι- 
συ της επωνυμίας «Αρκαδία» που 
μέχρι σήμερα διατηρεί (σύμφωνα 
με τους ιστορικούς έδρα της Αρ­
καδίας υπήρξε το Αρκαλοχώρι ή 
το χωριό Αφρατί). Κατά τις ίδιες 
πληροφορίες σύμφωνος σ’ αυτή 
την εξέλιξη φερεται να είναι και 
ο μητροπολίτης «Πέτρας»'κ. Δη- 
μήτριος στου οποίου την περιφέ­
ρεια εμπίπτει η επαρχία Βιάννου.

Για το θέμα της έδρας της νέ­
ας Μητρόπολης εκδηλώνεται 
ήδη ζωηρό ενδιαφέρον από τους 
φορείς του Αρκαλοχωρίου, και 
από τις Ενορίες της ευρύτερης 
περιοχής οι οποίοι έχουν κάνει 
γνωστή την επιθυμία τους στους 
μητροπολίτες της Κρήτης ότι υ­
ποστηρίζουν το αίτημά τους ηθι­
κά αλλά και υλικά, προβάλλο­
ντας τη δέσμευση για τα έξοδα 
ίδρυσης της νέας Μητρόπολης.

Εκμεταλλευτείτε

DATASOFT
computers

τον ανταγωνισμό στην πόλη μας. 
Αγοράζοντας από την Αντιπροσωπεία HYUNDAI
computers, πληρώνετε μόνο 30.000 δρχ και το 
υπόλοιπο σε τρείς (3) άτοκες μηνιαίες δόσεις
HYUNDAI super 16ΤΕ από 107.000 δρχ
HYUNDAI SUPER 286 ε από 215.000 δρχ
HYUNDAI SUPER 286 Ν από 260.000 δργ
HYUNDAI SUPER 386 SX α
Σκληρός Δίσκ. 20 Mb από 52.000 Σκληρό 
Εκτυπωτής HYUNDAI HDP-910180 cps M 
Ολα τα computer συνοδεύονται από 
Ελληνικά βιβλία οδηγιών και Λειτ 
Αντιπροσωπείας 12 μηνών.
* Οι τιμές επιβαρύνονται με ΦΠΑ16%

310.000 δρχ
ίσκ. 40 Mb από 82.000

ο 39.000
ΰ πληκτρολόγιο 102 πλήκτρων, 

ικού Συστήματος, και εγγύηση της

Α. & Κ. Σταυρακάκης ΟΕ Πλ. Καλλεργών 7 (Λιοντάρια) U 240 450 -1 
g Service 240-630 g Computer 240-631 240-632 FAX 246-383
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Διάβασα τούτες τις μέρες 

στον καθημερινό τοπικό τύπο ότι 
ένα από τα θέματα με τα οποία 
θα ασχοληθεί η Ιερά Επαρχιακή 
Σύνοδος της Εκκλησίας της Κρή­
της είναι και η επανίδρυση και ε­
παναλειτουργία της «πάλαι ποτέ 
διαλαμψάσης επισκοπής Χερ­
σονήσου».

Με όλο τον απέραντο σεβα­
σμό που τρέφω προς όλους τους 
Σεβασμιωτάτους Ιεράρχας της 
νήσου μας, θα ήθελα σαν ελάχι­
στος αδελφός να υπογραμμίσω 
ότι «η ζωή της Εκκλησίας είναι 
συνυφασμένη με την ζωήν και 
τας εφέσεις του Ποιμνίου και ότι 
είναι απαραίτητος η συνύπαρξις 
του παράγοντος Διοικούσα Εκ­
κλησία με το αναφαίρετον εκκλη- 
σιολογικόν στοιχείο της κοινής 
συνειδήσεως των πιστών».

Η ίδρυση πράγματι μιας νέας 
Μητρόπολης στο Νομό Ηρα­
κλείου εξυπηρετεί πολλούς σκο­
πούς. 1)Θα καταστεί μικροτέρα 
μεν σε μέγεθος και πλήθος η πε­
ριφέρεια της Αρχιεπισκοπής αλ­
λά η ποιμαντική διακονία θα γίνει 
πιο ουσιαστική και πραγματική. 
2) Αναγκαστικά θα γίνει μια ανα­
κατανομή των ενοριών της υπαί­
θρου με αποτέλεσμα να εξυπη­
ρετείται καλύτερα το Χριστεπώ­
νυμο πλήρωμα και οι «επίσκοποι 
να επισκοπούν το ποίμνιόν των. 
3) Θα αυξηθούν από 8 σε 9 οι Μη­
τροπολίτες της Συνόδου και δεν 

θα υπάρχει ο κίνδυνος της ισο- 
ψηφίας σε περίπτωση ψηφο­
φορίας.

Θέλω να πιστεύω και ελπίζω 
ότι πράγματι η ίδρυση της νέας 
Μητρόπολης θα γίνει γι’ αυτούς 
τους σκοπούς και όχι για άλλους. 
Θα επικεντρώσω όμως το θέμα 
«ΕΔΡΑ» της καινούργιας Μητρό­
πολης. Πολλά ακούγονται και 
πολλά ψιθυρίζονται. Ακούγονται 
π.χ. τα ονόματα Αρκαλοχώρι, Κα- 
στέλλι, Χερσόνησος. Προσωπικά 
πιστεύω πως η έδρα είναι εκείνη 
που θα πρέπει να απασχολήσει 
τα μέλη της Συνόδου και να λά­
βουν κυρίως υπ’ όψιν το συμφέ­
ρον όχι αυτών των κωμοπόλεων, 
αλλά το συμφέρον και την καλύ­
τερη και ανετότερη εξυπηρέτηση 
του πληρώματος της Μητρόπο­
λης. Όμως από όποια πλευρά και 
αν εξεταστεί το θέμα της έδρας, 
οι λόγοι που συνηγορούν στο να 
οριστεί η κωμόπολης του Αρκα- 
λοχωρίου είναι ασύγκριτα συν­
τριπτικοί. Ας ανατρέξουν οι 
Σεβασμιώτατοι στα στατιστικά 
δεδομένα. Ας επισκεφθούν σε α­
νύποπτο χρόνο τους τόπους που 
έχουν κατά νουν. Ας ζήσουν τον 
παλμό και το ρυθμό ζωής και α­
νάπτυξής των (όχι βέβαια τον 
τουριστικό). Ας ρωτήσουν τους 
κατοίκους των ενοριών από που 
θα εξυπηρετούνται καλύτερα. 
Και μετά ας πάρουν απόφαση. 
Νομίζω όμως ότι και ο Σεβ. Αρ- 

χιεπ. σκοπός και οι Άγιοι Γορτύ- 
νης και Πέτρας γνωρίζουν πολύ 
καλά την περιοχή και τους οδι­
κούς άξονες καθώς και τον ρυθ­
μό ανάπτυξης των. Μπορεί 
λοιπόν η Σύνοδος να ενημερωθεί 
άμεσα και να προχωρήσει.

Θέλω να τελειώσω με από­
σπασμα κάποιου άρθρου του σε­
βαστού μου καθηγητή Σεβ. Μη­
τροπολίτου Μύρων κ. Χρυσοστό­
μου, καθηγητού και μερικών Σεβ. 
Αρχιερέων. Λυπούμαι που είναι 
γραμμένο στην καθαρεύουσα αλ­
λά δυστυχώς δεν έχω το δικαίω­
μα να το αποδώσω στη δημοτική. 
Κάπου στο άρθρο αυτό γίνεται

Του Πρωτοπρεσβύτερου 
ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ .

λόγος περί των ενδοποιμνιακών 
ευθυνών της Ορθοδοξίας.
«Πρόκειται, γράφει, περί όλων ε­
κείνων των ευθυνών τας οποίας 
έχει η Ορθόδοξος Εκκλησία 
προς το αμεσώτερον Ποίμνιόν 
της. Και αι ευθύναι είναι επιτακτι- 
κώταται. Αποτελούν εντολήν, εν 
πρώτοις αυτού του Κυρίου, ο ο­
ποίος ηθέλησε και θέλει την εκ­
κλησίαν του καταφύγιον των 
κοπιώντων και πεφορτισμένων, 
ως και ο Ιδιος υπήρξεν Εκείνος, 
προς Ον, κατέφευγον «πάντες οι 

κοπιώντες και πεφορτισμένοι. Α­
ποτελούν, εν συνεχεία, απαίτη- 
σιν του αποστολικού παραδεί­
γματος και του παραδείγματος 
των πρώτων αιώνων, κατά τους 
οποίους η μέριμνα των δεινοπα- 
θούντων ήτο μέριμνα της Εκκλη­
σίας, η δε μέριμνα των εκκλη­
σιών ήτο ευθύνη και καθήκον 
των πνευματικών ταγών της εκ­
κλησίας. Αποτελούν τρίτον την 
συνέχειαν της βιωθείσης ιστο­
ρίας, διότι ουδέποτε, κατά τους 
μακρούς αιώνας, αι ευθύναι της 
εκκλησίας και του Ποιμνίου διε- 
κρίθησαν, ή οι δρόμοι εκκλησίας 
και Ορθοδόξου λαού εχωρίσθη- 
σαν. Αντιθέτως μάλιστα. Οσάκις 
αι συνθήκαι ζωής του Ποιμνίου α- 
πέβαινογ δυσκολώτεραι και τα 
προβλήματα των χριστιανών πε- 
ριεπλέκοντο και αι σκέψεις εσκο- 
τίζονται και αι δυνάμεις υπεχώ- 
ρουν και εξέλειπον και αι αποφά­
σεις ελαμβάνοντο εν βία και αβα- 
σανίστως, τόσον η ευθύνη της 
Ορθοδόξου εκκλησίας ηυρύνετο 
και επί τοσούτον η παρουσία αυ­
τής εγένετο επιτακτικωτέρα εις 
την ζωήν του Ποιμνίου».

Η εκκλησία λοιπόν κοντά, στο 
πλευρό του Ποιμνίου της και το 
Ποίμνιο στο πλευρό της Εκκλη­
σίας Του. Και όλοι μαζί κάτω από 
τη σκέπη του Θεού. Έτσι μόνο 
προωθούνται οι ιδέες και προά- 
γονται τα έργα και αυξάνει η 
ζωή.

Με υπόμνημα φορέων στη Σύνοδο
Υπόμνημα, με το οποίο ζη­

τούν να ορισθεί ως έδρα της υπό 
ίδρυση Μητρόπολης το Αρκα­
λοχώρι, κατέθεσαν χθες ο Πρό­
εδρος της ομώνυμης 
Κοινότητας και εκπρόσωποι μα­
ζικών φορέων.

Το υπόμνημα που απευθύνε­
ται προς την Ιερά Επαρχιακή 
Σύνοδο της Εκκλησίας της 
Κρήτης, έχει ως εξής:

ΥΠΟΜΝΗΜΑ
Του προέδρου της κοινότητας 
Αρκαλοχωρίου, του εφημερίου 
Αρκαλοχωρίου και των μαζικών 
φορέων Αρκαλοχωρίου.

ΠΡΟΣ
Την Ιερά Επαρχιακή Σύνοδο 
της Εκκλησίας της Κρήτης 
εις Ηράκλειον.
Σεβασμιώτατε Άγιε Πρόεδρε, 

Προκαθήμενε της Εκκλησίας της 
Κρήτης.

Σεβασμιώτατοι Άγιοι Αρ­
χιερείς.

Πληροφορηθήκαμεν ότι κατά 
την προσεχή κατά μήνα Φε­
βρουάριο σύγκλησιν της Ιεράς Ε­
παρχιακής Συνόδου της 
Εκκλησίας της Κρήτης, Μητρός 
πάντων υμών, προτίθεστε όπως 
συζητήσετε και λάβετε απόφαση 
περί επανιδρύσεως και επαναλει­
τουργίας της πάλαι ποτέ διαλαμ- 
ψάσης Ιεράς Μητροπόλεως 
Χερσονήσου εν τω Νομώ Ηρα­
κλείου.

Οι υπογράφοντες το παρόν υ­
πόμνημα εκπροσωπούντες την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση και άπαν- 
τες τους φορείς της Κωμοπόλε- 

ως Αρκαλοχωρίου, ευσεβάστως 
παρακαλούμε όπως έδρα της 
υπό ίδρυσην Ιεράς Μητροπόλε­
ως ορισθεί η Κωμόπολης Αρκα­
λοχωρίου, επειδή πιστεύομεν ότι 
συντρέχουσιν και επιμαρτυρού- 
σιν οι κατωτέρω παρατιθέμενοι 
λόγοι:

1. Το Αρκαλοχώρι ευρίσκεται 
τοπογραφικώς εις θέσιν εξυπη­
ρετούσαν σχεδόν εξ ολοκλήρου 
τας δύο επαρχίας, Πεδιάδας και

ΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 
ΖΗΤΑ

ΤΗΝ ΕΔΡΑ
ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ

Βιάννου και σημαντικό μέρος Ε­
παρχίας Μονοφατσίου.

2. Εξυπηρετεί συγκοινωνιακώς 
τους κατοίκους μιάς ευρύτερης 
περιοχής αριθμούσης περί τους 
30.000 κατοίκους.

3. Εξ αιτίας των ανωτέρω λό­
γων η Κωμόπολης του Αρκαλο­
χωρίου παρουσιάζει αλματώδη 
πληθυσμιακή ανάπτυξη, γεγονός 
το οποίο συνέτεινε εις την ίδρυ­
σην και λειτουργία δικαστικών, 
οικονομικών, εκπαιδευτικών και 
λοιπών δημοσίων υπηρεσιών και 
οργανισμών και τραπεζών.

4. Λειτουργούν τα κατωτέρω

εκπαιδευτικά ιδρύματα:
α) Γενικό Λύκειο με τριακό- 

σιους μαθητάς.
β) Γυμνάσιο με τετρακόσιους 

μαθητάς.
γ) Δύο Δημοτικά Σχολεία: Ιον 

12θέσιον Δημοτικόν Σχολείον, 
2ον 3θέσιον Δημοτικόν Σχολείον.

δ) Δύο Νηπιαγωγεία.
5. Η οικοδομική δραστηριότης 

η οποία παρατηρείται κατά την 
τελευταίαν Ιδετίαν δεν παρατη-

ρειται ουδαμού του Νομού Ηρα­
κλείου, τουλάχιστον όσον αφορά 
την ύπαιθρον χώραν.

6. Η Κωμόπολις του Αρκαλο­
χωρίου ευρίσκεται σήμερον το- 
πογραφικοϊστορικά εν τω μέσω 
των πάλαι ποτέ διαλαμψάντων Ε­
πισκοπών Χερσονήσου, Λύκτου, 
Βιέννης και Ινάτου, των ιδρυθει- 
σών κατά την πρώτην Βυζαντινή 
περίοδον εν Κρήτη με βάοιν Συ­
νέκδημον του γεωγράφου Ιερο- 
κλέους (6ος αιώνας).

7) Επιπλέον δηλούμεν ότι με έ­
ξοδα και οικονομική ενίσχυσην 
των κατοίκων θα στεγάσουμε ά­

Πατρ£

μεσα την κατοικίαν του οικείου 
Μητροπολίτου και τα γραφεία 
της Ιεράς Μητροπόλεως, θα δια­
θέσουμε δε δωρεάν κατάλληλον 
οικοπεδικόν χώρον δια την ανέ- 
γερσιν Μητροπολιτικού Μεγά­
ρου δια την οποία γενναίως θα 
συνδράμωμεν.

Ευελπιστούντες, ότι εφ’ όσον 
η ίδρυσις και λειτουργία μιάς 
Μητροπόλεως εξυπηρετεί τας 
λατρευτικάς, ποιμαντικός και 
πνευματικάς ανάγκας του Χρι- 
στεπωνύμου πληρώματος μιάς ο­
ρισμένης περιοχής και ουχί 
άλλας τινάς, θα ικανοποιήσετε 
το δίκαιον αίτημά μας.

Εξαιτούμενοι ευχάς και ευλο­
γίας της Αγίας και Ιεράς Υμών 
Συνόδου Διατελούμεν μετά βα- 
θυτάτου σεβασμού και υιικής α- 
φοσιώσεως.

Ο Πρόεδρος Κοινότητας Αρκαλο­
χωρίου.

Πρόεδρος Γονέων και Κηδεμό­
νων Δ.Σ. Αρκαλοχωρίου.

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αρκα­
λοχωρίου.

Ο Αγροτικός Σύλλογος Αρκαλο­
χωρίου.

Σύλλογος Γονέων Γυμνασίου Αρ­
καλοχωρίου.

Σύλλογος Γονέων Λυκείου Αρκα­
λοχωρίου.

Σύλλογος Αναπήρων - θυμάτων 
Αρκαλοχωρίου

Σύλλογος Επαγγελματιών Αρκα­
λοχωρίου.

Εφημέριος Αρκαλοχωρίου.
Συνεταιρισμός Αρκαλοχωρίου.
Αθλητικός Σύλλογος Αρκαλο­

χωρίου.
Ο Σύλλογος Γυναικών Αρκαλο­

χωρίου.

Στο κέντρο κατάρτισης και αποκατάστασης της ΝΕΛΕ Η ΕΤΒΑ ΠΡΟΩΘΕΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
ΜΙΑ ΟΑΣΗ ΔΙΕΞΟΔΟΥ ΓΙΑ 
ΝΕΟΥΣ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
το «Κέντρο κατάρτισης και 

αποκατάστασης ατόμων με ει­
δικές ανάγκες» είναι μια πρό­
τυπη βάση ανοικτής περίθα- 
Πμης, που υπάγεται στη Νο- 
ΐυαρχιακή Επιτροπή Λαϊκής Επι­
μόρφωσης (Ν.Ε.Λ.Ε). και τη 
Ι'ενική Γραμματεία Λαϊκής Επι­
μόρφωσης και παρέχει στέγη 
και εκπαίδευση σε νέους από 
17-32 χρόνων οι οποίοι έχουν 
κινητικά προβλήματα.

0 κ. Μαλαθράκης, υπεύθυ­
νος του προγράμματος, ανα- 
φερόμενος στους σκοπούς και 
τους στόχους του κέντρου λέει 
στην «Π», «ο βασικός λόγος ύ­
παρξης αυτού του κέντρου αλ­
λά και ο ουσιαστικός σκοπός 
του, είναι να βοηθήσει στην ε- 
ξάλειμη των προκαταλήμεων 
που υπάρχουν για τα άτομα με 
ειδικές ανάγκες και στην επαγ­
γελματική τους κατάρτιση, ώ­
στε να γίνει δυνατή η ένταξή 
τους στο κοινωνικό σύνολο. Η 
επίτευξη αυτού του σκοπού, 
θα έχει ως συνέπεια την αλλη- 
λοαποδοχή και την δραστη- 
ριοποίησή τους μέσα σ' αυτό. 
Η επαγγελματική τους κατάρ­
τιση, κινείται σε δύο άξονες. Υ­
πάρχει ένα θερμοκήπιο, όπου 
τα παιδί® μαθαίνουν να καλ­
λιεργούν κηπευτικά, φυτά ε­
σωτερικού χώρου, τριαντά­
φυλλα και γαρύφαλλα και στο 
κοντινό μέλλον πρόκειται να 
δημιουργηθεί μια νέα μονάδα 
παραγωγής πηλού. Το θερμο­
κήπιο βρίσκεται στην περιοχή 
Εσταυρωμένου, ενώ το κέντρο 
διαθέτει ένα ειδικά διαμορφω­

αντιδράσεις κατα του Παππά
Συνέχεια από σελ. 1

νει ότι μπορούμε να παρα- 
ποιούμε την αλήθεια.

Λέτε λοιπόν ότι οι εταιρίες 
ΜΙΝΩΙΚΕΣ, ΑΝΕΚ και Ρεθυμνια- 
κή μονοπωλούν τις γραμμές 
της Κρήτης. Αυτό όμως δεν εί­
ναι αλήθεια γιατί;
1. κατ’ αρχήν μονοπώλιο υπάρ­
χει όταν τις γραμμές καλύπτει 
μια μόνο επιχείρηση και σεις α­
παριθμήσατε στη συνέντευξη 
τις τρεις παραπάνω, ξεχνώντας 
βέβαια ένα πλήθος άλλων που 
εκτελούν δρομολόγια από και 
πρός την Κρήτη, ειδικά τους 
καλοκαιρινούς μήνες.
2. Η ύπαρξη ανταγωνισμού εί­
ναι ολοφάνερη στους ταξιδιώ­
τες που απολαμβάνουν υμηλό 
επίπεδο υπηρεσιών σε άνετα 
και ΑΣΦΑΛΗ πλοία. Και
3. Δεν είναι μονοπώλιο γιατί οι 
χιλιάδες μέτοχοι των εταιριών 
λαϊκής βάσης καλύπτουν, μέ­
σω της φορολογίας, τις ζημιές 
του κυριότερου ανταγωνιστή 
τους της «Ολυμπιακής Αερο­
πορίας».

Πρέπει ακόμα να έχετε υπό- 
yn σας όη η υπάρχουσα προ­
σφορά χωρητικότητας υπερ­

μένο κτίριο στον πόρο όπου 
φιλοξενούνται όσα παιδιά θέ­
λουν. Κι αυτή είναι η καινοτο­
μία του προγράμματος. Απο­
ρρίπτει την «κλειστή ιδρυματι­
κή περίθαλμη» και προωθεί 
την αντιμετώπιση των ατόμων 
με ειδικές ανάγκες σαν ισότι­
μων πολιτών».

Το κέντρο το οποίο σήμερα 
εκπαιδεύει 8 αγόρια και 2 
κορίτσια-έχει όμως τη δυνατό­
τητα να εκπαιδεύσει και στεγά­
σει 30 άτομα-διαθέτει 2 κοινω­
νικούς λειτουργούς 2 τεχνολό­
γους γεωπόνους, 1 μηχανολό­
γο και 1 οικονομολόγο, σαν 
επιμορφωτές. Το πρόγραμμα, 
είναι δε συνδεδεμένο, μέσω 
του προγράμματος της Ε.Ο.κ. 
«ρετβα» με άλλα ομόλογα 
προγράμματα χωρών της 
Ευρώπης.

Η κ. Μαρίνα χρηστάκη και ο 
κ. Μανόλης Τσομπανάκης υ­
πεύθυνοι για την θεωρητική 
και πρακτική κατάρτιση των 
παιδιών στην καλλιέργεια του 
θερμοκηπίου μας είπαν: 
«Το πρόγραμμα ξεκίνησε από 
το Σεπτέμβριο του 1989. Το 
θερμοκήπιο, έκτασης 3 στρεμ­
μάτων, έχει φυτευτεί με αγγού­
ρια και τομάτες από τα ίδια τα 
παιδιά, αφού δεν έχουμε ούτε 
1 εργάτη. Τα προϊόντα μας τα 
διοχετεύουμε σε εξαγωγείς και 
τα έσοδα έρχονται πάλι στο 
Κέντρο». Το μεγαλύτερο πρό­
βλημα που αντιμετωπίζουν, 
όπως μας πληροφόρησαν οι 
γεωπόνοι, είναι οι δυσκολίες 
μάθησης που έχουν ορισμένα 

καλύπτει τη ζήτηση. Το μεγα­
λύτερο μέρος των δαπανών 
λειτουργίας, των επιχειρήσεων 
αυτών, είναι σταθερές και δεν 
επηρεάζονται αξιόλογα από 
τις διακυμάνσεις των επιβα­
τών. Έτσι η είσοδος νέων επι­
χειρήσεων σε γραμμές ήδη 
κορεσμένες θάχει σαν αποτέ­
λεσμα την ώθηση των συνολι­
κών εσόδων κάτω του συνο­
λικού κόστους και θα δη­
μιουργούσε συνθήκες συνε­
χούς απώλειας κεφαλαίων. Με 
δεδομένο το ύμος των ναύλων 
ο ανταγωνισμός θα υποχρέω­
νε τις επιχειρήσεις στον περιο­
ρισμό των δαπανών με κάθε 
τρόπο, σε βάρος της ποιότη­
τας των υπηρεσιών προσπα­
θώντας να επιβιώσουν και να 
παραμείνουν στην αγορά.

0 ανταγωνισμός βέβαια θα 
συνεχιστεί έως ότου κάποιες ε­
πιχειρήσεις αποχωρήσουν από 
την αγορά.
Αποτελέσματα τελικά:
•Το συνολικό παραγώμενο έρ­
γο θα παραμείνει στο ίδιο ύμος 
•Ο αριθμός των πλοίων που τε­
λικά θα παραμείνουν στις 
γραμμές θα είναι ο ίδιος με 
πρώτα αφού όπως δείχθηκε 
κάποιες επιχειρήσεις θα υπο­
χρεωθούν να εγκαταλείπουν 
τις γραμμές (δηλ. καταλήγου­
με στο σημείο που είχαμε ξε­
κινήσει).
•0 καταναλωτής (ταξιδιώτης) 
δεν πρόκειται να ωφεληθεί α­
φού ο ναύλος καθορίζεται 
από το κράτος. Αντίθετα θα έ­
χει υποστεί τις συνέπειες ενός 
παράλογου ανταγωνισμού δε­
χόμενος μειωμένες ποιοτικά υ­
πηρεσίες εξ αιτίας της 
προσπάθειας των επιχειρήσε­
ων να μειώσουν το κόστος.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

παιδιά στα θεωρητικά μαθήμα­
τα, αφού υπάρχει μεγάλη δια­
φορά επιπέδου. «Υπάρχουν 
παιδιά αναλφάβητα, άλλα που 
έχουν τελειώσει Δημοτικό ή 
Λύκειο κι ένα αγόρι που έχει 
Πανεπιστημιακές γνώσεις. 
Χρειάζεται μεγάλη υπομονή 
απ’ όλους μας για να κατορθώ­
σουμε να εξισορροπήσουμε 
την κατάσταση».

Ενα είναι σίγουρο, επισημαί­
νουν οι υπεύθυνοι στις καλ­
λιέργειες. «τα παιδιά έχουν 
μεγάλη όρεξη και ενδιαφέρον 
να μάθουν».

Η κ. Μαρία πετρολένη κοι­
νωνική λειτουργός, αναφερό- 
μενη στις ανάγκες και τις ανη­
συχίες των παιδιών με ειδικές 
ανάγκες υπογραμμίζει: « Οταν 

ήρθαν για πρώτη φορά τα παι­
διά στο πρόγραμμα-τα 9 είναι 
από χωριά και μόνο 1 από το 
Ηράκλειο-ήταν εντελώς παθη­
τικά. Με τη συχνή επικοινωνία 
και την ομαδική συνεργασία 
άρχισαν σιγά-σιγά να απο­
κτούν εμπιστοσύνη στον εαυ­
τό τους. Πίστευαν ότι είναι 
ικανοί να πετύχουν πολύ πε­
ρισσότερα πράγματα από το 
να κάθονται κλεισμένα στο 
σπίτι, στη σκιά των γονιών 
τους. Τώρα έχουν γίνει «μαχη­
τικοί» διεκδικούν τα δικαιώμα- 
τά τους και ζητούν ισότιμη

•Θα σπαταληθούν κεφάλαια 
για επενδύσεις σε αγορές ήδη 
κορεσμένες ενώ όπως πολύ 
καλά γνωρίζετε η κυβέρνηση, 
της οποίας είστε μέλος προ­
σπαθεί με κάθε τρόπο να προ- 
σελκύσει επενδύσεις σε τομείς 
που πράγματι χρειάζονται.

Για όλα αυτά, καλό θα είναι 
κύριε υπουργέ, πριν από ο­
ποιαδήποτε απόφαση να μελε­
τήσετε τις επιπτώσεις που θα 
έχει στο κοινωνικό σύνολο αλ­
λά και στην εθνική οικονομία 
γενικότερα.

Με εκτίμηση 
Γ. Γιαουρτάς 

οικονομολόγος

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ
ΤΟ ΣΠΙΤΙ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ

Ένα ραδιομαγνητόφωνο δυο 
τηλεχειριστήρια τηλεόρασης 
και κοσμήματα συνολικής α­
ξίας 500.000 δρχ. έκλεψε άγνω­
στος τη Παρασκευή από το 
σπίτι του Αριστείδη Τσατσάκη 
33 χρόνων καθηγητή Πανεπι­
στημίου.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ',. όροφος 
(έναντι Μάρούδα)

Τηλ.: 255177 

μεταχείριση. Αυτοί οι άνθρω­
ποι έχουν ανάγκη να νοιώθουν 
ότι έχουν τον πρώτο λόγο κι 
αυτό είναι μια μεγάλη πρόο­
δος». Ανάλογες επισημάνβεις 
έκανε στην «π» και η κ. Ψαρα- 
δάκη Οικονομολόγος, η οποία 
διδάσκει στα παιδιά απλά μα­
θηματικά.

«Το νόημα της διδασκαλίας 
δεν είναι να τα κάνουμε επι­
στήμονες. Η δική μας δουλειά 
είναι να τα μάθουμε, φεύγον­
τας από το κέντρο να «τα βγά­
λουν πέρα» μόνοι τους. Ένας 
μελλοντικός εξάλλου στόχος 
του προγράμματος είναι η δη­
μιουργία μιας γεωργικής μονά­
δας ενός ας πούμε συνεται­
ρισμού, ο οποίος θα αποτελέ- 
σει και το επαγγελματικό μέλ­
λον αυτών των ανθρώπων. 
Μπορεί να το κατορθώσουμε, 
μπορεί και όχι. Επιτυχία μας 
θάναι πάντως να προετοιμά­
σουμε σωστά αυτά τα άτομα 
για να τα βγάλουν πέρα μόνα 
τους».

Ας δούμε όμως τι λένε και 
τα ίδια τα παιδιά για το πρό­
γραμμα.

Ο Πολύβιος 28 χρόνων έχει 
κινητικά προβλήματα μετά 
από τροχαίο, που τον ανάγκα­
σε να διακόυει τις σπουδές του 
στην ΑΣΣΟΕ και να βρει κατα­
φύγιο στο κέντρο της Ν.Ε.Λ.Ε. 
0 ίδιος μας λέει: «0 καταλλη­
λότερος χαρακτηρισμός, του­
λάχιστον στη δική μου περί­
πτωση, είναι διέξοδος στο α­
διέξοδο. Εδώ τουλάχιστον έχω 
κάτι για να απασχολούμαι. Η 
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συμβίωση με τα άλλα παιδιά 
είναι καλή αν εξαιρέσουμε κά­
ποιες δυσκολίες στην επικοι­
νωνία μεταξύ μας. Αυτό που 
πραγματικά όμως με καίει εί­
ναι το μετά. Το πρόγραμμα έ­
χει διάρκεια ένα χρόνο. Μετά 
από αυτό το χρόνο, τι θα 
κάνω;»

Η Μαρία είναι 24 χρόνων έ­
χει γεννηθεί στο χωριό Προφή­
της Ηλίας και όπως μας είπε οι 
ώρες στο πατρικό της σπίτι ή­
ταν ατελείωτες και πληκτικές. 
«Σ' αυτό το πρόγραμμα έχω 
βοεί τον εαυτό μου. Έμαθα να 
κάνω κάτι μόνη μου και μάλι­
στα κάτι που μ’ενδιαφέρει. Δεν 
το πίστευα ότι θα τα καταφέ­
ρω. Η αλήθεια είναι ότι είμαι α­
παισιόδοξη κυρίως για το 
μέλλον μου. Αναρωτιέμαι, τι 
θα κάνω μετά το τέλος του 
προγράμματος, θα ξαναγυρί- 
σω στο χωριό στα ίδια και τα ί­
δια... δυστυχώς δεν εξαρτάται 
από μένα... Αξίζει να πούμε ότι 
η Μαρία δεν πήγε ποτέ της στο 
σχολείο. Στην ουσία έμαθε να 
διαβάζει μόνη της αφού μικρή, 
όταν την πρωτοπήγαν οι γο­
νείς της στο σχολείο, εισέπρα- 
ξαν την απάντηση από τη 
δασκάλα. «Εγώ στην τάξη μου 
δεν την παίρνω γιατί αν χρεια­
στεί κάτι, πως θα τη μεταφέ­
ρω!». Με λίγα λόγια αυτό το 
κορίτσι για την συγκεκριμένη 
δασκάλα έπρεπε να μείνει α­
γράμματο, λόγω της αναπη­
ρίας του.

ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

Προχωρούν, ολοταχώς, οι με­
λέτες της ΕΤΒΑ για την οργάνω­
ση συγκεκριμένων και ενδιαφε- 
ρουσών προτάσεων για παραγω- 
γικά-αναπτυξιακά έργα σε όλο το 
φάσμα των Ελληνικών Περιφε­
ρειακών περιοχών.

Όπως, ήδη έχει ανακοινωθεί 
οι ειδικές αυτές μελέτες προτά­
σεις ακολουθούν 3 φάσεις ως 
εξής:

Πρώτη φάση: Εκπόνηση μελέ­
τη του προφίλ της συγκεκριμέ­
νης περιφέρειας για επισήμανση 
όλων των τοπικών ευκαιριών για 
επενδύσεις.

Δεύτερη φάση: Κατάρτιση της 
μελέτης και επισήμανση της εφι- 
κτότητας των τυπικών ευκαιριών 
που επισημαίνει η μελέτη και

Τρίτη φάση: Προώθηση- 
ενημέρωση για επιδίωξη υλοποί­
ησης των επενδυτικώνκ δυνατο­
τήτων που κρίνονται σκόπιμες, 
με στόχο την προσέλκυση του 
ενδιαφέροντος των επενδυτών.

Η ΕΤΒΑ προγραμματίζει την 
ολοκλήρωση των μελετών της 
αυτών, για όλες τις Ελληνικές 
Περιφέρειες, ως το τέλος του 
1990.

Ήδη, έχουν ολοκληρωθεί οι 2 
πρώτες φάσεις για την περιφέ­
ρεια της Κρήτης και είναι έτοιμη 
η τρίτη φάση για την προώθηση 
των ευκαιριών που θεωρήθηκαν 
εφικτές.

Παράλληλα εξελίσσονται οι 
μελέτες για τις άλλες περιφέ­
ρειες και τώρα, κατά τις πληρο­
φορίες μας θα δοθεί προτεραι­
ότητα για την περιοχή Θράκης.

ViTEM^
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

Η ΝΕΑ ΜΟΝΑΔΑ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ 
ΕΝΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
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ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΙΝΔΟΥ

Η VITEMA ΑΕΒΕ μητρική εταιρία του 
ΟΜΙΛΟΥ ΕΤΑΙΡΙΩΝ VITEMA με ιδιαίτε­
ρη χαρά προσκαλεί τους εκλεκτούς φί­
λους και συνεργάτες της κτηνοτρό- 
φους, ζωοτέχνες, κτηνιάτρους και 
ιχθυολόγους οτα εγκαίνια του νέου ερ­
γοστασίου της στη Βιομηχανική Περιο­
χή Σίνδου Θεσσαλονίκης, τετράγωνο 
Β54, την Κυριακή 11 Φεβρουάριου και 
ώρα 11η πρωινή.

Στο δρόμο του 1992 και 2000 τρία 
ολόκληρα χρόνια πριν από το ορόσημο 
του ανοίγματος των συνόρων στην 
ελεύθερη αγορά της ΕΟΚ η VITEMA 
δυναμικά, όπως σ' ολόκληρη τη μέχρι 
τώρα πορεία της, μπαίνει στο χώρο της 
μοντέρνας τεχνολογίας στον κλάδο 
των ζωοτροφών έτοιμη από κάθε πλευ­
ρά να αντιμετωπίσει τον αναμενόμενο

σκληρό ανταγωνισμό των εταίρων της 
ΕΟΚ.
Το εγκαινιαζόμενο εργοστάσιο με τέσ­
σερις γραμμές παραγωγής της πιο σύγ­
χρονης τεχνολογίας που υπάρχει στον 
κόσμο σήμερα και ελεγχόμενο με αυτό­
ματο σύστημα ελέγχου λειτουργίας και 
βλαβών, θα παράγει πραγματικά... Ο,ΤΙ 
ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ Η ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑ για τη 
διατροφή των ζώων. Και πέρα από την 
κτηνοτροφία.... Ο,ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ οι 
ιχθυοκαλλιέργειες και οι οικιακοί μικροί 
μας φίλοι.

ο,«χρειάζχι
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ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 
ΤΗΣ ΕΤΒΑ 

ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ 
Η παρέμβαση της Εμπορικής 

Τράπεζας στη Χρηματιστηριακή 
λειτουργία (με τη δημιουργία α­
μοιβαίου κεφαλαίου, που θα βα­
σίζεται σε χαρτοφυλάκιο μετο­
χών που θα περιλαμβάνονται στο 
Χρηματιστηριακό δείκτη της Εμ­
πορικής Τράπεζας) πιστεύεται 
πως θα βοηθήσει ακόμα περισσό­
τερο την ανάπτυξη και την εξυ­
γίανση των χρηματιστηριακών 
λειτουργιών και αξιών στην 
Ελλάδα.

Ο χρηματιστηριακός δείκτης 
«ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ» θα είναι:

1) Σταθμισμένος, κατά τα διε­
θνή πρότυπα, με τον αριθμό των 
μέτοχων που η κάθε εταιρία έχει 
σε κυκλοφορία.

2) Περιλαμβάνει ένα σταθερό 
αριθμό -50 εταιριών- οι οποίες έ­
χουν επιλεγεί με τα κριτήρια: α) 
της συνολικής ετήσιας εμπορευ- 
σιμότητάς τους το 1988 β) της συ­
χνότητας των συναλλαγών τους 
το ίδιο έτος και γ) της αποφυγής 
χρονίως ζημιογόνων εταιριών 
που δεν έχουν μοιράσει μέρισμα 
την τελευταία 3ετία.

Η σοβαρή αυτή προσπάθεια 
της Εμπορικής Τράπεζας πιστεύ­
εται πως θα δημιουργήσει χρη­
ματιστηριακή διασφάλιση ως 
προς την ανάπτυξη της χρηματι­
στηριακής αγοράς και τον συνε­
χή έλεγχο των μη διανεμόντων 
μέρισμα επιχειρήσεων.

Ολόκληρο το πρόγραμμα του 

χρηματιστηριακού ΔΕΙΚΤΗ: «ΕΜ­
ΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ» μελετάται 
από το επιτελείο και τη διοίκηση 
του ιδρύματος για την ευρύτερη, 
σύντομη προώθησή του.

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΟΣ
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

Συνελήφθη προχθές το μεση­
μέρι στις Μοίρες ο Γιουγκοσλά- 
βος Γκεοργκι Ζανκουλου 24 
χρόνων γιατί βυνελήφθη επ’ αυ- 
τοφώρω μέσα σε ανασφάλιστο 
φορτηγό αυτοκίνητο μερσεντές 
2,5 τόννων, να προσπαθεί να κλέ­
ψει το ταμπλό του αυτοκινήτου 
με όργανα που ήταν πάνω σ’ αυ­
τό. Ο Γιουγκοσλάβος δράστης 
δεν είχε άδεια παραμονής στην 
Ελλάδα και μέσα συντήρησης. Το 
φορτηγό αυτοκίνητο ήταν του 
εμπόρου αυτοκινήτων Μανόλη 
Κυριακάκη κατοίκου Μοιρών.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΤΟ ΖΑΡΟ

Πυρκαγιά που ξέσπασε από 
άγνωστη αιτία προχθές το από­
γευμα στη θέση «Τράπεζα» της 
Κοινότητας Ζαρού, απετέφρω- 
σε θάμνους σε έκταση τριών 
στρεμμάτων. Η φωτιά σβήστη- 
κε από κοινοτικούς φύλακες 
της περιοχής και αστυνο­
μικούς.



ΓΙΑΤΡΕ
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΑΤΡΙΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. περιοχή 
Στάνης Μπεντεβή Καμάρα εντός σχε­
δίου, άρτιο, οικοδομήσιμο.
Πληρ.Τηλ: 246.903 κο Μιχάλη από 8-

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ με μεταπτυχιακές 
σπουδές παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα σε μεμονωμένα άτομα και σε ολι­
γομελή γκρουπ. Λογικές τιμές.
Πληρ.Τηλ: 287.011
1018

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος 6 κυβι­
κών, βιτρίνα ψυγείο, κατάψυξη, όλα 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 261.764
899

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Βόρεια Κρή­
τη πανοραμικό πάνω στη θάλασσα 
3,5 στρέμ. Τιμή 20.000.000.
Πληρ.Τηλ: 01/ 864.1409
596

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα FORD 
ESCORT RX3 FORD SIERRA.
Πληρ.Τηλ:231.398
366

ΔΑΣΚΑΛΑ βοηθά παιδιά Δημοτικού 
και Γυμνασίου στα μαθήματά τους. 
Πληρ.Τηλ: 288.756 κυρίως απόγευμα.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας αναλαμβάνει υπεύθυνα να βοη­
θάει μαθητές Δημοτικού σε όλα τα 
μαθήματα. Η 3ετής πείρα στα ιδιαίτε­
ρα μαθήματα είναι εγγύηση.
Πληρ.Τηλ: 246.430 κα Αμαλία Φιλιπ- 
πάκη από 8-3μ.μ.
1019

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Αρχαιολογίας Παν/μίου 
Σορβώνης παραδίδει μαθήματα Γαλ­
λικής.
Πληρ.Τηλ: 252.688
1016

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΕΣΜΗΣ. Κα­
θηγητής Φυσικός, Καθηγήτρια Μαθη­
ματικός αναλαμβάνουν στην Φυσική, 
Χημεία, Μαθηματικά μαθητές Λυκείου 
στις Δέσμες A, Β και Δ.
Πληρ. Τη λ:280962 260.469
889

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε παιδιά Δημοτικού κατ’ οί­
κον. Μεθοδευμένη και υπεύθυνη δι­
δασκαλία.
Πληρ.Τηλ: 260.687 από 4-8μ.μ.
890

ΑΡΜΟΝΙΟ ιδιαίτερα μαθήματα με 
γρήγορη και ευχάριστη μέθοδο για 
αρχάριους. Επίσης ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΚΙΘΑΡΑ Rock φόρμες, 
ΠΡΟΒΙΖΑΡΙΣΜΑ.
Πληρ.Τηλ: 254.264
726 - — -

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών με πτυχίο απ' 
το Παν/μιο της Περούτσια παραδίδει 
μαθήματα κατ’ οίκον.
Πληρ.Τηλ:221 231,260.720

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυυνασίου, Λυκείου Α-Δ Δέσμης.
Πληρ.Τηλ: 235.990
450

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μεμονωμένα ή σε γκρουπ Φυσική 
και Χημεία για Γυμνάσιο, Λύκειο και 
δέσμες. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 234.469
454

ΦΥΣΙΚΟ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυε­
τή φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήυατα στα 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΦΥΣΙΚΗ, 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 221.775
451

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕπΑΙ από ιδιώτη 
ΟπΠΟΕΝ AXEL 1150cc μοντ. '87 
αγρατζούνιστο, σχεδόν καινούργιο με 
60.000 χλμ. λόγω αγοράς μεγαλυτέ- 
ρου.
Πληρ.Τηλ: 771.017 κος Γιάννης.
957

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
160τ.μ. συγκεκριμένο, κοντά στου 
ΑΣΠΙΡΤΑΚΗ στο Γιόφυρο, σε δύο 
δρόμους. Αξία 1.400.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 255.969 ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ. 
954

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Εισαγόμενο εκτελωνι­
σμένο (χωρίς πινακίδες) 4.520 cc 
ΠΩΛΕπΑΙ παρά ιδιώτου σε λογική τι­
μή. Κατάσταση άριστη.
Πληρ.Τηλ:289.4Ο4, 831.213
971

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρακοκάζανο 130 κιλών.
Πληρ.Τηλ: 256.144
931

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240,5 τ.μ. αυτο­
τελές με οριστικό συμβόλαιο έναντι 
Κολυμβητηρίου.
Πληρ.Τηλ: 236.707
952

ΠΩΛΕπΑΙ ελαιόφυτο με 32 ελαιόδε­
ντρα 1300τ.μ. μετά την ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
Αξίας 2.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 255.969 ΜΕΣπΑΓΟΡΑ

ΠΩΛΕπΑΙ αυτοκίνητο Φολκς Βάγκεν 
GOLF μοντ. ‘79.
Πληρ.Τηλ: 239.392 από 8-12 μεσημέ 
Ρ» 
958

ΠΩΛΕπΑΙ BMW 320 δίπορτο μοντ.
76 σε πολύ καλή κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 259.185 από 8-10μ.μ.
959

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (επιχείρηση) 
στην οδό Μπιζανίου 4.
Πληρ.Τηλ: 286.781 ώρες κατ/των.
960

ΠΩΛΕπΑΙ σε πολύ καλή τιμή αυτοκί­
νητο OPEL KADETT 1300 κυβ τετρά- 
πορτο με Γερμανικές προδιαγραφές 
Μοντ. '86 με 44.000 χλμ. Μεγάλη ευ­
καιρία για πολύτεκνους.
Πληρ.Τηλ: 227 609 από 8.30-10.30 
κάθε βράδυ.
961

ΠΩΛΕΩΑΙ μεταχειρισμένο αυτοκίνη­
το CaROEN βάτραχος ή και για 
ανταλλακτικά.
Πληρ.Τηλ:236.179
962

ΠΩΛΕπΑΙ επιχείρηση κοσμηματοπω­
λείου πολυτελούς κατασκευής 
όπισθεν ξενοδ. ΑΣΤΟΡΙΑ. Σαπουτιέ 
2, σε τιμή απολύτου ευκαιρίας. Ο 
δρόμος έχει χαρακτηριστεί πεζόδρο- 
μος.
Πληρ.Τηλ: 226.358
964

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA KE 35 δίθυρο σπορ μοντ. 
78. Τιμή 500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 761.727
5ΛΧ>

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 265τ.μ στη Ν. Αλι­
καρνασσό Κεράμου και Ηροδότου 
γωνία.
Πληρ.Τηλ: 0893/22.061
966

ΠΩΛΕπΑΙ παπί HONDA 72cc 
Πληρ.Τηλ: 227.934 μετά τις 7μμ. 
967

ΠΩΛΕπΑΙ 3άρι 70τ.μ. α’ ορόφου. Πα­
ράδοση σ' ένα χρόνο, διαμπερές με 
μεγάλα μπαλκόνια.
Πληρ.Τηλ: 224 423, 238.139
968

ΠΩΛΕπΑΙ ημιυπόγειο σχεδόν ισόγειο 
2άρι και γκαρσονιέρα στη θέρισσο 
ετοιμοπαράδοτα και με ευκολίες πλη- 
ρωμής.
Πληρ.Τηλ:224.423, 238.139
969

ΠΩΛΕπΑΙ αυτοκίνητο BMW318I 
ιντζέξιον μοντ. '87 45.000 χλμ. με 
2.000.000 έξτρα, αίρ κοντίσιον, 
κομπιούτερ, τηλέφωνο, υδραυλικό τι­
μόνι, αυτόματοι καθρέφτες κλ.π.
Πληρ.Τηλ: 255 129,255.124 ώρες 
ιατ/των.
172

ΙΩΑΕΓΓΑΙ SUZUKI 50cc . Τ»1ή 
80.000 δρχ. Σε άριστη κατά στα W].
Πληρ.Τηλ: 0891/31.744
973

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. περιοχή 
Στάνης Μπεντεβή Καμάρα, οικοδομή­
σιμο.
Πληρ.Τηλ. 246.903 κο Μιχαλάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 560τ.μ. 
κοντά στο Παν/μιακό (δίπλα στις 
φουντουκιές Ιατράκη). Τιμή 7.000 
δρχ. το τ.μ. Δεχόμαστε μόνο σοβαρά 
τηλεφωνήματα.
Πληρ.Τηλ: 257.780
976

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 3 δωματίων 
και με αυλή στην Επάνω Μιλάτο και 
αγρός 4,5 στρεμ 1 χλμ. απ’ την παρα­
λία Μιλάτου.
Πληρ.Τηλ: 0841/23.120
900

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τέλεξ με αριθμό. Πληρ.
Ιουλία Μαρμαρέλια.
Πληρ.Τηλ: 230.580 από 8.30π.μ.-
8.30μ.μ.
595

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN120Y 
στέσιον μοντ. 78.
Πληρ.Τηλ: 236.372
901

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA RX4 
με αιρκοντίσιον σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 1.700.000.
Πληρ.Τηλ: 253.345
950

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι. Τιμή 80.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 211.133 μετά 3μ.μ.
902

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυντικών 
και είδη μπιζού σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος, χωρίς αέ­
ρα.
Πληρ.Τηλ: 211.383
594

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 125τ.μ. γωνιακό 
με τρεις προσόψεις κάλυψη 70% 
προνομιούχο στην περιοχή Τσιρίτ Με­
ϊντάνι, δίπλα στην πλατεία εντός σχε­
δίου. Κατάστημα 50τ.μ. στην Στάνη 
σε νέα οικοδομή. Οικόπεδο 370τ.μ. 
δυτικά των εργατικών κατοικιών Γάζι, 
οικόπεδο 1200τ.μ. παραλιακό περιοχή 
Κρέτα Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 222.540 
938

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PAJERO MITSUBISHI με 
αγροτική ή εμπορική άδεια με πολλά 
έξτοα.
Πληρ.Τηλ: 228.870
942

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA BETA σε καλή κα­
τάσταση 118 χλμ. Τιμή καλή μετρη­
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 230.455, 230.846
904

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη έναντι Χυντηράκη εντός σχε­
δίου.
Πληρ.Τηλ: 211.944, 252.406
591

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
ανταλλαγές, σιμισακά, σέρβις, καθι­
στά, όρθια, μονά, διπλά, μαύρα, τηλε­
χειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
Εξυπηρέτηση για καφενεία, 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ - ΛΕΣΧΕΣ ΞΕΝΟΔ. 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. Τοποθετή­
σεις χωρίς χρήματα. Με άδεια. Κέρδη 
χωρίς κεφά
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με γνώσεις 
Γερμανικής, Αγγλικής για φαρμακείο 
περ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 283.664
990

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία ΜΑΚΟ 
πεπειραμένες ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΡΙΕΣ. 
Πληρ.Τηλ: 253.367

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής έμπειρος 
γνώστης της αγοράς κατ/των τροφί­
μων παρά επιχειρήσεως διανομών με. 
ευχαίρεια λόγου ή κατοχή IX. Αυτ/του 
θα θεωρηθεί προσόν με ανάλογη 
αποζημίωση. Μεγάλο πακέτο αμοιβής 
και ποσοστά επί των πωλήσεων. 
Πληρ.Τηλ: 256.270 ΒΕΓ ΠΙΝΔΟΣ 
Πρατ. Ηρακλείου 
725

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο διαμέρι­
σμα ισόγειο για 3 φοιτητές με 
θέρμανση χωρίς κοινόχρηστα περ. 
Χανιώπορτα.
Πληρ.Τηλ: 284.969, 241.370
1013

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΗΧΑΝΗ HONDA 50cc σε 
άριστη κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 239312 απο 2.30-4.30 μμ &
9-12 μμ{

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τοπικοί αντιπρόσωποι 
γνώστες της αγοράς για την προώ­
θηση εισαγομένων ειδών διατροφής. 
Πληρ.Τηλ: 242.436 από 13.00-17.00 
987

ΠΑΡΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για την προώ­
θηση καλλυντικών Δυτ. Γερμανίας 
από φυτικά εκχυλίσματα και βότανα. 
Πληρ.Τηλ: 242.436 από 13.00-17.00 
986

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής ή λογίστρια πλή­
ρους απασχολήσεως παρά επιχειρή- 
σεως διανομών, ειδίκευση σε βιβλία 
Γ’ Κατηγορ. Οράριο συνεχές πενθή­
μερη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 256.270. Β.Ε.Γ. ΠΙΝΔΟΣ 
Πρατ. Ηρακλείου 
724

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο χωρίς κουζί­
να για φοιτητή, στην περιοχή Αναλή- 
ψεως.
Πληρ.Τηλ: 246.101
1004

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο επαγγελματικοί χώ­
ροι 27τ.μ. και 35τ.μ. αντίστοιχα με δυ­
νατότητα ένωσης τους σε ένα χώρο 
62τ.μ. στην περιοχή ΟΤΕ Ηρακλείου 
απέναντι από το πάρκο θεοτοκόπου- 
λου.
Πληρ.Τηλ: 285.541
894

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή καφέ, πλυντήριο 
πιάτων σχεδόν καινούργιο, και μία 
μηχανή με καλάθι.
Πληρ.Τηλ: 821.358 από 8-3μ.μ.
589

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1180 ελαιόδεντρα. Τιμή 
1.800.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 228.398 5-10μ.μ.
905

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοίρες νό­
τια και κοντά στου Κισανάκη, 300τ.μ.
Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. Επίσης οικό­
πεδο στο Ζαρό 750τ.μ. περίπου, με 
θέα, φως, νερό. Τιμή 1.500.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 081/252.852 
583

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή 
Ανω Αλικαρνασσού κοντά στη Λ.
Καλλιθέας με θέα 415τ.μ. προς 
12.000 το τ.μ. μετρητοίς. Πληρ. κο 
Μανώλη.
Πληρ.Τηλ: 241.310 το πρωί και 
224 742 βράδυ.
936 __________

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο 
Τυμπάκι ανατολικά του χωριού 800τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 281.798 από 9-12 και
251.058 από 5-8μ.μ.
786

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας με 
προοππκή μετατροπής για Ούζερί- 
Πιτσαρία στην Πλατ. Κύπρου 9.
Πληρ.Τηλ: 230.989

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στέρεο ενσωματωμέ­
νο με πικάπ. Τιμή 60.000 δρχ. β) 
ΒΙΝΤΕΟ PLAYERS. Τιμή 50.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 261.079 κο Αντώνη από 8- 
ΙΟμ,μ.
584

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 155τμ σε τι­
μή ευκαιρ(ας7.000.000 δρχ με κήπο 
και πάρκινγκ,Αλλη προσφορά με την 
(δια τιμή δεν πρόκειται να γίνει στο 
μέλλον
Πληρ.Τηλ: 251287 κ. Χαμαλάκη Ολυ- 
μιαονικών 30 Δειλινά)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφετέριας 
πλήρως εξοπλισμένη στην οδό Κον- 
δυλάκη 44, ένανπ 4ου Γυμνασίου.
Πληρ.Τηλ: 260.675 
140

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ για επένδυση. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος σε βιοτεχνία 
τροφίμων με μεγάλο πελατολόγιο μο­
νοπωλιακά προϊόντα. Για όλη την 
Κρήτη και τεράστιες δυνατότητες 
αναπτύξεως. Πληρ. από το τηλέφωνο 
δεν δίδονται, μόνο κατόπιν προσωπι­
κού ραντεβού.
Πληρ.Τηλ: 240272 από 8-4μ.μ. και 
238.509 από 7-11μ.μ.
876

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολόγου για 
μόνιμη απασχόληση σε εργοστασιακή 
εγκατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 242.643 ώρες 18.00-21.00 
638

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100τ.μ. κατάλ­
ληλο και για αποθήκη οδός Λορ. Μα­
βίλη 30 πίσω από τα 3 Πεύκα. Πληρ. 
εντός α' όροφος μετά τις 3μμ.
Πληρ.Τηλ:
1005

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφεζαχαρο­
πλαστείου στο Βενεράτο.
Πληρ.Τηλ: 235.300 μόνο απόγευμα.
943

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί με μόνιμη πελατεία. 
Πληρ.Τηλ: 240.891 
944

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 70 
σε καλή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη. 
Πληρ.Τηλ: 233.040 από 14.00-16.00 
μ·μ· 
945

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλίδα 
500τ.μ. εξ αδιανεμήτου από 1238 
εντός οικισμού. Τιμή 10.000 δρχ. το 
τ.μ. Γίνονται ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 281.824 9-11π.μ.
946

ΠΟΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 2.500 θέ­
ματα.
Πλη^Τη*. 242.448
935

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA 110 LS σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. Νίκος Μάντζος. 
Πληρ.Τηλ: 269.440 από 8π.μ.-3μ.μ. 
και 211.673 από 7-10μ.μ.
934

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 490τ.μ. στις Με­
σαμπελιές.
Πληρ.Τηλ: 241.929 10-3μ.μ.
948

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
380.000 δρχ
Πληρ.Τηλ: 821.437, 821.438 ώρες
7.30-18.30. Ζητείστε Γιάννη Ταβλαδά- 
κη
949

ΠΠΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδί­
ου. Περιοχή Καμίνια Αγ. Μαρίνας από 
150τ.μ. και πάνω.
Πληρ.Τηλ: 261.876
932

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να λάστιχα επιβατικών αυτοκινήτων 
σε καλή αμή.
Πληρ.Τηλ: 224.016
970

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11. Μονοκατοικία στο 
Κασταμπά 70τ.μ. 2. Μονοκατοικία στο 
Μασταμπά τριώροφη επί οικοπέδου 
185τ.μ. 3. Κατάστημα στην Εθν. Αντι­
στάσεως γωνιακό 100τ.μ. με υπόγειο 
100τ.μ. και πατάρι. 4. Διαμέρισμα 
στον Αγ. Ιωάννη καινούργιο. 5. Οικό­
πεδα στην Παπαναστασίου των
400τ.μ. και στην Ταβέρνα Νικολούδη 
από 1000-3500 τ.μ. Επίσης στις Πα- 
τέλλες 500τ.μ.
ΠΧηρ.Τηλ: 224.575 8-1 και 252 310 
από 5-8.
937_________

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Γούβες 
από ιδιώτη.
Πληρ.Τηλ: 244 681
933

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ’ οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. Ξυλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238279 
οικίας.
939

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές οικιακής 
και επαγγελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων. Υπεύθυνο σέρβις. Χαμη­
λές τιμές. Εθνικ. Αντιστάσεως 119.
Πληρ.Τηλ: 222 308
940

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις ΣΙσες πα­
ραθαλάσσια 200μ. από θάλασσα 5 
στρεμ. 6.000.000 δρχ., 10 στρεμ.
5.000.000 δρχ., 70 στρέμ. που ακου- 
μπούν στη θάλασσα 50.000.000 δρχ, 
και στο ΦΟΔΕΛΕ μικρά και μεγάλα 
κομμάτια κι ένα σπίτι 2.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 281.945
947

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εσωτερικού 
και εξωτερικού χώρου λόγω ανακαινί- 
σεως. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325
956

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των μινοχκών 
γραμμών.
Πληρ.Τηλ: 230 803, 01/6722.670
953

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη διακλάδω­
ση Αθανάτων ένανπ κέντρου Αστέ 
ρια.
Πληρ.Τηλ: 253.749, 282 692
951

ΣΕ ΠΟΛΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, α) Γκαρ­
σονιέρα α' ορόφου, β) 2άρι α' 
ορόφου, γ) 3άρι α' ορόφου, δ) 4άρι β’ 
ορόφου. Ολα προσόψεως.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139
941

ΕΥΚΑΙΡΙΑ SUNBEAM CHRYSLER 
μοντ. '80 1300 κ. δίπορτο πίσω κίνη­
ση σπορ εμφάνιση. Εξτρα ζαντολά 
στιχα Ρ7 τιμόνι πέρσοναλ, ραδιομα- 
γνητόφωνο, μορτισέρ διπλής 
ενέργειας. Με καινούργιο βάψιμο και 
ταπετσαρία, ατρακάριστο. Τιμή 
850.000 δρχ. Μικρή ευκολία γίνεται. 
Δέχομαι ανταλλαγή με κλούβα.
Πληρ.Τηλ: 221.167
903

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT El 200 μο­
ντ. ‘87 σε άριστη κατάσταση από 
ιδιώτη. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.413 από 3-10μ.μ. 
893

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 
οδός Π. Μελά και Πομπίου 2
Πληρ.Τηλ: 230.991
895

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Λινοπεράμα- 
τα 500τ.μ. περίπου σε πανοραμική 
θέα.
Πληρ.Τηλ: 239.150, 261 908
898

799

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στον Αη Γιάν­
νη ΤΑΒΕΡΝΑ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 246.354, 210.491, 288.437 
785

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός του χωριού Βαγιω- 
νιάς αγρόκτημα 15 περίπου στρεμ. 
300μ. δρόμο με 50μ. πλάτος με ρεύ­
μα, νερό και αυτόματο δίκτυο 
ποτίσματος κατάλληλο για οποιαδή- 
ποτε αγροτική επιχείρηση.
Πληρ.Τηλ: 238.379
488

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 81τ.μ. επί της Χα- 
τζηκοκόλη Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 0894/22.362
131

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για δύο σκά­
λες, 2 φορές την εβδομάδα 15.000 
το μήνα στη Βρυούλων 3 Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: 235.537
884

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 σε άριστη κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας, λόγω ανά­
γκης.
Πληρ.Τηλ:284.178
87- — -------- —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατά συντρο­
φιά σε ηλικιωμένο άτομο.
Πληρ.Τηλ: 282.668 (12-1μ.μ. και 6- 
8μ.μ.) και 280.352 (1-3μ.μ.) 
883

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντραμίστας, κιθαρίστας, 
και μπουζουξής. Επίσης και τραγουδί­
στρια ερασιτέχνης ή επαγγελματίας.
Πληρ.Τηλ: 081/861.376
630

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή Μασταμπά Ιερολοχιτών 100, 
2άρι. Οδός Ευάνθου 4
Πληρ.Τηλ: 282.563, 232.410 κ. Παπα- 
δάκης 
994

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου και λαντζέρισσα.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.120
635

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ οδός Ιωνίας 
26 και Γ. Παπανδρέου 55 για φοιτη­
τές.
Πληρ.Τηλ: 231285, 241.759
991

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Μισοτιμής επαγγελματική 
φωτογραφική μηχανή CANON ΑΕΙ με 
τηλεφακό 80 200 και φλας.
Πληρ.Τηλ: 236.579
776

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. στις Ανω 
Αρχάνες εντός σχεδίου, πανοραμικό, 
(σε ύψωμα). Τιμή πολύ λογική.
Πληρ.Τηλ: 280.341
487

ΚΑΣΤΕΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 1 στρέμμα επί του δρόμου προς 
ΔΙΑΒΑΔΕ.
ΓΠηρ.Τηλ: 081/254.875 ώρες 14.00-

782

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ-Μπαρ μι- 
σή ή ολόκληρη ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κο­
ντά στα Λιοντάρια.
Πληρ.Τηλ: 246.305 ώρες κατ/των Τά- 
κης ή Μαρία 
484

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, γκαρσο- 
νιέρες, μαγαζιά, μονοκατοικίες, μέσα 
στη πόλη του Ηρακλείου καθώς και 
εκτός. Επίσης οικόπεδα εντός και 
εκτός σχεδίου, παραθαλάσσια στην 
Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Κοκκίνη Χάνι, 
Γούβες, Χερσόνησος καθώς & στα 
Νότια Παράλια Κρήτης.
Πληρ.Τηλ: 260.006, 791.498 
88

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με άδεια οδηγήσεως 
για μόνιμη απασχόληση σε αποθήκη 
μοκετών.
Πληρ.Τηλ: 227.098 ώρες καταστημά­
των.
880

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν για το ξενοδο­
χείο ΔΕΣΠΩ στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 225.065
878

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες εντός 
οικισμού, και σε απόσταση 150 από 
τη θάλασσα οικόπεδο 4 στρεμ. με κά­
λυψη μέσω EOT 2620τ.μ. κατάλληλο 
για Ξενοδοχειακή επιχείρηση ή οποι­
αδήποτε άλλη χρήση.
Πληρ.Τηλ: 0897/41240
769

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου. 
Πελατεία εξασφαλισμένη. Τιμή λογι­
κή.
Πληρ.Τηλ: 227.637
480

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 250τ μ 
και 300τ.μ., 350τ.μ., 400τ.μ. κΑ.π. με­
ταξύ των δρόμων Γάζι και Αγάπη 
Μπητς 500μ. από τον Ξηροπόταμο. 
Συγκεκριμένα συνορεύουν με το νέο 
ανεγειρόμενο διοικητήριο της ΔΕΗ. 
Πληρ.Τηλ: 255.071, 255.109 
91

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για σουβλατζί- 
δικο με πολύ καλούς όρους συνεργα­
σίας.
Πληρ.Τηλ: 251.740 από 5-8μ.μ.
875

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πριν τη Φοινικιά κτήμα 3 
στρεμ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό ή δύο τεμά­
χια των 700 τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 230.912
481

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρτερά 
4000τ.μ. με πρόσοψη 50μ. στον παλιό 
Εθνικό δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 226.102
40

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. κατασκευαστι­
κή Εταιρία: α) Ηλεκτρολόγος ή βοη­
θός ηλεκτρολόγου για συντηρητής, 
β) Βοηθός με προϋπηρεσία στις κατα­
σκευές επαγγελματικών ψυγείων. 
Απασχόληση μόνιμη. Εβδομάδα 5 ημε­
ρών.
Πληρ.Τηλ: 250.715 και 250.733 
882

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 600cc 
μοντ. '82.
Πληρ.Τηλ: 227.106 α) 8-2.30μ.μ. και
257.246 το απόγευμα εκτός Σαββά­
του και Κυριακής 
766

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μονοκατοικία δύο ορό­
φων πολυτελέστατο 3άρι διαμέρισμα 
περίπου 100τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη. 
Πληρ.Τηλ: 2820.12 και 235.522 
κυρίως απογευματινές ώρες 
482

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Καφέ-PUB σε 
τιμή ευκαιρίας, οδός Ιφιγένειας 1 πά­
ροδος θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 252.334
765

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών πα- 
πουτσιών σε κεντρικό μέρος του 
Ηρακλείου. Δεκτές σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 287.600, 285.248
512

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ εμπορίας 
Η/Υ ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Προϋπηρε 
σία και γνώση γύρω από τους Η/Υ εί­
ναι στοιχεία απαραίτητα. Πλήρη εχε­
μύθεια.
Πληρ.Τηλ: 224.662
985

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
απ’ την καφετέρια PUB ELYSEE. 
Αποδοχές πολύ καλές. Πληρ. από 
7μ.μ.-12μ.μ. στο παρακάτω τηλέφωνο 
ή στο κατάστημα (παραπλεύρως 
ΟΤΕ) οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1 
περιοχή Λιοντάρια.
Πληρ.Τηλ: 288 815
881

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL DADETT μοντ. 78 
β’ εξάμηνο, σε καλή κατάσταση, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ κάθε έλεγχος 
δεκτός. Μόνο μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 283.964 από 11-1μ.μ. και 
258.560 από 5-7μ.μ.
780

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ σε καλή 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 224.239 από 8-2μ.μ.
230.126 μετά τις 2μ.μ.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πεπειραμένος σο­
βαρός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας κα­
τά προτίμηση έγγαμος και απόφοιτος 
Λυκείου για ραντεβίού.
Πληρ.Τηλ: 251.996, 251.123 
Συστάσεις απαραίτητες.
530

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στη Ν. Αλι­
καρνασσό για φοιτητή.
Πληρ.Τηλ: 229.243

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Βιοτεχνία Ανδρικών 
Ενδυμάτων Ε.ΒΛΑΧΑΚΗΣ-Ε.
ΠΕΤΡΑΚΗΣ Α.Ε. σιδερωτής ή 
σιδερώτρια.
Πληρ.Τηλ: 227.701, 227.417
517

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι και­
νούργιο και σύγχρονο με κεντρική 
θέρμανση και ασανσέρ. Περιοχή πα­
ραλία Πόρου. Μετεώρων 14.
Πληρ.Τηλ: 225.792 ώρες 10-1 και 6- 
9μ.μ.
yyo

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να ομιλεί ξέ­
νες γλώσσες πεπειραμένη για Χρυ­
σοχοείο.
Πληρ.Τηλ: 246.380, 281.660 ώρες 
κατ/των, βραδινές ώρες 282.192, 
260.419 
533

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
120τ.μ. και πάνω με θέρμανση για 
Δημόσια Υπηρεσία. Τιμή μέχρι 97.000 
«ΡΧ
Πληρ.Τηλ: 229.546
518

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέοΐδωυ Α'οο: Κατσαυπάε 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέο 1 «wu Α'οο: ΑΓ ΤΙΤΟΣ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέο 5aoi3unv2WC ντουΠ. 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2αοι και 3αοι επυιΗωυέν. 
ΕΠΑΓΤΧΟΡΟΣ πϋησίον AxMnvdxwvla 
ΕΠΑΓΓ ΧΩΡΟΣ οπόχειος. Λ. ΔπμοκοατΙοκ 
rPATEIA(3)wc ιατοείο Α'οο. στον ΟΤΕ 
ΓΡΑΦΕΙΑ 95TU Α'οο ΛΚαΛοκαιοινού 
ΓΡΑΦΕΙΑί?) Α' οο Εθν. Αντιστασευς 
ΓΡΑΦΕΙΑ(3) 90tu Α'οο ΜιγεΛιβάκπ 
ΜΑΓΑΖΑΚΙ ισόχειο πάοοβοε Αχ Μηνά 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ un a. 
AouKdoewc ΙΖτηΗ 260665

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εργασία σε 
ρεστωράν κοντά στην πόλη Ηρακλεί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 222.232 ώρες κατ/των 
519

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυρίων δωματίων, κουζί­
να, λουτρό μέσα σε κήπο στην συμ­
βολή της Λ. Αλεξ. Παπαναστασίου με 
την Φαιστού, στις Μεσαμπελιές Ηρα­
κλείου, κοντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληρ.Τηλ: 232.115 και 246.287 
996

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αδελφή Νοσοκόμος από 
την Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ».
Πληρ.Τηλ: 221.204, 288.115
524

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο κέντρο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 258.708 σε ώρες καταστη­
μάτων.
997

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το ξενο­
δοχείο ΔΕΣΠΩ ταβέρνα ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 225.065
532

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καφενείο πλήρως εξοπλισμένο στα 
Καμίνια.
Πί^.Τηλ: στο σπίτι Κανδάνου 57

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιομηχανή θαλάσ­
σης Ρούστον 51 HP τρικύλινδρη αε- 
ρόψυκτη σε άριστη κατάσταση 
λειτουργεί με υδραυλική ρεσέρβα μίζα 
και μανιβέλα.
Πληρ.Τηλ: 254.531,253.711 Ηράκλειο 
κο Βλαχάκη.
763

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 190τ.μ. στον 
Πόρο κοντά στην Λ. Ικάρου.
Πληρ.Τηλ: 228.044 από 8-1 μ.μ. και 4- 
8μ.μ.
770

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εστιατορίου 
πλήρης κουζίνας, ψυγεία μπον μαρί, 
καρέκλες, τραπέζια, βιτρίνες, πλυντή­
ριο σκευών απορροφητήρες και πολ­
λά άλλα σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 257.236 μέχρι 4μ.μ. και 
259.242 μέχρι ΙΟμ,μ.
778

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών 40τ.μ. 
με τηλέφωνο και επαγγελματικό ψυ­
γείο. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 238 051
774

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 90άρα σε τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ: 281.938 ή οδός Κριτοβου- 
λίδου 4 Ταμιευτήριο 
771

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γενικού εμπο­
ρίου λόγω συνταξιοδοτήσεως.
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Ημερήσιος τζίρος άνω των 150.000 
«ΡΧ
Πληρ.Τηλ: 223.518
781

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα 1 σέγα, 1 
ηλεκτροκόλληση, 325 αμπέρ 
μετασχηματιστής, οξυγόνα κομπλέ, 
δράπανο τραπέζι, τροχός τοίχου, ψα­
λίδι μεγάλο, ψαλίδι μικρό, και πολλά 
ψιλά εργαλεία. Όλα μαζί 600.000 
Πληρ.Τηλ: 220.836 
767

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες εντός σχε­
δίου 2 οικόπεδα των 500 και 300τ.μ. 
αμφιθεατρικά
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563

ΚΑΣΤΕΛΙ Πεδιάδος ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο με παλιά οικία, πάνω στον κε

Πληρ.Τηλ: 281.831,286/851 πρωί 9-1 
και απόγ. 5-9μ.μ.
601

SUZUKI SWIFT σε άριστη κατάσταση 
μοντέλο '87 ΠΩΛΕπΑΙ. Τιμή 
1.600.000 μετρητά. Ελάτε να το δεί­
τε.
Πληρ.Τηλ: Ιδομενέως 19
582

ΠΡΩΙΜΟ αμπέλι σουλτανί (ΠΕΡΛΕΤ) 
κατάλληλο για εκμετάλλευση σαν επι­
τραπέζιο σταφύλι, ένα στρέμμα, 
ΠΩΛΕΠΑΙ στην Ελιά. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 223.931 πρωί και 246.081 
βράδυ.
581

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HUNDAI μισού 
τόνου.
Πληρ.Τηλ: 243.061, 254.358
585

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 78, ατρα­
κάριστο σε άριστη κατάσταση χλμ.
160.000 με εγγύηση της BMW 
Πληρ.Τηλ: 288.710 και συνεργείο 
BMW
598

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GILERA 125cc μοντ ΐλ 
λόγω στράτευσης 160.000 μετρητοίς. 
ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 127
Πληρ.Τηλ: 258.542
597

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμένα Χερσονήσου 
επιχείρηση Τουριστικών Ειδών πλή­
ρως εξοπλισμένη σε πολύ καλό πό­
στο. Τιμή 10.000.000
Πληρ.Τηλ: 236 031,236.328 
510

ΕΙΣΤΕ νοικοκυρά και θέλετε να δου­
λέψετε με ελεύθερο ωράριο: Είστε 
συνταξιούχος και ψάχνετε τρόπο να 
συμπληρώσετε το εισόδημά σας; Εί­
στε νέος ή νέα και θέλετε να 
απασχολήσετε τον ελεύθερο χρόνο 
σας; Εμείς σας δίνουμε την ειτ.αιρία. 
Εσείς εκμεταλευτείτε την.
Πληρ.Τηλ: 280.648 Γιαννίκου 2 
CANDIA CARD
978

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες, κατά προτί- 
μηση με προϋπηρεσία για να 
εργαστούν σε κατάστημα σιδηρικών 
χρωμάτων. Απαραίτητα απόφοιτος 
Λυκείου. Ωράριο συνεχές.
Πληρ.Τηλ: 239.427
879

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλήτριες πεπειραμέ­
νες.
Πληρ.Τηλ: 282.593
523

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μικρό 
κουζινάκι και WC κοντά στον Αγ. Μη­
νά.
Πληρ.Τηλ: 283.049
993

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νεαροί 25-30 χρόνων 
για Βιοτεχνία τροφίμων.
Πληρ.Τηλ: 240.272
877

ΠΑΡΑ της εταιρείας ΜΙΝΩΙΚΑ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής 
νέος 25-35 ετών υπεύθυνος, δραστή­
ριος, και με προϋπηρεσία, γνώστης 
της αγοράς της Κρήτης, κάτοχος I X 
αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 240.102 8 3μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 2 
δωμάτια λουτρό και βεράντα για φοι- 
τητές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 254.749
1002

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων 
φρούταγορά σε κεντρικό μέρος. 
Πληρ.Τηλ: 282.846 
509

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος φοιτήτρια Ινά- 
του 59 Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 256.957
983

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενουάαση ισόγειος 
χώρος άνω των 130τ.μ. εκτός πόλε­
ως για συνεργείο αυτοκινήτων.
Πληρ.Τηλ: 220.184, 226.569
843

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα περιοχή Κολυμβητηρίου.
Πληρ.Τηλ: 253.749, 282.692
1007

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός της 
πόλεως Ηρακλείου, κατασκευής 73, 
σε καλή κατάσταση, με πρόσοψη σε 
λεωφόρο.
Πληρ.Τηλ: 288/687, 238.063 από 10- 
2μ.μ. και 5-9μ.μ.
506

ΖΗΤΕπΑΙ επαγγελματίας οδηγός για 
φορτηγό από την εταιρία ΠΛΟΥΣΟΣ- 
ΣΗΦΑΚΗΣΑ.Ε.
Πληρ.Τηλ: 254.712, 254.734
982

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για έκθεση πλαστι­
κών κουφωμάτων T1SEN Γερμανίας 
γνωρίζοντας και λογιστικά.
Πληρ.Τηλ: 227.780, 221.327 Λ.
Ικάρου 192 ώρες κατ/των.
844

ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ εταιρεία ΖΗΤΕπΑΙ νέ­
ος που να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις και να 
γνωρίζει Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 241.593, ώρες 17.00-20.30 
330

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Καστρι- 
νάκη 86 σε κοπέλες.
Πληρ.Τηλ: ΕΝΤΟΣ

ΖΗΤΕπΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής. 
Πληρ.Τηλ: 230.834 από 6 9μ.μ. 
981

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφε­
τέρια ΡΕΣπΑΛ. Λ. Δημοκρατίας 3.
Πληρ.Τηλ: 244.839, 220.735
848

TO ROBINSON CLUB LYTTOS 
BEACH ΖΗΤΑ μασσέρ, άνδρα ή γυ­
ναίκα για στελέχωση του τμήματος 
του Ξενοδοχείου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.575 από 09.00-

333

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι Μονής Κουβερ- 
νέτου 31.
Πληρ.Τηλ: 22^833
1008

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή 
κατάσταση και πολλά έξτρα. 
Πληρ.Τηλ: 236 624 
500

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την θερινή 
περίοδο στα Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 230.811
980

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ και 
λογική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 257.345, 257.953
489

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα Πλ. Σινάνι 
(Τσιρίτ Μεϊντάνι) και Γούρνες.
Πληρ.Τηλ: 225.956
502

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για να εργαστεί ως 
υπάλληλος υποδοχής στη ρεσεψιόν 
του ξενοδ. ΑΛΜΠΑΤΡΟΣ στο Λ. Χερ­
σονήσου, και νέος για το Μπαρ. Απα- 
ραιτήτως καλή γνώση Αγγλικής, Γερ­
μανικής και συστάσεις.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.144 καθημερινά 
10-12 ή στο ξεν/χειο 
979

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, γνώστης του­
λάχιστον μιας ξένης γλώσσας, με 
πείρα σε ταξιδιωτικό γραφείο.
Πληρ.Τηλ: 224.945, 224.974
734

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
εργαστεί σε κουζίνα Εστιατορίου στη 
Γερμανία από 1 Απριλίου 90 έως 31 
Αυγούστου 90.
Πληρ.Τηλ: 288.780
342

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο κέ­
ντρο του Ηρακλείου για μικρή χρονι­
κή διάρκεια.
Πληρ.Τηλ: 251.995, 288.543
547

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ισαύρων 30.
Πληρ.Τηλ: 254.656
1001

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
PUB FAME
Πληρ.Τηλ: 228.178 μετά τις 5μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια.
Πληρ.Τηλ: 241.508 
736

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σόμπα αερόθερμη 
πετρελαίου REX 22.000 CAL 1 χρό­
νου μαζί με μπουριά 1 χρόνου. Τιμή 
58.000 δρχ. Επίσης βαρέλι 200 It μαζί 
με τη βάση του. Τιμή 10.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ:234.012, 233.210 
508

ΖΗΤΕπΑΙ λαντζέρισσα για οικογενει­
ακή ταβέρνα. Απασχόληση όλο το 
χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ.
984

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο περιο­
χής Χερσονήσου καμαριέρες, προσω­
πικό κουζίνας μάγειρας.
Πληρ.Τηλ: 230.834 από 6-9μ.μ.
740

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος μηχ/κος 
μοτοσυκλετών από γραφείο Ενοικιά- 
σεως για άμεση πρόσ ληψη.Επίσης 
ικανοί πωλητές για ενοικιάσεις 
μοτ/των & αυτ/των με καλές γνώ σείς 
Γερμανικής Αγγλικής για την θερινή 
περίοδο Απαραίτητα με προϋπηρεσία. 
Προσφέρονται υψηλός μισθός και πο­
λύ καλές συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 234.580
174

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά ορο 
φοδιαμέριομα 1ου ορόφου 130τ.μ. 
5άρι με ευρύχωρα δωμάτια και δική 
του είσοδο.
Πληρ.Τηλ: 252.310, 224.575 
998

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της Λ. Ιωνίας (γω­
νία) 2 καταστήματα και 2 διαμερίσμα­
τα άνωθεν των καταστημάτων. Τα 
διαμερίσματα είναι ημιτελή. Τιμή ευ­
καιρίας.
Πληρ.Τηλ:231.050
513

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή συνεταίρος χω­
ρίς κεφάλαιο γνώστης των Σ.
MARKET ολοκλήρου της Κρήτης και 
να διαθέτει Ι.Χ. αυτοκίνητο.
Πληρ.Τηλ: 224.988 από 6-9μ.μ.
988

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστημα 
LEO CARELL. Καντανολέων 9 έναντι 
ΟΤΕ. Πληρ. εντός
Πληρ.: LEO CARELL

ΤΟ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ ΓΛΑΡΟΣ στο Λ. Χερ­
σονήσου ΖΗΤΕΙ Σερβιτόρους και βοη­
θούς σερβιτόρων. Αιτήσεις δεκτές 
κάθε ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
από 18.00-20.00 στη Λ. Ικάρου 62 Ν. 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ.
Πληρ.Τηλ: 245.927
712

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
DAY NEWS για βραδινή απασχόληση. 
Πληρ.Τηλ: 245.163 από 7-9μ.μ.
69

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση 1) 4άρι 2 υπνοδωμάτια. 2) 
Μεζονέτα με 3 υπνοδωμάτια στην 
οδό Σμπώκου 88.
Πληρ.Τηλ: 285.914 ή 2312.787 ή 
01/8067.035 
992

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα 147 και 
38τ.μ. κειμένων επί της οδού Καζα- 
ντζάκη αριθμ. 6-8 της πόλεως Ηρα­
κλείου.
Πληρ.Τηλ: 284.852 πρωί κ. Αποστολά- 
κης 
498

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες (πάγκοι σερβι­
ρίσματος) μήκους 2μ. ξύλινοι και με 
κρύσταλλο.
Πληρ.Τηλ: 246 380, 281.660 ώρες 
κατ/των, βραδινές ώρες 282.192, 
260.419 
495

ΛΟΓΩ διαλύσεως Σούπερ Μάρκετ 
ΠΩΛΕπΑΙ εξοπλισμός και εμπόρευ­
μα. Ράφια, ντέξιον, ταμειακή μηχανή, 
2 ηλεκτρικές ζυγαριές, βούτα 2μ„ ψυ­
γείο αλλαντικών 2,5μ και πολλά άλ­
λα.
Πληρ.Τηλ: 239.468
363

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης βιοτεχνία για τσιπ 
πατατάκια με έτοιμη πελατεία και 
άφθονες πρώτες ύλες.
Πληρ.Τηλ: κο Γιάννη όλες τις ώρες 
227.101.227.733 
351

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. στις
Γούρνες Πεδιάδας εντός οικισμού. 
Πληρ.Τηλ: 282.795
352

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB Παπαναστα­
σίου 28 στάση Περτσελάκη.
Πληρ.Τηλ: 211001
368

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο 
Μερσεντές 16/24 μοντ. 78 με καρό- 
τσα ανατρεπόμενο.
Πληρ.Τηλ: 226 693
358

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4,5 στρεμ. ποτιστι­
κό, γραμμικό περιοχή Περίδη Μετόχι 
δίπλα στην Ταβέρνα κατάλληλο και 
για οικόπεδο Βάτσινά.
Πληρ.Τηλ: 233.992
361

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ισόγειο Κατάστημα 180 τ.μ. 

επί της Λ. Καλοκαιρινού 231.
Τηλ.222103■4 

12-2 μ.μ.

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ ΑΜΕΣΩΣ

Μόνιμους υπαλλήλους για κάλυψη θέσεων, 5 νέες-ους. 
Απαραίτητα προσόντα: δραστήριους, έξυπνους με ευχέρεια 
λόγου, συνέπεια και υπευθυνότητα.
Ηλικία από 20-35 ετών. Γραμματικές γνώσεις τουλάχιστον Γυ­
μνασίου.

Παρέχονται: Υψηλή αμοιβή, ασφάλιση, άνετο περιβάλλον 
εργασίας.

Τηλ. για ραντεβού: 226342 9-1,30 μ.μ. και 5-8 μ.μ.

Το Ξενοδοχείο
BLUE ISLAND στην Χερσόνησο

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ
Υπαλλήλους Υποδοχής ■ Νυκτοθυρωρό - Σερβιτόρο 

ή Σερβιτόρα - Μπάρμαν - Καμαριέρες 
Πληροφορίες και αιτήσεις:

Καθημερινά 4-6 μ.μ. στη Δ/νση: 25ης Αυγούστου, αρ. 19
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 246189

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Απ' την ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ πεπειραμένες 
γαζώτριες για μόνιμη εργασία συνε­
χές ωράριο. Πληρ. Λ. 62 Μαρτύρων 
423.
Πληρ.Τηλ: 250.022, 251.753 κ. Δημή- 
τρη 
21

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης θησσέως 13 επιπλωμένα δωμά­
τια πλήρως εξοπλισμένα συν έγχρω­
μη τηλεόραση και τηλέφωνο έκαστο, 
σε κοπέλες, εργαζόμενες ή σπουδά- 
στριες.
Πληρ.Τηλ: 284.174 από 3.30μ.μ.- 
ΙΟμ,μ.
1009

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Η επίπλωση 20 δωματίων ξενοδοχείου 

λόγω ανακαινίσεως σε καλή κατάσταση 
και λογική τιμή.

Πληροφορίες τηλ. 0897/31025 - 31047 
εργάσιμες μέρες από 10-12 πρωί.

Από την «ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΚΡΕΤΑ» Α.Ε.
Ζητείται

Ανδρας, για την θέση Γραμματέως με γνώσεις αγγλι­
κής και γερμανικής γλώσσας.

Πληροφορίες τηλ. 741226 κ. Ρογδάκης 11 π.μ. έως
3 μ.μ. Δευτέρα έως Παρασκευή.

από εταιρεία διανομής ειδών διατροφής

πωλητής με δίπλωμα οδηγήσε­
ως που να γνωρίζει το κύκλω­

μα ΣΟΥΠΕΡ MARKET και 
παντοπωλείων. Προσφέρονται 
μισθός και ποσοστά.

ΑΠΟΣΤΕΙΛΑΤΕ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
Τθ. 1364
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ΠΑΤΡΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι δια­
μπερές επί της Λ. ΘερΙσσου με τηλέ­
φωνο, κεντρική θέρμανση χωρίς κοι­
νόχρηστα.
Πληρ.Τηλ: ΣΟΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 28 
748

Τ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
.Λ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια επί της Λ. 62 Μαρτύρων 75 πλή­
ρως ανακαινισμένα.
Πληρ.Τηλ: 256.176
999

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Αγίου ΝΙ- 
κονος 9 και Σαλπιδόνος 2 περ. πα­
λαιών ΚΑΤΕΕ, καινούργιες γκαρσο­
νιέρες εκτάσεως η κάθε μία 38τ.μ. 
Πληρ.Τηλ: 288.027, 711.258 
1011

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα γ’ 
ορόφου και γκαρσονιέρα ισόγειος 
οδός ΘερΙσσου 29.
Πληρ.Τηλ: 260.158
1012

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ και
ΔΩΜΑΤΙΑ σε κεντρική θέση του Ηρα­
κλείου περ. Ανάληψης.
Πληρ.Τηλ: 222.639
1003

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια γκαρσο­
νιέρα κατάλληλη για φοιτητή στην 
οδό ΕΟΚ.
Πληρ.Τηλ: 261.390 απογευματινές 
ώρες.
909

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με χω­
ριστή κουζίνα, α’ ορόφου, με κεντρική 
θέρμανση, Ριζινίας 69 Ν. Στάδιο.
Πληρ.Τηλ: 255.804, 242.600
915

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3άρι στη 
στάση Περτσελάκη.
Πληρ.Τηλ: 01/5757368 από 6-8μμ.

<516

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη θέση 
Μαραθίτη, λίγο παραπάνω από τη 
Φορτέτσα 200τ.μ. χώρος, με τριφασι­
κό ρεύμα, νερό, κατάλληλος για 
οποιαδήποτε χρήση.
Πληρ.Τηλ: 871.365
864

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο για 
φοιτητές ή φοιτήτριες, οδός Μήλου 
4 Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 227.536
747

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής με πολυκουζινάκι 
και θέρμανση καλοριφέρ. Δημ. Γλη- 
νού 32 παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 260.285
868

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο Αλεξ. Παπαναστασίου 18 (στάση 
Περτσελάκη).
Πληρ.Τηλ: 231.074, 286.183
869

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές ή εργαζόμενους. 
Πληρ.Τηλ: 255.820 
873

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 127τ.μ. περ. 
Πατελλών. Πληρ. Μιχαήλ Αποστόλη 
21. Χτυπήστε το 2ο κουδούνι κο Χρυ- 
σουλάκη.
Πληρ.Τηλ: Δεν έχει
865

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης (οδός 1821 αριθμ. 41) γκαρσονιέ­
ρα ρετιρέ γ’ ορόφου με κουζίνα και 
λουτρό, εκτάσεως 25τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 223.870
828

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε διαμέρι­
σμα για φοιτήτριες. Μίνιοος 13 
ΤΑΛΩΣ, όπισθεν ΙΚΑ
Πληρ.Τηλ: 25.54.57
860

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων παρκέ διαρκείας, τζάκι, μπαρ 
χωρίς πρόβλημα νερού, στην οδό 
Παν. Νικουσίου 20 Πλ. Αρκαδίου. 
Πληρ.Τηλ: 280.930 εργάσιμες ώρες. 
784

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ανεξάρτητη στη περιοχή 
(ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ).

" Πληρ.Τηλ: 260.494 από 2.30 έως 
ΙΟ.ΟΟμ.μ.
870

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό αρχοντικό στο 
κέντρο της πόλης 8 δωματίων κατάλ­
ληλο για επαγγελματική στέγη. 
Πληρ.Τηλ: 286.351 από 8.30-10π.μ. 
και 6-9 μ.μ.
750

ΑΠΟΠΕΙΡΑ 
ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ 
ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΥΘΡΟ ΣΤΑΥΡΟ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό σημείο 
της πόλης ισόγειο γραφείο.
Πληρ.Τηλ: 284.251
751

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι πο­
λυτελούς κατασκειής.
Πληρ.Τηλ: 283.279 από 10.30-12.30
754

ΑΣΠΡΙΣΜΑΤΑ σηπιών (τοίχοι, κου­
φώματα) με παντός είδους μερεμέτια, 
φρεσκαρίσματα, κ.λ.π. αναλαμβάνω. 
Δουλειά τέλεια, χωρίς λερώματα. 
Αφείστε το τηλέφωνό σας.
Πληρ.Τηλ: 281.953 κ. Νίκος ο 
“ΑΘΗΝΑΙΟΣ".
1015

Υπόδεσα απόπειρας ανδρωπο- 
κτονίας από πρόδεση με κατηγο­
ρούμενο τον 40χρονο Μενέλαο 
Πολαναγνωστάκη κάτοικο του χω­
ριού Κυπάρισσος Κυδωνιάς Χα-

νίων εκδικάζεται σήμερα στο 
Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Ηρα- 
κλείόϋ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα 3άρι με βοηθ. χώρους για την κα­
λοκαιρινή σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 230.836, 233.005
756

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αεράτου 24 καινούργια πόρτα.
Πληρ.Τηλ: 284.315
760

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
αγοράζω, πουλώ, ενεχυριάζω χρυσα­
φικά, παλιά νομίσματα αντίκες T.V, 
ΒΙΝΤΕΟ (απόλυτος εχεμύθεια) Λ. Κα­
λοκαιρινού και Κουρμούληδων 1, 
ημιόροφος Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ:289.014, 288.687 βπ.μ.- 
2μ.μ. και 5-9μ.μ.
1014

Σύμφωνα με το παραπεμπτικό 
βούλευμα ο Πολαγνωστάκπς στις 
19 Αυγούστου του 1988 τραυμά­
τισε σοβαρά με καραμπίνα σε κα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
Αμπελόκηποι κοντά στο φούρνο του 
Δανδάλη.
Πληρ.Τηλ: 236.S43
749

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣΓ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
* ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ

1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.

»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ;
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΠΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

από την εταιρεία
ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΑΑΚΗ ABLE 

ζητείται
ΠΩΛΗΤΗΣ με προϋπηρεσία, εκπληρωμένες στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Δίπλωμα αυτοκινήτου. Να εί­
ναι από 25 ετών και άνω.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 081/284.512 κ. ΔΟΥΚΑ

Τα Ξενοδοχεία
CRETA MARIS και SILVA MARIS

Δέχονται αιτήσεις προσλήψεως Προσωπικού 
στα Κεντρικά Γραφεία Ηρακλείου 

(Πλατεία Αναλήψεως) 
από 1-2-90 και ώρα 17,30 - 19,30 καθημερινά 

εκτός Σαββάτου και Κυριακής.
Πληροφορίες:

Τηλέφωνα: 0897/22115 και 081/224917 ■ 226131

Το Ξενοδοχείο ΖΕΦΥΡΟΣ στη Σταλίδα

Προσωπικό των παρακάτω ειδικοτήτων:

α) Υπεύθυνο εστιατορίου.
β) Άτομο με γνώσεις λογιστικής και Γερμανικής, για τη ρεσεψιόν, 
γ) Σερβιτόροι και βοηθοί σερβιτόρων (κοπέλες - άνδρες).
δ) Νυκτερινό υπάλληλο υποδοχής με γνώσεις Γερμανικής.
ε) Μάγειρα.

Τηλ.: 222103 · 4 ώρες 12-2 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Για αγορά τηλέφωνο 

στην περιοχή Λιμένος Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλ. 228253 

ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώτου 
ορόφου σε καινούργια οικοδομή στα 
Καμίνια, μόνο για φοιτητές. 30.000 το 
μήνα.
Πληρ.Τηλ: 284 215, 280.850
761

ΕΧΑΘΗ ανδρικό πορτοφόλι που περι­
είχε αστυν. ταυτότητα και δίπλωμα 
αυτοκινήτου που αώ)κε στον κ. Ιωάν­
νη Γιαλαμά. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει.
Πληρ.Τηλ:232.591 και θα αμειφθεί.
906

φενε ιο του χωριού Μάλεμε τον 
Στέφανο Παρασχάκπ για προσω­
πικές διαφορές και στη συνέχεια

εξαφανίστηκε για να συλληφδεί 
λίγες ημέρες αργότερα από άν- 
δρες της αστυνομίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες μόλις 
αποπερατωμένες πολυτελούς κατα­
σκευής. Ενοίκιο λογικό.
Πληρ.Τηλ: 228.236
741

ΔΥΟ κυρίες αναλαμβάνουν τον καθα­
ρισμό σκαλών. Περιοχή Μασταμπά 
και ΘερΙσσου.
Πληρ.Τηλ:211.148 ώρα 5μ.μ.
891

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μονοκατοικίες 
στη Γέφυρα Παντάνασσας.
Πληρ.Τηλ: 821.593
743

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην περιοχή Αμουδάρα (Λι- 
νοπεράματα).
Πληρ.Τηλ: 250.064, 253.255
746

ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ:288.094, 241.551 Κων.
Αναπολιτάκης Ν. Αλικαρνασσός Κε- 
φαλούκα 10
730

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150τ.μ. περ. 
Νικολούδη Εθνική οδός. Πληρ. Μαθι- 
ουδάκης.
Πληρ.Τηλ: 250.472
653

ΛΟΓΙΣΤΗΣ με 15ετή πείρα αναλαμβά­
νει την τήρηση βιβλίων όλων των Κα­
τηγοριών.
Πληρ.Τηλ: 226.623
731

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι πο­
λυτελούς κατασκειής, ασανσέρ, κε­
ντρική θέρμανση επί της Λ. Κνωσού 
135.
Πληρ.Τηλ: 235.966, 65
645

ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ της Νοσηλευτικής ανα­
λαμβάνουν την φροντίδα ηλικιωμένων 
κυριών απογευματινές ή βραδινές 
ώρες.
Πληρ.Τηλ: 283.930 από 10-12 πρωί.
723

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα 2 δωματίων για εργένηδες ή 
ζευγάρια στις Κάτω Γούβες, κοντά 
στη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 281.015, 242.336
648

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ- 
ρα Λ. 62 Μαρτύρων 422.
Πληρ.Τηλ: 251.727, 251.050
619

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Εχε 
τε προβλήματα; ΤηλεφωνεΙστε μας. 
Επισκευάζουμε (αλλάζουμε): 1) Χαλα­
σμένες κλειδαριές, 2) Πόρτες, παρά­
θυρα, συρόμενες, ρολά. 3) 
Ντουλάπες, ντουλάπια έπιπλα και κά­
θε είδους ξυλουργικού αντικειμένου. 
Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. Ειδικότης 
μας συντήρηση στις αντίκες. 
Πληρ.Τηλ: Κρατείστε το τηλέφωνό 
μας 231.406 
457

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κατάλ­
ληλη για επαγγελματική στέγη στην 
οδό Καζαντζάκη δίπλα στο Μποδοσά- 
κειο.
Πληρ.Τηλ: 242.343
607

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. χω­
ρίς ρεύμα στάση Καραντώνη 2 χλμ. 
Ηράκλειο - Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 251.522
613

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανεξάρτη­
τα με θέρμανση μόνο για φοιτήτριες. 
Τιμή από 15.000, πάροδος Λ. 62 
Μαρτύρων.
Πληρ.Τηλ: 287.158, 250.145
606

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ άρτια επιπλωμένα 
δωμάτια, γκαρσονιέρα (μόνο φοιτη 
τές) οδός Ποσειδώνος 48, Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 225.610
609

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες περ. Αγ. Βαρβάρας κοντά 
στο γήπεδο του ΟΦΗ, οδός 
Εργάνης-Κόντου γωνία.
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725
611

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση εργαστη­
ρίου Ζαχαροπλαστικής πλήρως εξο­
πλισμένη με κτιστούς ψυκτικούς θα­
λάμους, εμβαδού 100τ.μ. (υπόγειο, 
ισόγειο).
Πληρ.Τηλ: 283.602, 289.635 ώρες κα­
ταστημάτων.
475

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην
Αλικαρνασσό, Σταδίου 146.
Πληρ.Τηλ: 245 972 από 08.00-13.00 
και 17.00-19.00 
468

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες 
καινούργιες και επιπλωμένες δίπλα 
στα ΤΕΙ στο Σταυρωμένο. Όλες είναι 
μεγάλες και ευρύχωρες.
Πληρ.Τηλ: 260.006, 791.498
538

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2αράκι με 
όλους τους βοηθητικούς χώρους 
στην οδό Ζαλόγγου 3 στα 3 Πεύκα.
Πληρ.Τηλ: 237.954
460

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι επι­
πλωμένο λουξ και με χρήση τηλεφώ­
νου, Αγ. Ιωάννης Αθηνών 15.
Πληρ.Τηλ: 234.592
470

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Τσαλικάκι Αγ. Μαρίνα.
Πληρ.Τηλ: 821.389, 821.149 9π.μ -
3.30μ.μ.
318

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ BAR στον Αννισαρά 
Λ. Χερσονήσου κοντά στο 
=ενοδοχείο CRETA VILLAGE 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.759 
327

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντάρια 2 
γραφεία συνεχόμενα στον Α’ όροφο 
γωνιακά κατάλληλα και για επαγγελ­
ματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 289.671
322

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. ‘Ωρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς. 
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ. και , 
284.730 από 5-9μ.μ.
445

Mountain Bzeeze
Ιονιστές αέρος Αγγλίας 

ΣΩΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΑΣ

Καθαρίζει τον αέρα από σκόνη, 
τον καπνό του τσιγάρου, γύρη, 
ιούς, βακτηρίδια κ.τ.λ.
Βοηθάει όσους υποφέρουν.
Τιμές: Αυτοκινήτου 12.600, Δωμα­
τίου 15.000 δρχ.
Υπάρχουν και για μεγαλύτερους 
χώρους.
Αντ/πος Κρήτης KALOMEDICA 
Α.Ε. Τηλ. 285660, 281784, 286791.

1-25

Τώρα κι εσύ μπορείς να 
ΘΕΡΑΠΕΥΘΕΙΣ’Ι! 

με τη Γερμανική συσκευή 
αυτοδεραπείας

Βάλτεμαρ
Από ημικρανίες
Αυχενίκό
Αγχος
Ασθμα

Δυσκοιλιότητα
Αρθριτικά κ.τ.λ.

«SLENDO»
Τηλ. 284.303

Έχετε πρόβλημα
ΑΠΟ

ΠΟΝΤΙΚΙΑ
Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποίο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
257250 - 281301.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 τ.μ. με 
πατάρι και WC ισόγειο σε καινούργια 
πολυκατοικία οδός Ιδομενέως 19 
Πληρ.Τηλ: 227304 
217

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερά 
Πληρ.Τηλ: 229708 
210

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στη πλατεία 
Κορνάρου Μαυρολένης 15, δίπλα στη 
Εθνική Τράπεζα κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 250712

216

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
WC στην Στ. Γιαμαλάκη (Καμαράκι).

διαμερίσματα και
• καταστήματα

Τηλ. 287.766 
(Ε136) 1-10

Η «CONTINENTAL ΖΩΗΣ»
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΖΗΤΑ

Δραστήρια και υπεύθυνα στε­
λέχη για τα Γραφεία της Κρή­
της. Προσφέρει υψηλές 
αμοιβές - Bonus και άλλες πα­
ροχές παραγωγικότητος. Α­
ναλαμβάνει την εκπαίδευση 
και ενημέρωση των συ­
νεργατών.

Υπεύθυνος Κρήτης κύριος 
Απόστολος Καλογεράκης.

Προσωρινά τηλέφωνα (081 
- 256322) και (081 - 259947) ώ­
ρες γραφείου.

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

Η ΓΚΟΤΑΕΡ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. Γενικών Ασφα­
λειών, ενδιαφέρεται να προσλάβει ένα υπάλληλο 
για το Υποκατάστημα Ηρακλείου.

Οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Γραφείο 
μας, Δικαιοσύνης 51, 2ος όροφος, τηλέφ. 224.440, 
κ. Ασσαριώτη.

Έκκληση στους Ηρακλειώτες 
για βοήθεια στους Πόντιους

Έκκληση στους Ηρακλειώτες 
προκειμένου να βοηθήσουν στην 
υποδοχή και εγκατάσταση των 
Ποντίων από τη Σοβιετική Ένω­
ση απευθύνει το Τοπικό Τμήμα 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυ­
ρού. Η έκκληση έχει ως εξής:

«Μεγάλο οξύτατο εθνικό πρό­
βλημα αντιμετωπίζει η χώρα μας 
με τον επαναπατρισμό των Πον­
τίων Ελλήνων από τη Σοβιετική 
Ένωση. Είναι οι Ελληνικής κατα­
γωγής κάτοικοι των Νιίων Πε­
ριοχών της Σοβιετικής Ένωσης, 
που απειλούνται με εξόντωση 
από τους Μουσουλμάνους.

Η ίδια τραγική κατάσταση με 
την τραγωδία του Πόντου της πε-

ριόδου 1916-22.
Μετά από έκκληση της Ελλη­

νικής Κυβέρνησης ο Ελληνικός 
Ερυθρός Σταυρός, με τα τοπικά 
τμήματα του ανέλαβε την υπο­
χρέωση της υποδοχής και εγκα­
τάστασης των Ποντίων αδελφών 
μας σε διάφορες περιοχές της 
χώρας. Το τοπικό τμήμα του 
Ε.Ε.Σ. κάνει νέα έκκληση προς το 
Λαό του Νομού, τους φορείς και 
τα ιδρύματα να βοηθήσουν τη με­
γάλη αυτή Εθνική Προσπάθεια 
σε ότι αφορά:

α) Τη δυνατότητα απορροφή- 
σεως Ποντίων σε αγροτικές ερ­
γασίες ή και σε τοπικές 
βιομηχανικές, βιοτεχνικές ερ-

Υασίες.
β) Την πρόσληψη οικιακής 

βοηθού και φυλάκων.
γ) Τα οικοτροφεία κοινοφελών 

ιδρυμάτων αν μπορούσαν να δε­
χθούν μέλη οικογενειών Ποντίων 
(μικρά παιδιά, μαθητές, ηλικιω­
μένους).

Σχετικές πληροφορίες στο τη­
λέφωνο Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου 225094 
ώρα 10-12πμ.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος: Δρ. Β. Που- 
λιανάκης
Ο Γεν. Γραμματέας: Γ. Ελευ- 
θεράκης»

Συνέχεια από σελ. 1

ΣΟΚ, την πρώτη Κυριακή του 
Μάρτη στην Μονή Αρκαδίου. Στη 
συνδιάσκεμη αυτή θα κληθούν να 
πάρουν μέρος εκπρόσωποι από 
όλα τα κόμματα και τις οργανώ­
σεις. Στη χθεσινή σύσκεμη τόσο 
ο γραμματέας όσο και τα υπόλοι­
πα μέλη της Ν.Ε. αλλά και οι βου­
λευτές επεσήμαναν ότι «η μονο­
μερής απόφαση των ΗΠΑ για κα­
τάργηση των βάσεων του ελληνι­
κού και της Νέας Μάκρης επαυ­
ξάνει τη σημασία των βάσεων και 
διευκολύνσεων στη Κρήτη και δη­
μιουργεί εκ των πραγμάτων συν­
θήκες έντασης της λειτουργίας 
των».

Στο τέλος της σύσκεμης συγ­
κροτήθηκε συντονιστική επιτροπή 
αποτελούμενη από εκπροσώπους 
του ΕΚΗ, ΚΕΑΔΕΑ, ΕΕΔΥΕ, 
ΑΚΕ, Επιμελητηρίου, Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, Επιστημονικών 
συλλόγων, που θα έχει την ευθύ­
νη για την διοργάνωση της συν- 
διάσκεμης.

yn

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΣΚΟΥΔΑ
Μιλώντας στη χθεσινή σύσκε- 
ο βουλευτής Θανάσης Σκου-

λάς είπε ότι: «Δεν πρέπει να 
πέσουμε στην παγίδα το να κά­
νουμε δηλ. αγώνα να μην έλθει 
μια νέα βάση αλλά ο αγώνας μας 
θα είναι η απομάκρυνση αυτών 
που υπάρχουν».

Ο κ. Σκουλάς έκανε γνωστό

στην επιτροπή ότι έχει απόλυτα α­
κριβείς πληροφορίες ότι οι Αμε­
ρικανικές βάσεις στην Κρήτη 
ενισχύονται με έμμυχο και άλλο 
υλικό, αναφέροντας ότι πριν δύο 
μήνες στην βάση της Σούδας έ- 
φθασαν 200 περίπου Αμερικανοί 
στρατιώτες των δυνάμεων ασφα­
λείας και ότι στο Αεροδρόμιο του 
Ηρακλείου σε «νεκρές ώρες»- 
μεσάνυχτα ή ξημερώματα- 
Αμερικανικά αεροπλάνα ξεφόρ­
τωναν κοντέϊνερς με προορισμό 
την βάση Γουρνών. Καταλήγοντας 
ο κ. Σκουλάς δήλωσε ότι: το συμ­
φέρον του έθνους και του λαού, 
είναι πιο πάνω από τα κόμματα, 
και αν το κόμμα στο οποίο ανή­
κω «παραφρονήσει» και διαφορο­
ποιήσει τις θέσεις του για τις 
βάσεις τότε αμέσως θα διαχωρή- 
σω την θέση μου».

Ο βουλευτής κ. Μπαντουβάς 
αναφέρθηκε στο σκοτεινό όπως 
τον χαρακτήρισε ρόλο που δια­
δραματίζουν οι Αμερικανικές βά 
σεις και τάχθηκε η απομάκρυνσή 
τους να γίνει αν χρειαστεί και δια 
της βίας.

Ο πρόεδρος του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου κ. Γιάννης

Κουράκης ανέφερε ότι τον τελευ­
ταίο καιρό γίνονται τεράστια έρ­
γα στις Αμερικανικές βάσεις 
Σούδας και Γουρνών με σκοπό 
την ενδυνα'μυιβη τους. Ο π. βου­
λευτής και μέλος της Κ.Ε. του ΠΑ- 
ΣΟΚ Κώστας Ασλάνης είπε ότι ο 
εφησυχασμός ή η όποια ολιγωρία 
μπορεί να είναι μοιραίο γεγονός 
για την Κρήτη, τονίζοντας ότι επι­
βάλλεται να χαραχτεί εδνική στρα­
τηγική για το δέμα των βάσεων η 
οποία να περάσει στα κόμματα.

Ο π. Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Μ. ΚαρέΛλης είπε ότι ο Κρητικός 
λαός δεν είναι υποζήγιο κανενός 
και ότι δεν δα δεχδεί να συζητούν 
και να καδορίζουν την τύχη του 
άλλοι.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΓΙΑ Ρ/Σ ΕΡΑ 4.

Καταγγελία σε βάρος του Ρ/Σ 
Ηρακλείου της ΕΡΑ 4 έκανε χθβς 
η Νομαρχιακή επιτροπή Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ με αφορμή 
την μετάδοση από τον σταθμό αυ­
τό της παγκρήτιας συνδιάσκεμης 
στελεχών της Ν.Δ. υπό τη προε­
δρία του κ. Μητσοτάκη που πραγ­
ματοποιήθηκε προχθές στο 
κλειστό γυμναστήριο του Λίντο. 
Τα μέλη της Ν.Ε. χαρακτήρισαν 
«σκανδαλώδη ενέργεια» την μετά­
δοση της συνδιάσκεμης και κατε- 
λόγησαν ευθύνες στον νέο διευ­
θυντή του σταθμού κ. Παπαματ- 
θαιάκη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Λ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Παιδοψυχολόγος 
Θεραπεία ειδικών παιδιών. 

Δέχεται με ραντεβού 
Πλατεία Κορνάρου 

Βικέλα 17 - Ηράκλειο 
TqA- 283969

Η
Για την πρόληψη θέσεων Δ.Ε.Π. στο 
Αριστοτέλειο Παν/μιο Θεσσαλονίκης
Τα παρακάτω τμήματα του Πανεπιστημίου αποφάσισαν την 

πλήρωση των ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.
1. Τμήμα Νομικής (τηλ. Γραμμ. 991368)
— Μιάς (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«το Αστικό Δίκαιο»
2. Τμήμα Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών (τηλ. 

Γραμμ. 991516).
— Δύο (2) θέσεις στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή 

με γνωστικό αντικείμενο «τη μελέτη (μετρήσεις, επεξεργασία, 
απεικόνιση) γεωμετρικών κινηματικών και δυναμικών χαρακγη- 
τιστικών και δο|»ών του γήινου και διαστημικού χώρου σε διά­
φορες κλίμακες».

— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 
«τη μελέτη (μετρήσεις, επεξεργασία απεικόνιση) γεωμετρικών 
κινηματικών και δυναμικών χαρακτηριστικών και δομών του 
γήινου και διαστημικού χώρου σε διάφορες κλίμακες.

— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 
«Υπολογιστική Υδραυλική με έμφαση στις υπόγειες ροές».

3. Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών τηλ. Γραμμ. 992702
— Μιας (1) λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο οργάνωση και 

λειτουργία σιδηροδρόμων. Μελέτη, κατασκευή και συντήρη­
ση σιδηροδρομικών δικτύων - σιδηροδρομικοί σταθμοί και 
τροχαίο υλικό».

4. Τμήμα Ιατρικής (τηλ. Γραμμ. 991321).
— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Κλινική Μικροβιολογία».
— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Μικροβιολογία».
— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Οφθαλμολογία».
— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Μαιευτική - Γυναικολογία».
— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Κλινική Δερματολογία ■ Αφροδισιολογία».
— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Μαιευτική Γυναικολογία».
— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Μικροβιολογία - Εργαστηριακή Ανοσολογία».
— Μιας (1) επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Γενική Βιολογία - Γενετική»
— Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­

νο «Βιολογική Χημεία».
— Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­

νο «Βιολογική Χημεία»
— Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­

νο «Βιολογική Χημεία»
— Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­

νο «Βιολογική Χημεία».
— Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­

νο «Υγιεινή».
— Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­

νο «Καρδιολογία».
— Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­

νο «Καρδιολογία».
— Μιάς (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­

νο «Χειρουργική - Αγγειοχειρουργική».
— Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­

νο «Ουρολογία ■ Ανδρολογία».
Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 1/11-1-90 τ. Παράρ­

τημα και η προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών λήγει 
στις 12-3-90.

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σπς Γραμ­
ματείες των Τμημάτων.

Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα.
Ο Πρύτανης

Αντ. X. Τρακατέλλης

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου της ΣΥ.Π.Α.Σ.Τ.Ε.Κ. 
Σύλλογος Πτυχιούχων Ανωτέρων Σχολών Τουριστικών Επαγ­
γελμάτων Κρήτης) γνωστοποιεί στα Μέλη του, ότι την 9η Φε­
βρουάριου και ώρα 3-6 μ.μ: δα γίνουν οι εκλογές για την 
ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Εξελεγκτικής Επιτροπής στο Ξενοδο­
χείο «ΞΕΝΙΑ» Ηρακλείου.

Όσοι επιδυμούν να υποβάλλουν υπομηφιότητα για το Δ.Σ. 
και Εξελεγκτική Επιτροπή, να καταδέσουν σχετική αίτηση στην 
Εφορευτική Επιτροπή στο «ΞΕΝΙΑ» Ηρακλείου (Κος Καμπά- 
νης Νικ.) μέχρι τις 6-2-90 και ώρα 8 μ.μ.

Το Δ.Σ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε. 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΒΙ.ΠΕ. ΚΡΗΤΗΣ

Η Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής Αναπτύζεως Α.Ε. (Τμή­
μα Διοίκησης ΒΙ.Π Ε. Κρήτης) προκηρύσσει δημόσιο μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την 
συντήρηση του δικτύου ύδρευσης της ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός 9α γίνει στα γραφεία του Τμήματος Διοίκη­
σης της Βιομηχανικής Περιοχής Ηρακλείου στις 12 2-1990 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 το μεσημέρι, από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Πληροφορίες και αναλυτική διακήρυξη μπορούν να παίρ­
νουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες μέρες και ώρες στα γρα 
φεία του Τμήματος Διοίκησης που βρίσκονται στη Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου (τηλ. 229.827).

ΕΟΜΜΕΧ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ο ΕΟΜΜΕΧ

ζ Π τ ε ί για ενοικίαση κατάλληλο χώρο 
250-300τ.μ. προκειμένου να στεγάσει τις υπηρεσίες του 
εντός της πόλης του Ηρακλείου. Επιθυμητός χώρος: 
Ισόγειο ή και σε ορόφους (1ος-2ος).

ΠΡΟΣΦΕΡΕΣ ΔΕΚΤΕΣ ΜΕΧΡΙ 15.2.90
Πληρ. ΕΟΜΜΕΧ/Παρ/μα Ηρακλείου, Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου, οδός A- ΤΚ 71408, ΤΗΛ. 226.810, 
229.232 υπόψη κ. Αντωνακάκη.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 

ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 
• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα

ir Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861

ι
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Ο OAAH κέρδισε και τον ΟΦΗ και είναι τώρα το φαβορί

ΕΒΜΕIWH Π* Μ ί ΜΗ
ΟΦΗ ΟΑΑΗ 61-75 ΚΑΔΜΟΣ-ΓΕΗ 77-76

τα 5λεπτα ήταν 2-8, 8-20, 15-34, 24-42, 
33-46, 41-52, 51-61, 61-75
Με λάθη η διαιτησία των κ.κ. Γερακίνη και 
Μαραμή
ΟΦΗ: Μακράκης 23 (3), Μπαντάς 3, Πετρίδης 
3 (1), Διώχνος 6, Δελαπάσχος 3 (1), Μαχαιρια- 
νάκης 2, Σκαραντωνάκης 9, Καραίσκος 12, 
Σαρηγεωργίου, Πετρουγάκης.
ΟΑΑΗ: καραφύλης 4, Ψαρράς 7 (1), θεοδω­
ρίδης 8, Δημητριάδης 3 (1), Μπακόπουλος 
5, Δότσιος 22 (3), Χατζηγεωργίου 4, Παπαδη- 
μητρίου 21, χλαπάνης 2.

τα 5λέπτα ήταν 12-12, 20-23, 27-32, 
35-44, 45-53, 57-64, 66-72, 77-76.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. κοντόγιωργος 
και Τσερώνης.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 10 (2), Πετράκης 16, 
Διαλεκτάκης 11 (1), καλαϊτζάκης 24, 
Παπάς 2, Παπαδημητρίου 13, Καρλά- 
φτης, Πασπαράκης.

ΚΥΔΩΝ-ΚΟΛΟΣΣΟΣ 77-73 ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ 51-73 ΓΕΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 54-55

Τα 5λεπτα ήταν 4-9, 15-15, 27-22, 
34-39, 43-43, 53-52, 66-60, 77-73.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Ασημομίτης και 
Μουζάκης.

Τα 5λεπτα ήταν: 12-8, 12-18,18-30, 
22-38, 29-43, 41-53, 45-65, 51-73.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Παναγόπουλος 
και κ. Ροϊλίδου.

Κύδων: Ηλιάκης 25, Τσιάκαλος 18, 
Κουκλάκης 17, Μαργαρώνης 17, Ζέρ- 
βας, Βλαχάκης, Οικονομάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Καταλαγαριανού 3, πα- 
ουρτά Π. 4, Γεωργιτσάκη 25, Τριαλώ- 
νη 27, Μ. Γιαουρτά 14, χατζηελευθε- 
ρίου, Μυστίλογλου.

τα 5λεπτα ήταν: 6-8, 10-11, 16-21, 
23-25, 28-29, 39-42, 45-48, 54-55.
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Νίκολόπουλος 
και Αλμπάνη.

ΓΕΗ: Ζερβάκη 3, Μαυρογιάννη 7, Μπά- 
κιντα 17, Γιαλούση 6, Βρακά 13, Γαλυ- 
φιανάκη 4, Κυπριώτου 2, Κουκάκη 4.

•Στα χαρτιά μόνο έμεινε τελικά ντέρμπι ο αγώνας μεταξύ του ΟΑΑΗ και του ΟΦΗ, αφού π ομάδα του 
κ. Νίκου Τούλπ σημείωσε μια άνετη νίκη με σκορ 75-61 και έβαλε τώρα για τα καλά πλώρη για την κατάκτη- 
ση του τίτλου της Γ Εθνικής (2ος όμιλος). Αν η ΓΕΗ κέρδιζε τον Κάδμο εκτός (το προσπάθησε πάρα πολύ 
αλλά το ότι δεν έβαλε ένα καλάθι ακόμα δεν θα της το... συγχωρέσει ποτέ ο κ. Τούλης που ήταν και αυτός 
ενδιαφερόμενος) από αυτές τις γραμμές θα τονίζαμε: «πρωταθλητής ο οααη». τέλος πάντων... Στη Β Εθνι­
κή Γυναικών οι ομάδες μας παρουσίασαν αλλοπρόσαλλα αποτελέσματα που «κανείς» δεν τα περίμενε. ο 
Ηρόδοτος κέρδισε εκτός τον πρωτοπόρο Αστέρα Εξαρχείων με 22 πόντους διαφορά ενώ η ΓΕΗ έχασε εδώ 
από την Ολυμπιάδα Πατρών με ένα πόντο διαφορά ενώ στον πρώτο γύρο είχε κερδίσει την ομάδα αυτή με 
59-52. Αναλυτικά οι αγώνες γ-β Εθνικής, Α κατηγορίας Ανδρών και του τοπικού της εκαςκ είναι τα εξής:

ΤΟΥ
Αντωνη Παπουτςακη

Γ ΕΘΝΙΚΗ

ΟΦΗ-ΟΑΑΗ 61-75
Ένα «Ηράκλειο» βγαλμένο 

από το... μέλλον μετέτρεμε το 
παιχνίδι της χρονιάς σε περίπα­
το, συνέτριμε τον ΟΦΗ με 75-61 
και τώρα θα κονταροχτυπηθεί 
με τον Κάδμο για το ποιος θα 
κόμει πρώτος το νήμα.

Με μία πρόταση η διαφορά 
που γράφτηκε στο φωτεινό 
ταμπλώ του κλειστού γυμνα­
στηρίου Ηρακλείου και στη 
γραμματεία (14 πόντοι) ήταν α­
πόρροια του ζενίθ του ΟΑΑΗ 
και του ναδίρ του ΟΦΗ.

Τι έγινε, λοιπόν, στον αγώ­
να «επιβίωσης» του Σαββάτου 
για να γράμει η ιστορία το 
61-75.

ΠΡΩΤΟΝ: Ο Δημήτρης Δό- 
τσιος μπήκε με μεγάλα κέφια 
στον αγώνα και σκορπώντας 
πανικό στην άμυνα του ΟΦΗ 
άρχισε να την πυροβολεί αλύ­
πητα και με άξιους αρωγούς 
του τους υπόλοιπους συμπαί- 
κτες του ο ΟΑΑΗ πήρε μία με­
γάλη διαφορά στο σκορ. Στο 5 
το σκορ ήταν 2-8, στο 10 6-20, 
στο 13 -10-29, στο 18' 20-39 και 
το ημίχρονο έκλεισε με 24-42 
υπέρ του ΟΑΑΗ. Στο 18λεπτο 
του α' μέρους που ο Δότσιος α­
ποβλήθηκε με ντισκαλιφιέ 
από τον αγώνα από τους 39 
πόντους της ομάδας του είχε

σημειώσει τους 22 με 3 τρίπον­
τα (3 στα 3).

ΔΕΥΤΕΡΟΝ: Τα ριμπάουντ 
των Παπαδημητρίου, θεοδωρί- 
δη και η πείρα του Μπακόπου- 
λου ήταν ένα ακόμα συν στην 
όλη προσπάθεια του ΟΑΑΗ.

ΤΡΙΤΟΝ: Η άμυνα του ΟΑΑΗ 
ήταν τόσο καλή που ο ΟΦΗ δεν 
μπορούσε με οποιοδήποτε σύ­
στημα κι αν εφάρμοζε να τη 
διασπάσει.
Αυτά ήταν τα τρία κλειδιά της 
νίκης του ΟΑΑΗ.

Από την άλλη πλευρά ο 
ΟΦΗ που προσπάθησε να μειώ­
σει το σκορ στο β' μέρος χωρίς 
να το καταφέρει (έφτασε τη 
διαφορά στους 8 πόντους στα 
μέσα του ημιχρόνου με 61-69) 
παρουσιάστηκε με πολλές α­
δυναμίες όπως α) είχε εκνευρι- 
στική αστοχία και σε συνδυα­
σμό με τη νευρικότητα των 
παικτών του δεν απέδωσε αυ­
τά που μπορεί, ενώ δύσκολα έ­
βρισκε το δρόμο προς το 
καλάθι β) οι «Ψηλοί» του δεν 
τράβηξαν το βάρος των περι­
στάσεων και γ) είχαν ευθυνο- 
φοβία οι παίκτες στην επίθεση.

Η μεγάλη διαφορά που πή­
ρε στο σκορ ο ΟΑΑΗ ήταν, λοι­
πόν, στο α μέρος ενώ στο & 
μέρος με τη μυχολογία του ι­
σχυρού κράτησε το σκορ σε ε­
πίπεδα ασφαλείας (αν ήταν ο 
Δότσιος μέσα τότε...) ενώ ο

ΟΦΗ με άκρως αντίθετη yuxo- 
λογία προσπαθούσε να φτά­
σει, μάταια όμως. Από το 34 
έως 40' η συνάντηση σημαδεύ­
τηκε από πολλά φάουλ με συ­
νέπεια να υπάρξουν κατά

σειρά οι εξής αποβολές: 34 
Μπακόπουλος, 35' Μπαντάς, 
36 Πετρίδης, Διώχνος, Σκαραν- 
τωνάκης, 37' Καραφύλης, 39 
Μακράκης και δευτερόλεπτα 
ο Δελαπάσχος. Ο ΟΦΗ στα τε­
λευταία 15 δευτερόλεπτα α­
ναγκάστηκε να παίξει με 4 
παίκτες. Από τον νικητή δια- 
κρίθηκαν οι Δότσιος, Παπαδη- 
μητρίου, θεοδωρίδης και 
Μπακόπουλος ενώ από τον ητ-

0 ΧΟΡΟΣ ΤΗΣ «ΕΛ. ΓΝΩΜΗΣ»

Ο ΟΦΗ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗ ΔΟΞΑ 3-1

Σε κοσμικό κέντρο της πόλης μας δόθηκε το βράδυ της ^υριακής 
ο χορός της αθλητικής εφημερίδας «Ελεύθερη Γνώμη», στην διάρ­
κεια του οποίου βραβεύθηκαν Αθλητές και Σύλλογοι, για τις διακρί­
σεις τους το 1989. Στο παραπάνω στιγμιότυπο η συντροφιά του 
ΟΑΑΗ, που με την ευκαιρία γλέντησε και για την νίκη του Σαββάτου.

Η Δ ΕΘΝΙΚΗ

Συνέχεια από τη σελ. 3

«τρύπα» στον Νιόπλια, που αιφ- 
νιδιάστηκε και δεν μπόρεσε να 
κοντρολάρει την μπάλα.

Μεγάλη ευκαιρία έχασε στο 58' 
ο ΟΦΗ όταν ο Πατεμτζής σούτα- 
ρε, ο Δάφκος απέκρουσε ασθε- 
νώς και ο Ν. Παπαβασιλείου 
πλάσαρε άουτ, ενώ η εστία ήταν 
κενή. __

ΜΕ ΔΥΟ ΓΚΟΛ
ΕΓΙΝΕ 2-1 ΚΑΙ 3-1

Στο 72' ο Ίσης 6pnfe τον Νιό- 
πλια μέσα στην περιοχή, που σού- 
ταρε από πλάγια θέση και ο 
Δάφκος έχασε την μπάλα μέσα 
από τα χέρια του και κατέληξε στα 
δίχτυα (2-1).
, Σέντρα έκανε στο 77" ο Γκου­
λής και στην πορεία της μπάλας 
έτρεξαν οι Κάβουρας, Παπαδεο- 
δώρου και Δάφκος. Ο πρώτος 
πρόλαβε και σούταρε και η μπά­
λα αφού «κντραρε» στα σώματα, 
κατέληξε στα δίχτυα (3-1).

ΔΙΚΑΙΗ ΝΙΚΗ
Η νίκη του ΟΦΗ ήταν δίκαιη, 

αφού σε όλη σχεδόν την διάρκεια 
του αγώνα διατήρησε πλήρη εδα­
φική υπεροχή και δημιούργησε 
πολλές φορές τις προϋποθέσεις 
για την επίτευξη γκολ. Ενδεικτικό 
της υπεροχής του ΟΦΗ είναι ότι 
κέρδισε 16 κόρνερ έναντι ενός 
μόνο της Δόξας. Με τρία μπακ έ­
παιξε στο α' ημίχρονο ο ΟΦΗ ενώ

στην επαvάλnyn με τέσσερα και 
τον Πατεμτζή να προωθείται σε ο­
ρισμένες μόνο περιπτώσεις. Πα­
ρά ταύτα υπήρχε μία αδυναμία 
στο κέντρο καθώς όλοι οι παίκτες 
πίεζαν μπροστά και αναζητούσαν 
το γκολ. Γεγονός πάντως είναι ότι 
ο ΟΦΗ κατά διαστήματα έπαιξε 
καλό ποδόσφαιρο και χειροκρο­
τήθηκε από τους φιλάθλους του. 
Ξεχώρισαν οι Ν. Παπαβασιλείου, 
Νιόπλιας και Κάβουρας.

Οι φιλοξενούμενοι ήρθαν στο 
Ηράκλειο με στόχο την ισοπαλία. 
Γι’ αυτό είχαν παρατάξει πολυ­
πρόσωπη άμυνα και επιθετικά 
στηρίχθηκαν μόνο στους αιφνι­
διασμούς. Ξεχώρισαν οι Χαρα- 
λαμπίδης, Μουρατίδης και 
Παπαθεοδώρου.

Δεν απέφυγε τα σφάλματα ο 
διαιτητής κ. Φιλιππίδης. Χρέωσε 
με κίτρινη κάρτα τους Βασιλακά- 
κη (4 ) και Χαραλαμπίδη (73').

Ο.Φ.Η.: Χοσάδας, Γκουλής, 
Παπαδόπουλος, Πατεμτζής, Βά­
βουλας, Ίσης, Ν. Παπαβασιλείου 
(70' Λίσλεβαντ), Βέρα, Μπατσινί- 
λας (8Γ Καρασταμάτης), Νιό- 
πλιας, Κάβουρας.

ΔΟΞΑ: Δάφκος, Αδάμου, Πα-' 
παθεοδώρου, Δρογαλάς, Μιχαλί- 
τσιος, Βασιλακάκης (75' 
Ιορδανίδης), Ξανθόπουλος, Χα- 
ραλαμπίδης, Χιονάς, Ουσταμπα- 
σίδης, Μουρατίδης (85' Κιοσές).

ΒΟΛΕΣ από... μπαζούκας δέχθηκε το τελευταίο 
διήμερο ο σοβαρός (υπάρχουν άραγε πολλοί;) υ­
πουργός των Οικονομικών κ. Σουφλιάς. και καλά όλοι 

οι άλλοι. Αλλά να δηλώσει και ο «Ψηλός» εδώ στο Η­
ράκλειο ότι το κόμμα του (ο Σουφλιάς από ποιό κόμ­
μα προέρχεται;) είναι αντίθετο με το νομοσχέδιο! Ε αυτό 
δεν έχει ξαναγίνεί! *

ΠΑΝΤΩΣ, ο κ. Σουφλιάς έχει σοβαρό πρόβλημα 
με το κόμμα του, τόσο σε επίπεδο ηγεσίας, όσο 
και επίπεδα στελεχών και βάσης. Ολοι βασικά στη Ν.Δ. 

θεωρούν ότι ο κ. Σουφλιάς υπερβηκε τα επιτρεπόμε­
να και δυνατά όρια για τη διαμόρφωση ενός φορολο­
γικού νομοσχεδίου το οποίο θα έδινε δυνατότητες 
άμεσων εισπράξεων και ταυτόχρονα θα δημιουργού­
σε τα πλαίσια για την υιοθέτηση, από όλους τους φο­
ρείς, λειτουργία και εφαρμογή ενός δικαίου, 
δημιουργικού και αναπτυξιακού φορολογικού συστή­
ματος. Στη σύνταξη του νομοσχεδίου ο κ. Σουφλιάς 
φαίνεται να έχει επηρεαστεί:
- Από τεχνοκράτες και ειδικούς συμβούλους του. Μά­
λιστα λέγεται πως ο αρχιτέκτονας του πνεύματος και 
των πιο κρίσιμων άρθρων του νομοσχεδίου ήταν ο κα­
θηγητής της Δημόσιας Οικονομίας στο Πανεπιστήμιο Α­
θήνας κ. Προβόπουλος.
- Από το γενικότερο Οικουμενικό πνεύμα που εκφραζό­
τανε και από τα δύο άλλα κόμματα της κυβέρνησης 
Ζολώτα που υποστήριζαν την ανάγκη, για ένα νέο και 
αποτελεσματικό φορολογικό σύστημα.
- Ακολούθησε το πνεύμα του πρωθυπουργού κ. Ζολώ­
τα που από την αρχή είχε πιστέυει στην ανάγκη ενός 
«ολοκληρωμένου» φορολογικού νόμου.
Αποτέλεσμα ήταν να διαμορφωθεί ένα μη ρεαλιστικό 
για την ελληνική πραγματικότητα νομοσχέδιο το οποίο 
είχε ακόμα πιο πολλές αντιλαϊκές διατάξεις, που αυ­
τές αποσύρθηκαν την τελευταία στιγμή.

τημένο μόνο ο Μακράκης ξέ- 
φυγε από τη μετριότητα.
ΚΑΔΜΟΣ-ΓΕΗ 77-76

Τ' όνειρο της νίκης για τη 
ΓΕΗ κράτησε μέχρι το 17λεπτο 
της συνάντησης όπου κέρδιζε 
με 76-68 αλλά μετά ένεκα διαι­
τησίας και λαθών έχασε από 
τον Κάδμο με 77-76. Η ΓΕΗ υπο­
στηρίζει ότι οι διαιτητές κ.κ. 
Κοντόγιωργος και Τσερώνης 
της έκλεμαν τη νίκη. Η ομάδα 
του κ. πετράκη έπαιξε πολύ 
καλό μπάσκετ και σε όλο τον 
αγώνα ήταν μπροστά στο 
σκορ. Πάντως αξιοσημείωτο εί­
ναι το γεγονός ότι 13 δευτερό­
λεπτα πριν το τέλος του 
αγώνα ο Σαατσάκης έκλεμε 
την μπάλα αλλά μόνος του έ­
χασε το καλάθι της πιθανής νί­
κης. Αδοξα έπεσε λοιπόν η 
ΓΕΗ που θα έδινε νέα τροπή 
στο Πρωτάθλημα. Από τη ΓΕΗ 
ξεχώρισαν οι Σαατσάκης, κα- 
λαίτζάκης και παπαδημητρίου. 
ΚΥΔΟΝ-ΚΟΛΟΣΣΟΣ 77-73

Δύσκολα νίκησε στα Χανιά 
με 77-73 τον Κολοσσό ο Κύδων 
σ'ένα δραματικό παιχνίδι που 
πήγαινε πόντο με πόντο. Με τη 
νίκη του αυτή ο κύδων έθεσε 
εκτός τίτλου τον Κολοσσό. 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ-ΑΓΕΧ 86-82 (Κ.Α. 
77-77)
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 80-79 
ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 
78-92

Οκ. Έβερτ σε δηλώσεις του τόνισε πως η Ν.Δ. έπεσε 
μια ποσοστιαία μονάδα κατά τις σφυγμομετρήσεις 
λόγω της συμμετοχής της στην «Οικουμενική» στα κρί­

σιμα υπουργεία Οικονομικών και Εμπορίου.
Η αποκάλυυη του αυτή τρομοκράτησε τη Ρηγίλλης και 
δημιούργησε έναυσμα αντιδράσεων κατά της περαιτέ­
ρω φθοράς της Ν.Δ. Μάλιστα στελέχη του επιτελείου 
του κ. Εβερτ είπαν κάπου πως η φθορά είναι μεγαλύ­
τερη και του 1% αλλά ο κ. Έβερτ δεν θέλησε να το πεί 
για να μη δημιουργήσει κλίμα σε βάρος της Ν.Δ. και ε­
ναντίον του. Η αλήθεια, μα την αλήθεια είναι σκληρή.

* * *

ΕΝΩ οι «τεχνικοί» της Ε.Υ.π αποφαίνονται ότι η προ­
κήρυξη της «17 Ν» που δημοσιεύθηκε χθες στην «Ε- 
πικαιρότητα» είναι γνήσια, ο κυβερνητικός εκπρόσω­

πος διέυευσε χθες ότι ήρθαν στην Αθήνα άνθρωποι της 
CIA για τις έρευνες σχετικά με την κλοπή των μπαζού- 
κας. Ε, όχι θα το επιβεβαίωνε ο κ. παυλόπουλος.

την Ολυμπιάδα Π. με 55-54. Η ο­
μάδα τόυ κ. Δασκαλάκο ένα 
λεπτό πριν το τέλος προηγή- 
θηκε με φάουλ της Βρακά με 
54-53 αλλά στη συνέχεια η Ο­
λυμπιάδα με φάουλ μείωσε σε 
54-55 αλλά 9 δευτερόλεπτα 
πριν το τέλος η πιο εύστοχη 
της ομάδας η Μηάκιντα έχασε 
καλάθι και το σφύριγμα της 
γραμματείας βρήκε ηττημένη 
τη ΓΕΗ.
ΕΣΠΕΡΟΣ-ΝΗΑΡ ΗΣΤ 72-61 
ΑΓΕΧ-ΑΘΗΝΑΙΔΑ 52-59 
ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟΣ-ΑΚΑΔΗΜΙΑ 54-65Ο ΠΟΑ ΚΕΡΔΙΣΕ 2-0 ΤΟΝ ΦΩΣΤΗΡΑ

Εφόνευσε τον... φονέα
Ο ΠΟΑ εφόνευσε (2-0), την Κυ­

ριακή στο Ατσαλένιο, τον πάλαι 
ποτέ φονέα των γιγάντων Φω­
στήρα και παρέμεινε στις κορυ­
φαίες θέσεις του βαθμολογικού 
πίνακα.

ΠΑΡΑ τις ελλείψεις της, η ο­
μάδα του Ατσαλένιου δεν δυσκο­
λεύτηκε να φθάσει στη νίκη.

ΣΤΟ 21' ο Μαστρογιαννάκης 
με σουτ άνοιξε τον δρόμο προς 
την επιτυχία, ενώ στο 76' ο Κοκ- 
κάσης με πέναλτυ -που κέρδισε 
ο Κάλλος- όταν ανατράπηκε στην 
περιοχή- εδραίωσε τη νίκη της ο­
μάδας του.

ΝΑ σημειώσουμε ότι στο 79’

ο Βλαχάκης απομάκρυνε την 
μπάλα πάνω από τη γραμμή του 
άδειου τέρματος, μετά από σουτ 
του Κουρτίδη.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ ξεχώρισαν οι 
Μαστρογιαννάκης, Κοκκόσης 
και Βοργιάς.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Λέκκα. Χρέωσε με κίτρινη κάρτα 
τους Μαστρογιαννάκη και 
Κοκκόση.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Βοργιάς, 
Καστρινάκης, Ασσαριωτάκης, 
Ρωμανάκης, Κάλλος, Βλαχάκης 
(83' Λυπάκης), Μαστρογιαννά- 
κης, Κοκκόσης, Κ. Μηλιαράς, Με- 
ταξάκης (46' Ρερεράκης).

Β ΕΘΝΙΚΗ

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΠΗΡΕ ΤΗ ΡΕΒΑΝΣ

Ευχάριστο πρωινό
Σπουδαία σε βαθμολογική σημασία νίκη με το «φτωχό» 2-0 

πέτυχε ο Ποσειδώνας επί του Ολυμπου Κέρκυρας προχθές το 
πρωί στο «Μαρτινέγκο» παραμένοντας έτσι στο «τημ» των ο­
μάδων που διεκδικούν την προνομιούχο θέση που οδηγεί στην 
ανώτερη κατηγορία. Πολύ καλή η ομάδα των Πατελλών πήρε 
δίκαια τους δύο βαθμούς με δυο πολύ ωραία σε εκτέλεση τέρ­
ματα που πέτυχαν οι Λάμπρου, Καρταλιανάκης ενώ έχασε ευ­
καιρίες για έυρύτερο σκορ. Ο Ολυμπος Κερκύρας δεν 
δικαιολόγησε με την προχθεσινή του εμφάνιση την υψηλή βαθ­
μολογική θέση που κατέχει. Παρουσιάσθηκε στον αγωνιστικό 
χώρο με καθαρά αμυντικούς προσανατολισμούς με φανερό στό­
χο να μην δεχθεί γκολ ενώ επιθετικά ήταν ανύπαρκτος (αν εξαι­
ρέσουμε μια ευκαιρία στο 2' μόλις λεπτό).

Στο 13' έγινε το 1-0 με μια κεφαλιά μέσα από την περιοχή του 
Λάμπρου.

Στο 58' ο Καλογήρου έβγαλε ωραία μπαλιά στον Καρταλια- 
νάκη ο οποίος λίγο έξω από την περιοχή έπιασε ένα «κεραυνό» 
στέλνοντας τη μπάλα στον «ουρανό» των διχτύων του Νέτη (2-0). 
Από τον Ποσειδώνα την καλύτερη απόδοση είχαν οι Καλογή­
ρου, Καρταλιανάκης, Αποστολάκης. Η διαιτησία του κ. Φάν- 
σιου πολύ καλή.

Ποσειδώνας: Παπαδογιαννάκης, Κεφάκης, Κυπραίος, Χανιω- 
τάκης, Βάβουλας, Κρεμασμένος, Μαρινάκης, Αποστολάκης, 
Καρταλιανάκης, Καλογήρου (88' Στρατάκης), Λάμπρου.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Ο ΠΑΝΟΜ 0-0 ΜΕ ΤΗΝ ΘΗΒΑ ΕΚΤΟΣ

Πήρε χρυσό βαθμό
Ο ΠΑΝΟΜ παίζοντας πολύ καλό ποδόσφαιρο και ελέγχοντας τον 

αγώνα κατά το μεγαλύτερο διάστημά του πήρε σπουδαία εκτός έ­
δρας ισοπαλία με 0-0. Είναι η 4η εκτός έδρας ισοπαλία της ομάδας 
των Μαλίων που χειροκροτήθηκε από τους φιλάθλους της Θήβας. 
Εντυπωσιακό ξεκίνημα στον β' γύρο έχει κάνει λοιπόν ο ΠΑΝΟΜ 
και αν συνεχίσει έτσι γρήγορα θα ξεφύγει από την ζώνη του υποβι­
βασμού γιατί μπορεί και πρέπει να μείνει στην κατηγορία. Κυρια- 
κάκης, Βλαστός και Δανέλης ξεχώρισαν από τον ΠΑΝΟΜ που 
αγωνίστηκε με τους εξής: Αλεξάκης, Ρουσάκης, Δετοράκης, Χατ- 
ζησπύρου, Κυριακάκης, Δανέλης, Αργυράκης, Βλαστός, Σισκάκης, 
Σκουλούδης, Λυριτζής.

Ο ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ 2-0 ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Αφησε εντυπώσεις
Για άλλη μια φορά ο Εργοτέ- 

λης εκτός έδρας ήταν καλός ό­
μως δεν καίάφερε να πάρει 
κάποιο θετικό αποτέλεσμα. Έτσι 
την Κυριακή έχασε εκτός από 
τον Ακράτητο με 2-0. Η δύναμη 
ήταν το κύριο χαρακτηριστικό 
της ομάδας της πόλης μας αλλά 
φάνηκε ότι επηρρεάστηκε αρκε­
τά από τις απουσίες των Φραγ- 
κιαδάκη και Φρουδαράκη. Εκτός 
από την ήττα ο Εργοτέλης... έχα­
σε και τον Μυλωνάκη ο οποίος 
στο 47' αποβλήθηκε, όπως και ο 
Μαύρος του Ακράτητου, γιατί αλ- 
ληλολακτίσθηκαν.

Στο 42' ο Σταύρου άνοιξε το 

σκορ και στο 60' ο Λαγός έκανε 
το τελικό 2-0. Στο 30' ο Γαλανό- 
πουλος είχε δοκάρι. Από τον Ερ- 
γοτέλη διακρίθηκαν οι Αρβανι- 
τόκης και Αναγνωστόττουλος.

Με λάθη η διαιτησία του κ. 
Μπαλτσιαβιά.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αγαπάκης, 
Φιαγκουσάκης, Αρβανιτάκης, 
Καβουσανός (56' Νικηφόρος, 77' 
Φινοκαλιώτης), Μανουσάκης, 
Μυλωνάκης, Μαθιουδάκης, Ανα- 
γνωστόπουλος, Κεφαλογιάννης. 
Ντάγκινης, Οικονόμου.

ΤΟΠΙΚΟ

Α κατηγορία

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞ.-ΗΡΟΔΟΤΟΣ 51-73
Εξαίσια απόδοση έπιασε ε­

κτός έδρας ο Ηρόδοτος και 
κέρδισε πανάξια τον πρωτοπό­
ρο Αστέρα Εξ. με 73-51, βγά­
ζοντας τον έξω από τον τίτλο 
(λογικά). Επί 40 λεπτά οι γυναί­
κες της ομάδας του κ.Κανάκη 
ήταν όλο γοητεία και δεν άφη­
σαν σε καμία στιγμή τον αγώ­
να να πάρει ο γηπεδούχος 
κάποια πρωτοβουλία. «Δώστε 
μου χίλια μάτια να σε βλέπω», 
έλεγε, όπως μάθαμε, ο Ομο­
σπονδιακός προπονητής Γυ­
ναικών κ. Ποτόσογλου που 
παρακολούθησε τον αγώνα 
για τον Ηρόδοτο. Εμείς τι μπο­
ρούμε να πούμε παραπάνω.Α­
πλώς ότι και οι 10 ήταν 
υπέροχες.
ΓΕΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 54-55 -

Χωρίς πάθος και χωρίς τη 
Ρωμανού η ΓΕΗ έχασε εδώ από

ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ-ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 88-55 
τα 5λεπτα ήταν: 6-10,18-14, 

30-18, 47-33, 55-39, 57-41,61-49, 
88-55.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Κοτρωνάκης 10, 
Πεδιώτης 14? Σφακιανάκης 9, 
Λατζουράκης 17, χρυσός 5, πα- 
παδάκης 29, Τσακίρης 4.

ςητειακος: πετροσιάν 26, 
Παθιάκης 5, Σουρνάκης 15, Πα- 
παδάκης 1, κυμιωνάκης 8.
ΑΟΛ-ΚΡΟΝΟΣ 51-49

Τα 5Πεπτα ήταν: 2-9,10-15, 
19-19, 27-25, 34-25, 36-34, 
43-41, 51-49.

ΑΟΛ: Ζωγραφάκης 4, Αλ- 
τσιάδης 11, Μαρής 2, Βαρδας 7, 
Μασάρος 22, παπαδόπουλος 
9, Αμπαδιωτάκης.

ΚΡΟΝΟΣ: Σ. Μαυράκης 8, Σ. 
Λίναρδάκης 7, Τ. Λιναρδάκης 
20, Ασκοξυλάκης 6, πίσσας 6, 
Λουκαδάκης 1, τσαγάκης 3, 
Λυδάκης, Πανανός.
αρκαδι-ΟΑΧ δεν έγινε 
αναγεννηςη-ηροδοτος, δια- 
κόπτηκε στο 15ο λεπτό του β 
μέρους λόγω ολισθηρότητας 
του γηπέδου ενώ μπροστά στο 
σκορ ήταν ο ΟΦΑ.

ΘΟΛΩΣΕ αντί να λύσει τις απορίες η δήλωση Μη­
τσοτάκη ότι δεν θα υποστηρίξει τον Ανδρέα για 
πρόεδρο Δημοκρατίας. Το γιατί θα το δούμε λίγο αρ­

γότερα.

* * *

ΕΝΩ ο Βουδούρης του «Ελ. Τύπου» κτυήά τον Αλα- 
φούζο της «καθημερινής» ο Ψηλός αν και κουρα­
σμένος από το ταξίδι του στην Κρήτη πήγε και κάθισε 

μιάμιση ολόκληρη ώρα, την Κυριακή το βράδυ στη δε­
ξίωση της «καθημερινής» που δόθηκε στο ξενοδοχείο 
«Ιντερκοντινένταλ». και πρέπει να σημειωθεί πως ο κ. 
Μητσοτάκης παρ'όλο που ήταν αρκετά κουρασμένος 
μίλησε αρκετά με τον εκδότη-εφοπλιστή κ. Α. Αλαφού- 
ζο, με τα στελέχη και τους συνεργάτες της Καθημερι­
νής και με άλλους προσκεκλημένους. Η παρουσία του 
-τόση ώρα-ήταν μια απάντηση στήριξης του κ. Αλαφού- 
ζου, χωρίς να ήταν πιστεύεται από τους γνωρίζοντες 
μια απάντηση μη στήριξης του κ. Βουδούρη. Βέβαια ε- 
ξαρτάται πως θα εκλάβει το θέμα της στήριξης ο νευ­
ρώδης εκδότης του «Ελεύθερου Τύπου».

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΒΟΛΕΪ ΟΛΩΝ 

ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ
ΜΕ 3-1 σετ έχασε εδώ από τον 

Πανελλήνιο η Γυναικεία ομάδα 
βόλεϊ της ΓΕΗ για το Πρωτάθλη­
μα της Β' Εθνικής. Για τα τοπικά 
Πρωταθλήματα είχαμε τα εξής α­
ποτελέσματα:
Ανδρών
Γιούχτας-Άθλεση 3-2 
Γυναικών
ΟΑΧ-Άθλεση 1-3
Παίδων
ΟΦΗ-Σητειακός 3-1 
Νίδα-Γιούχτας 0-3α.α.
ΠΟΑ-Άθλεση 1-3
Κορασίδων
ΠΟΑ-'Αθλεση 0-3 
ΟΦΗ-Σητειακός 1-3
Εφήβων
ΟΦΗ-Σητειακός 3-0

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «CONTINENTAL ΖΩΗΣ» 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙ­
ΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ευχαρί­
στως σας γνωρίζει ότι 
ανέθεσε την εκπροσώπι- 
σή της στην Κρήτη στον 
κύριο ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΚΑΛΟ- 
ΓΕΡΑΚΗ συντ/χο Πλοίαρ­
χο A' Ε.Ν. «Ασφαλιστή».

Προσωρινά τηλέφωνα: 
(081 ■ 256322) και (081 - 
259947).

Β κατηγορία
ΠΟΑ-Ιωνία 74-71
ΑΓΟΡ-περιστέρι 53-41
Γυναικών
Αθλεση-ΟΦΗ 92-41
Ανδρογέας-Ηράκλειο 42-72 
παιδικό
ΓΕΗ-Αθλεση 72-73
ΠΟΑ-Ηρόδοτος 49-51
Εφηβικό
Ανδρογέας-Ηράκλειο 69-74

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΒΟΛΕΪ ΚΡΗΤΗΣ

Τρία αναπληρωματικά μέλη ε­
κλέχθηκαν από την Γεν. Συνέλευ­
ση των διαιτητών βόλεϊ Κρήτης 
που έγινε το Σάββατο. Τα μέλη 
αυτά είναι οι Καλιοτζάκης (ΙΟψ) 
Βλαχάκης (9) και Γραβιάς (7). Δεν 
εκλέχθηκε ο κ. Χατζάκης (5). Με­
τά την Γ.Σ. έγινε η κοπή της πί­
τας του Συνδέσμου και τυχερή 
της βραδιάς ήταν η κ. Β. Μασέλη.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΕΒΑΝΣ16, ΤΗΛ. 284.788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ
Το Ινστιτούτο Μικροϋπολογιστών 
(ΙΜΥ), πάντα πρωτοπόρο στην εκ­
παίδευση σας στους Ηλεκτρονι­
κούς Υπολογιστές, ξεκινά και 
πάλι νέους κύκλους μαδημάτων 
ειδικά για μαδητές Δημοτικού, Γυ­
μνασίου, Λυκείου με αντικείμενα 
τις γλώσσες προγραμματισμού 
BASIC και PASCAL και το λει­
τουργικό σύστημα DOS.
Έναρξη μαδημάτων: Σάββατο 10 

Φεβρουάριου. Εγγραφές άρχισαν 
και συνεχίζονται. Περιορισμένος 
αριδμός μαδητών/τμήμα.

ΣΙΔΕΡΑ ΜΠΕΤΟΝ · ΠΛΕΓΜΑΤΑ · ΜΑΝΔΥΕΣ

ΣΤΑΓΑΚΗΣ
ΤΡΟΥΛΑΚΗ

ΓΟΥΒΛΑ ΣΕ 
ΜΠΑΛΕΠΕΣ 

ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
msEjaiai■ ΗΡΑΚΛΕΙ

Δ
εν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι το μεσημέρι της
Κυριακής ο Σαμαράς πήρε την απόφαση να παραι­

τηθεί. Στις 2.30 μμ. μάλιστα επικοινώνησε τηλεφωνικά 
με τον κ. Μητσοτάκη ο οποίος εκείνη την ώρα ενώ είχε 
φύγει από τη Σuvδιάσκεyn κατευθυνόταν στην αίθου­
σα του «Αστάρια» όπου τον περίμεναν οι δημοσιογρά­
φοι για τη συνέντευξη τύπου, για να τον ενημερώσει. 
Από τότε ο «Ψηλός» έχασε και το... κέφι του όπως δια­
πιστώθηκε από πολλούς.

ΓΕΥΜΑ με υάρι παρατέθηκε στον κ. Μητσοτάκη στο 

«ALEXANDER» από τη Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρα­
κλείου. To yάρι σερβιρίστηκε μόνο στο τραπέζι του Αρ­

χηγού όπου κάθισαν και οι βουλευτές ενώ στα 
υπόλοιπα τραπέζια που κάθισαν οι υπόλοιποι (περί 
τους 80) το μενού ήταν χωρίς εκπλήξεις. Μια πληροφο­
ρία ότι καταβλήθηκαν 250.000 δρχ. από έκαστον των 
οικονομικά εύρωστων που είχαν προσκεκληθεί, ως οι­
κονομική ενίσχυση δεν διαυεύδεται. Πού το κακό άλ­
λωστε;

Ν
α προετοιμάζεστε για τον «σταυρό» χωρίς να απο­
κλείετε την λίστα είπε ο «Ψηλός» σε κάποια στιγ­
μή προς τα κομματικά στελέχη, τους πολιτευτές και 

τους βουλευτές. Κανείς πρόσθεσε δεν μπορεί να κοι­
μάται ήσυχος σ' αυτό τον κόσμο. Θα κοιμηθούμε άρα­
γε ήσυχοι στον άλλο κόσμο;

Α
λλαγή (η πρώτη;) στην νεοσύστατη νομαρχιακή ε­

πιτροπή Ηρακλείου της Ν.Δ. Στη θέση του Ν. Νεο- 
κοσμίδη που παραιτήθηκε (για προσωπικούς λόγους) 

πάει ο Στράτος καριοφίλης.

Α
νήσυχων όπως είπε, ανέβαλε την τελευταία στιγ­
μή το ταξίδι του στην Ανατ. Ευρώπη ο κ. Μητσο- 
τάκης. Αμέσως το παςοκ τον κατηγόρησε για κινδυνο­

λογία. Ο Ανδρέας έφυγε ή φεύγει σήμερα για το Δυτ. 
Βερολίνο ήσυχος ότι όλα πάνε κάλά.

ΧΡΩΜΑΤΑ -ΣΙΔΗΡΙΚΑ
ΔΟΜΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

ΕΙΔΗ ΜΩΣΑΪΚΩΝ ΜΑΡΜΑΡΩΝ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

ΤΗΛ. 220-788 & 243-503
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